

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

/ な/

ANO XXVIII — Nº 29

QUINTA-FEIRA, 12 DE FEVEREIRO DE 1987

BRASÍLIA — DF

Sumário

| ATOO DO DODES THE SAME OF THE | PÁGINA |
|---|--------|
| ATOS DO PODER EXECUTIVO | 717 |
| PRÉSIDÊNCIA DA REPÚBLICA | |
| MINISTÉRIO DA JUSTIÇA | 719 |
| MINISTÉRIO DA MARINHA | 721 |
| MINISTÉRIO DO EXÉRCITO | 721 |
| MINISTÉRIO DA FAZENDA | 722 |
| MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES | 727 |
| MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO | 729 |
| MINISTÉRIO DO TRABALHO | 732 |
| MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA | 733 |
| MINISTÉRIO DA SAÚDE | 737 |
| MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO | 737 |
| MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA | 738 |
| MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES | 739 |
| MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL | 739 |
| MINISTÉRIO DA CULTURA | 744 |
| MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE | 744 |
| MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA | 745 |
| MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO | 745 |
| TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO | 745 |
| SENADO FEDERAL | 746 |

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

DECRETO DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 16 da Lei no 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pela Lei no 6.420, de 3 de junho de 1977, resolve

NOMEAR

LUIZ ANTÔNIO CURY, ocupante do cargo de Professor da Escola Federal de Engenharia de Itajubá, para exercer, por 04 (quatro) anos, o mandato de Vice-Diretor da referida Escola.

Brasilia, em 11 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSE SARNEY Jorge Bornhausen

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETOS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, por necessidade do serviço, o Brigadeiro-do-Ar RO NALD EDUARDO JAECKEL do cargo de Subdiretor de Administração da Diretoria de Eletrônica e Proteção ao Vôo, por ter sido cogitado para nova comissão

Brasília-DF, em 'll de fevereiro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSE SARNEY

Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Brigadeiro-do-Ar RONALD EDUARDO JAECKEL para o cargo de Chefe da Quarta Subchefia do Estado-Maior de Aeropóutica

Brasília-DF, em ll de 166º da Independência e 99º da República.

revereiro de

.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Brigadeiro Intendente ARA GUARYNO CABRERO DOS REIS para o cargo de Subdiretor de Administração da Diretoria de Eletrônica e Proteção ao Vôo, ficando, em conseqüência, exonerado do cargo de Subdiretor de Encargos Especiais da Diretoria de Intendência.

Brasília-DF, em 11 de fevereiro 166º da Independência e 99º da República.

1 987:

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

(*) PORTARIA NO 0002 AM/SUMAR DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DE PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o 39SG-FN-IF-68.0442.67 MARIO NERON ALVES DORNELLES, do Ministério da Marinha, para exercer, a contar de 26 de janeiro de 1987, a função de ENCARREGADO no Serviço de Segurança, da Presidência da República, código 2.5.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS

(*) Republicada por ter saído com incorreção no Diário Oficial de 11.02:87 - Seção II.

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto $n^{\rm o}$ 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministērio da Educação

- MARCOS ANTONIO PINTO MARTINS, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Maria, de 1.3 a 31.7.87, para realizar curso de aperfei coamento em Química Orgânica, em Stuttgart-Alemanha, com onus limita do (processo nº 23081.000709/87);
- MARIA DAS GRAÇAS DE MORAES AUGUSTO, Professor Adjunto da Universida de Federal do Rio de Janeiro, de 1.3 a 30.12.87, para realizar pesquisas com vistas a realização de tese de doutorado em Filosofia Política, na Fundação Hardt, em Vandoeuvres-Suiça, com önus limitado (processo nº 23079.029002/86);
- LUIS HUMBERTO RIBAS DOS SANTOS, Professor Auxiliar da Universidade Federal de Santa Maria, de 9.3 a 14.3.87, para participar do VI Congresso Ibero-Latino-Americano de Radioterapia, em Punta Del Leste-Uruguai, com ônus limitado (processo nº 23081.000727/87);
- HEIKO FREITAG, Professor Visitante da Universidade Federal de Sergipe, de 18.3 a 7.4.87, para estabelecer contatos com orgãos financiadores para a captação de novos recursos e promover Intercâmbio Acadêmico com instituições da Alemanha e Bélgica, com onus limitado (processo nº 23000.001230/87);

SEÇÃO II

EURENICE MARIA DA SILVA OLIVEIRA, Professor Assistente da Universida de Federal da Paraíba, de 1.7.86 à 30.6.87, para prossecuir curso de doutorado em Economia e Sociologia, no Centro Nacional de Pesquisa Científica, em Nanterre-França, com ônus limitado (processo nº 23000. 001237/87):

- RENATO EUGENIO DE LIMA, Professor Auxiliar da Universidade Federal do Parana, de 3.3 a 29.3.87, para realizar curso de aperfeiçoamento em Geologia, em Paris-França, com onus CAPES (processo nº 23000.001217/87);

- NOBUCO MIASIRO, Professor Adjunto da Escola Paulista de Medicina, de 2.3 a 1.6.87, para realizar estágio sobre Tecnicas de Culturas de Celulas, em Miami-EUA, com onus CAPES (processo nº 23000.001014/87);

THAISA STORCHI BERGMANN, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 23.2 a 15.3.87, para realizar observações tronômicas no Observatório Inter-Americano de Cerro-Tololo, em Serena-Chile, com ônus CAPES (processo nº 23078. 001603/87);

- NORBERTO HOPPEN, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 15.2 a 14.3.87, para dar continuidade ao trabalho de tese de doutorado e apresentar trabalho em congresso internacional, em Grenoble-França, com ônus CNPq (processo nº 23078.048554/86);

- ANTONIO RICARDO DE TOLEDO GAGLIARDI, Professor Assistente da Funda-ção Universidade de Brasília, de 1.3 a 31.8.87, para realizar pesqui sas na Divisão de Endocrinologia e Metabolismo da "Enory University-School of Medicine", em Atlanta-EUA, com ônus CNPq (processo nº 23000.

Ministério da Saúde

ANA MARIA DE CASTRO PAULA, Técnica da Secretaria Nacional de Programas Especiais de Saude, de 3 a 29.3.87, para participar do "Curso Internacional sobre Crescimento e Desenvolvimento", em Havana - Cuba, com ônus limitado (processo nº 25000.000865/87).

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93 217, de 5 de setembro de 1986, e em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, resolve:

Ministério das Minas e Energia

- alterar para 21 a 28.2.87, o período de afastamento do País de ADELINO 1. GREGÓRIO ALVES, com destino à Bolívia, publicado no DOU de 6.2.87 (pro cesso nº 27000.000375/87 e Ofício nº 119/87-DNPM);

Comissão Nacional de Energia Nuclear

alterar para 28.2 a 18.3.87 o período de afastamento do País de HERCU LANO VIETRA SOARES, com destino ao México, publicado no DOU de 27.1.87 (processo nº 00001.000389/87 e TELEX 001/87).

PORTARIA Nº 08 -SP/GC, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1986 O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESI DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, R E S O L V E :

Dispensar, a contar de 1º de janeiro de 1987, ZÉLIA SILVA COSTA de sua função e designá-la para exercer a Função de As sessoramento Superior (FAS-B) no GPPR-Assessoria Especial, código 1.1, a partir da mesma data.

MARCO MACTEL



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 6, Lote 800 - 70604 - Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efe tivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

| Assinaturas: | S | eção I | Seção II | DJ |
|-------------------------|------|-----------------------------|-----------------------------|------------------------------|
| Semestral | Cz\$ | 538,00 | 179,00 | 632,00 |
| Portes: | | | • | |
| Via superfície (Brasil) | Cz\$ | 66,00 2.640,00 396.00 | 39,60 1.452,00 198.00 | 92,40) 2,640,00 396,00 |

Informações: Seção de Divulgação do DIN — DICOM — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA_NO 347 D1-SECT, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987 O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS. usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, re-

DISPENSAR o Capitão-de-Mar-e-Guerra do Corpo de Fuzileiros Na vais EUGENIO DO CARMO RIBEIRO, de servir no Estado-Maior das Forças A<u>r</u> sido indicado para nova comissão. madas, por

MANTER, de acordo com o disposto nos artigos 158 e 176, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 76.780, de 11 de dezembro de 1985, (RISAER), servindo no Hospital das Forças Armadas, os seguintes Oficiais:

Coronel do Quadro de Oficiais Dentistas da Aeronautica JIRAYR TUFENKJIAN

Major do Quadro de Oficiais Dentistas da Aeronautica PEDRO FELIX FILHO GEN EX PAULO CAMPOS PAIVA

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 348 DI-SECT, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987 O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, da Portaria nº 4210-GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diario Oficial do dia 19 do mesmo mês e ano, resolve: DESIGNAR o 19 SGT QMS Inf (112795351-2) JOSÉ FELIX HOLANGA DOS SANTOS para servir no Estado-Maior das Forças Armadas. General-de-Brigada RÔMULO NUNES CAMARGO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 14, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria

de Planejamento da Presidência da República, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 89 e 99 do Decreto 93.212, de 03 de setembro de 1986. RESOLVE:

Constituir um Grupo Setorial Agricola para promover estudos propor e coordenar ações de ajustamentos em decorrência do Agricultural Sector Adjustment Loan em negociação com o Banco Mundial. O Grupo formado pelos seguintes membros:

- CICELY MOITINHO AMARAL - Coordenador

MARIA BEATRIZ ALBUQUERQUE DAVID

BENJAMIN MARTINEZ MARTINEZ

2. O Coordenador poderá convocar órgãos ou pessoas cuja colaboração seja necessária para cumprir os objetivos desta Portaria bem como profissionais de reconhecida reputação nos assuntos que lhe forem atri buidos.

Na eventual ausência de algum titular, as reuniões do Setorial se farão com a participação de suplente previamente designado.

O Grupo terá prazo de 1 (hum) ano a partir da data da publica ção desta Portaria para apresentar os resultados de seus trabalhos.

JOÃO SAYAD Ministro

Secretaria Geral

PORTARIA Nº 01, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O-Secretário-Geral Adjunto da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria GM nº 096, de 12 de abril de 1985, resolve:

I-Subdelegar competência ao Diretor-Geral do Departamento de Administração para a prática dos atos previstos na mencionada ria.

II-A presente Portaria entra em vigor nesta data. ANTONIO FAZZANI BINA

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 243, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE IRRIGA-ÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 92.395, de 12 de fevereiro de 1986, resolve:

DESIGNAR ROGELIO MORETH, requisitado da Fundação Nacional do Indio - FUNAI, para exercer a função de Assistente I, atribuindo-lhe a correspondente gratificação.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 283, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar LUIS CARLOS BARRETO DE OLIVEIRA ALCOFORADO pa ra exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, da Secretaria de Serviços Gerais - SESG, da Secretaria de Administração Pú blica da Presidência da República - SEDAP.

ALUÍZIO ALVES

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Processo MJ nº 032 059/86 Interessado: RUBENS MARTINS CHAMMA Assunto: Requer transferência para 3.º Ofício de Notas de Brasília.

Indefiro o pedido formulado por RUBENS MAR TINS CHAMMA, nos termos do parecer do Diretor-Geral do Departamento de Assuntos Judiciários. Dê-se ciência ao interessado.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

CONTROL OF THE PROPERTY OF THE

CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA MULHER

PORTARIA Nº 008 DE 06 de FEVEREIRO DE 1987

A PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DOS DIREITOS DA MULHER-CNDM, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto do inciso XV do Artigo 15 do Decreto nº 91.697, de 27.09.85 e ainda na forma da Tabela Permanente aprevada pelo Decreto nº91.949, de 18.11.85, RESOLVE:

Retificar a Portaria nº 006/87, de 30 de janeiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 04.02.87, para, onde se 1ê: função de Chefe de Coordenação de Assuntos Internacionais, código LT-DAS-101.2,leiá-se: função de Assessora da Presidente, código LT-DAS-102.1.

· JACQUELINE PITANGUY

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 125 - Conceder dispensa, a partir de 05 de fevereiro de 1987, a MATEO LAMPERT do emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-002359/87).

Nº 127 - Conceder dispensa, a partir de 06 de fevereiro de 1987, a GERALDO FEREGUETI GÓES do emprego de Agente Administrativo, classe C, código LT-SA-801, referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-02093/87).

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA JUSTIÇA, usando da competência que 1he foi subdele gada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministeria1 nº 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP no Processo nº 013023, de 1986, RESOLVE

Nº 126 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, CICERA FERNANDA DE ARAÚ JO MAGALHAES E SILVÁ, no emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, referência NM-12, em vaga decorrente da dispensa de Regina Célia Rocha, para ter exercício nos órgãos de lotação comum deste Ministerio, no Distrito Federal.

A entrada em exercício, por parte da candidata ora ad mitida, dar-se-ã durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria. O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item I, da Portaria Ministerial n° 321, de 26 de maio de 1981, resolve

Nº 128 - Retificar a Portaria nº 260, de 22 de abril de 1986, retificadora de nº 1,468, de 24 de outubro de 1984, na parte que conce deu aposentadoria a BARRIGE DENI SAID ALMEIDA TOBU, para incluir o item I, e excluir o item II, do artigo 184, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e acrescentar a Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e declarar que a referida aposentadoria deve ser efetivada no mesmo cargo, com proven tos correspondentes ao da classe B, referência 4, permanecendo inalterado os demais termos da concessão (Processo nº MJ-014464/84).

Nº 129 - Retificar a Portaria nº 021, de 14 de janeiro de 1985, na parte que concedeu aposentadoria a ISALDA MARIANO COELHO RABELLO, para incluir o item I, do artigo 184, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e artigo 1º da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, e acrescentar a Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decretolei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e declarar que a referida aposentadoria deve ser considerada efetivada no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe B, referência 4, de acordo com o Decreto nº 468, de 30 de dezembro de 1985 e a Portaria nº 273, de 12 de fevereiro de 1986, observado o disposto no § 2º, do artigo 102, da Constituição, permanecendo inalterado os demais termos da concessão (Processo nº MJ-010866/84).

Nº 130 — Retificar a portaria nº 1.464, de 24 de outubro de 1984, que alterou a de nº 580, de 10 de maio de 1984 e a Coletiva de nº 1.329, de 23 de novembro de 1982, na parte que concedeu aposentadoria a EUTÉMIA DE OLIVEIRA ROCHA, matrícula nº 2.337.631, para acrescen tar a Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e declarar que a referida aposentadoria deve ser considerada efetivada na classe E, referência 3, do mesmo cargo, com as vantagens da classe Titular, referência Única, em virtude do reposicionamento concedido pela Portaria nº 879, de 26 de dezembro de 1985, permanecendo inalterado os demais termos da concessão (Processo nº MJ - 024374/82).

Nº 131 - Retificar a Portaria Coletiva nº 074, de 27 de janeiro de 1986, na parte que concedeu aposentadoria a JOÃO VERIDIANO PINHEIRO, para incluir o item I, e excluir o item II, do artigo 184, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e acrescentar a Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e declarar que a referida aposentadoria deve ser considerada efe tivada na classe B, referência 4, do mesmo cargo, em virtude do reposícionamento concedido pela Portaria nº 273, de 12 de fevereiro de 1986, permanecendo inalterado os demais termos da concessão (Processo nº MJ 025.787/85).

Nº 132 - Retificar a Portaria nº 569, de 17 de junho de 1985, que concedeu aposentadoria a NŪBIA WANDERLEY DA SILVA CORREIA, para in cluir o item I, e excluir o item II, do artigo 184, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e acrescentar a Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e declarar que a referida aposentadoria deve ser considerada efetivada na classe D, referência 3, do mesmo cargo, em virtude do reposicionamento concedido pelo Portaria nº 879, de 26 de dezembro de 1985, perma necendo inalterado os demais termos da concessão (Processo nº MJ-08463/85).

Nº 133 - Retificar a Portaria Coletiva nº 032, de 18 de janeiro de 1985, na parte que concedeu aposentadoria a JŪLIA RIBEIRO DE ARAŪJO ANGELIM, para incluir o item I, do artigo 184, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e artigo 1º da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, e acrescentar a Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e declarar que a referida aposentadoria deve ser considerada efetivada no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe B, referência 4, de acordo com o Decreto nº 443, de 27 de dezembro de 1984 e a Portaria nº 273, de 12 de fevereiro de 1986, observado o disposto no § 2º do artigo 102 da Constituição, permanecendo inalterado os demais termos da concessão (Processo nº MJ-025948/84).

Nº 134 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 165, item XX, da Constituição, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 18, de 30 de junho de 1981, a RITA DUARTE PEREIRA, matrícula nº 2.335.430, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, classe C, referência 4, do Quadro Permanente de Pessoal do ex-Território Federal do Acre, com as vantagens previstas no artigo 184, item I da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, e artigo 1º da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, acrescida da Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decretolei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, observado o § 2º do artigo 102 da Constituição (Processo nº MJ-032115/86).

- Nº 135 Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 165, item XX, da Constituição, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 18, de 30 de junho de 1981, a ADALCYR OLIVEIRA DA COSTA, matrícula nº 2.253.955, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe Titular, referência Única, código M-402, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal do Acre, com as vantagens previstas no artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e artigo 1º da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, acrescidas da Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, observado o § 2º do artigo 102 da Constituição (Processo nº MJ 025193/86).
- Nº 136 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, alínea a, da Constituição, com as vantagens da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pelo Decreto-lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a MARIA GOMES DE CARVALHO, matrícula nº 2.335.375, no cargo de Datilográfo, classe C, código SA-802, referência NM-24, do Quadro de Pessoal Permanente do ex-Território Federal do Acre (Processo nº MJ-001394/87),
- Nº 137 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, alínea a, da Constituição, com as vantagens da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pelo Decreto-lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a ROCILDA MODESTO DA ROCHA, matrícula nº 2.301.259, no cargo de Agente Administrativo, classe Especial, código SA-801, referência NM-32, do Quadro de Pessoal Permanente do ex-Território Federal do Acre (Processo nº MJ-001393/87).
- Nº 138 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea a, da Constituição, com as vantagens da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pelo Decreto-lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a LUIZ ABÍLIO DE SOUZA, matrícula nº 2.253.877, no cargo de Motorista Oficial, classe Especial, código TP-1201, referência NM-30, do Quadro de Pessoal Perma nente do ex-Território Federal do Acre (Processo nº MJ-001391/87).
- Nº 139 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea a, da Constituição, a ARIOSTO ARADJO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.105.113, no cargo de Agente de Polícia, classe Especial, referência NM-32, código PF-505, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal do Acre, com as vantagens da Gratificação por Operações Especiais, instituída pelo Decreto-lei nº 1.714, de 21 de no vembro de 1979, em consonância com o artigo 17, § 2º da Lei nº 6.861, de 26 de novembro de 1980 (Processo nº MJ-001389/87).
- Nº 140 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alinea a, da Constituição, com as vantagens da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pelo Decreto-lei nº 2 211, de 31 de dezembro de 1984, a RAIMUNDO SIMÃO DA COSTA, matrícula nº 1.096.426, no cargo de Agente de Portaria, classe Especial, código TP-1202, referência NM-24, do Quadro de Pessoal Permanente do ex-Território Federal do Acre (Processo nº MJ 001395/87).
- Nº 141 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, alínea a, da Constituição, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outu bro de 1952, e artigo 1º da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, acrescidas da Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, a STELLA PADILLA DE SOUZA, ma trícula nº 2.047.173, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe E, referência 2, código M-402, do Quadro de Pessoal do ex-Terri tório Federal do Acre, observado o disposto no § 2º do artigo 102 da Constituição (Processo nº MJ-001396/87).
- Nº 142 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, îtem III, parágrafo unico, e 102, item I, alínea a, da Constituição, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e artigo 1º da Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, acrescidas da Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decretolei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, a MARIA OCEANA ALVES VIEIRA, matrícula nº 2.335.139, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe Titular, referência Única, código M-402, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal do Acre, observado o disposto no § 2º do artigo 102 da Constituição (Processo nº MJ-001402/87).
- Nº 143 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea a, da Constituição, com as vantagens da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pelo Decreto-lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984, a JOÃO SILVERIO SOBRINHO, matrícula nº 23.355.158, no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, classe C, código NM-1007, referência NM-20, do Quadro de Pessoal Permanente do ex-Território Federal do Acre (Processo nº MJ-001403/87).
- Nº 144 Retificar as portarias de nº 662, de 25 de setembro de 1986, nº 682, de 15 de agosto de 1985, que alteraram a de nº 020, de 14 de janeiro de 1985, que concedeu aposentadoria a DÉA MARIA GOMES ZAINE, matrícula nº 1.358.730, para incluir o item I, e excluir o item II, do artigo 184, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e acrescentar a Gratificação de Nível Superior, instituída pelo Decreto-lei nº 1.820, de 11 de dezembro de 1980, e declarar que a referida aposen-

tadoria deve ser considerada efetivada na classe E, referência 3, do mesmo cargo, com as vantagens da classe Titular, referência Única, em virtude de reposicionamento concedido pela Portaria nº 877, de 26 de dezembro de 1985, permanecendo inalterado os demais termos da concessão (Processo nº

JOSÉ RIBAMAR DA COSTA ALENCAR Substituto

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 31, de 19 de janeiro de 1987, publicada no D.O.U., nº 12 de 20 subsequênte, onde se lê nº 31, leia-se nº 51.

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

- O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro da Justiça, e nos termos do artigo 3º do Decreto-lei nº 1.897, de 17 de dezembro de 1981, resolve
- Nº 30 Nomear o Doutor JOSÉ NÁUFEL, Procurador da República de la Categoria, para exercer o cargo, em comissão, código DAS-101.4, de Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- 2. Cessar os efeitos da Portaria nº 240/86, publicada no D.O. Seção II, de 20-10.86.
- Nº 31 Designar o Doutor **JOÃO SÉRGIO LEAL PEREIRA**, Procurador da República de 2ª Categoria, para substituir, em seus impedimentos even tuais, o Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro, código DAS-101.4, do Quadro Permanente do Ministério Público Federal.
- Nº 33 Nomear o Doutor JOÃO MARQUES FARIAS FILHO, Procurador da República de 2ª Categoria, para exercer o cargo, em comissão, código DAS-101.4, de Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Maranhão.
- NO 32 Designar o Doutor SAMUEL AUDAY BUZAGLO, Procurador da República de 1ª Categoria, para, como representante do Ministério Público Eleitoral, funcionar junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio de Janeiro.
- Nº 34 Designar o Doutor **ARX DA COSTA TOURINHO**, Procurador da República de lª Categoria, para funcionar como representante do Ministério Público Federal, perante o Conselho Estadual de Entorpecentes do Estado da Bahia.
- O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n^2 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do Processo PGR n^2 8100-289/87, resolve
- Nº 35 Dispensar, a pedido, a contar de 1º de fevereiro de 1987, a servidora **IRACEMA CORDEIRO COSTA**, do emprego de Datiloógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-12, da Tabela Permanente do Ministério Público
- O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do Processo PR/SP nº 8123-573/87, resolve
- Nº 36 Dispensar, a pedido, a contar de 16 de janeiro de 1987, a servidora LAURA OLIVEIRA CAVALCANTE, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal.
- O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, resolve
- Nº 37 Exonerar, a pedido, o Doutor **FRANCISCO DA SILVA FREIRE**, Procura dor Autárquico, do Quadro Permanente do Instituto de Administração Finan ceira da Previdência e Assistência Social, do cargo em comissão, código DAS-101.2, de Coordenador de Pessoal da Procuradoria Geral da República.
 - O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, resolve
 - Nº 38 Nomear a servidora MARIA MIRTES SANGALETTI GELENSKE, para exercer o cargo, em comissão, código DAS-101.4, de Secretário de Administração do Ministério Público Federal.
 - Nº 39 Designar o Doutor NEWTON KOJI UCHIDA, Técnico de Planejamen to e Pesquisa do IPEA, para exercer a função de confiança, código LT-DAS-101.4, de Secretário de Organização e Sistemas do Ministério Público Federal.

721

Designar o Doutor RUBENVALDO FURTADO DA COSTA, funcionário do Banco do Brasil, para exercer a Função de Assessoramento Superior -FAS, nível 20, a partir de 2 de fevereiro de 1987.

Nomear o Doutor CELIO ACIOLY DE SOUZA, bacharel em Direi to, para exercer o cargo, em comissão, código DAS-101.4, de Secretario de Pessoal do Ministério Público Federal.

Exonerá-lo, em consequência, do cargo de Assessor, código DAS-102.2, do Procurador-Geral da República.

JOSÉ PAULO SEPÚLVEDA PERTENCE

FUNDAÇÃO PETRÔNIO PORTELLA

PORTARIA Nº 01, de 05 de janeiro de 1987 O DIRETOR EXECUTIVO DA FUNDAÇÃO PETRÔNIO PORTELLA, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo ll, letra B, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 85.603, de 30 de dezembro de 1980, RESOLVE:

de dezembro de 1980, RESOLVE:
Designar os servidores SIDNEY RAGASINE, Administrador,
FRANCISCO FORTUNATO PERES MAIA, Agente Administrativo, ANTONIO CARDO
SO FILHO, Artífice de Artes Gráficas, ANTONIA DE MARIA ALEXANDRE DE
SOUZA, Agente Administrativo para, sob a presidência do primeiro,
constituirem a Comissão Permanente de Licitação da Fundação Petró nio Portella.

Revogar a Portaria nº 07/85, publicada no D.O de 11

09.85.

LUIZ ANTONIO SOUZA LIMA DE MACEDO

Ministério da Marinha

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIA Nº 96, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, reso<u>l</u> ve:

Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério, os servidores abaixo mencionados:

Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério, os servidores abaixo mencionados:

1. IDVA LANE GONZALEZ DE SANT'ANNA, 85703770, Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17, a partir de 30 de dezembro de 1986, admitida pela Portaria DPCvM nº 723/85, Diário Oficial de 07/10/85, lotada na DSM (Processo DPCvM nº 911/87);

2. LOURDES APARECIDA DE ALVARENGA, 8051772, Auxiliar Opera cional de Serviços Diversos, cód. LT-NM-1006.B, ref. NM-09, a partir de 12 de dezembro de 1986, incluída pela Portaria DPCvM nº 017/83, Diário Oficial de 01/02/83, lotada no HNMD (Processo DPCvM nº 877/87);

3. MARIA LENICE DE MEDEIROS, 76101088, Enfermeira, código LT-NS-904.C, ref. NS-19, a partir de 21 de dezembro de 1986, admitida pela Portaria Ministerial nº 1384/75, Diário Oficial de 19 de novem bro de 1975, lotada no HNMD (Processo DPCvM nº 871/87);

4. PAULIBIO RIBEIRO, 10349120, Técnico em Radiologia, código LT-NM-1003.S, ref. NM-26, a partir de 02 de janeiro de 1987, in cluído pela Portaria DPCvM nº 878/87);

5. ROBSON DE SOUZA ROCHA, 10351990, Artifice de Mecânica, cód. LT-ART-702, ref. NM-15, a partir de 07 de janeiro de 1987, admitido pela Portaria Ministerial nº 660/83, Diário Oficial de 28/04/83, lotado no CMAPM (Processo DPCvM nº 951/87);

6. SILVANA KOUVALIZUK MARTINS DE ALMEIDA, 84002330, Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.B, ref. NM-22, a partir de 12 de ja neiro de 1987, admitida pela Portaria Ministerial nº 165/84, Diário Oficial de 02/02/84, lotada na CPSP (Processo DPCVM nº 814/87).

GOTHARDO DE MIRANDA E SILVA Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 131 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia/QEMA (018107070-7) ALBERTO DA FONSECA DE FREITAS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 68 parágrafo 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, items 1, 3 e 5, Art 113,123 e 127, items I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada colo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824 de 22 de dezembro de 1980; Art 7º pelo Art 89 do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 79 e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 132 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do De creto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a al terração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201. de 27 de dezembro teração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- Cel Art (033632820-8) ALCELINO ALVES Cel Com (019112510-3) FORTUNATO WILLIAM ALVAREZ DE SANTANA

Nº 133 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, Le 111, da citada Lei ny 5./8/, de 19/2, na redação dada peto Art 69, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de de zembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modifica do pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes mi

- Cel Eng (100386200-8) NATAN NATANIEL RIBEIRO
- Cel Int (022954390-5) FREDERICO REGATTIERI NETTO

Nº 134 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Cavalaria (017749296-7) ALVIMAR DOGLIA DE BRITTO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986. Nº 134 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel

O Ministro de Estado do Exército, em conformidade com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item VIII, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 135 - Transferir para a Reserva Remunerada o Coronel da Arma de Cavalaria (017247510-5) NIDE GERALDO DO COUTO RAMOS FICO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68; § 10; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 1², do Decreto-Lei nº 1.901, de 2² de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 2² de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

O Ministro de Estado do Exército, em conformida de com a delegação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item I, letra a, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 136 - Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 09 de fevereiro de 1987, o Major Médico (033513810-3) HAMILTON DE QUADROS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 remuneração a que raz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do De creto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a al toração contrata do Art 10 de Decreto-Lei nº 2.201 de 27 de dezembro teração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS S/1-DIP, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, er conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 76 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e pa rágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos se guintes militares:

- Cap QAO/Adm-G (017683070-1) AMAURY SIMÕES DE OLIVEIRA - Cap QAO/Saúde (042416960-5) JOSÉ FRAGA
- Nº 77 Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (090834410-4) MOACYR DA COSTA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, com binado com o Art 50 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110 itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 78 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do De creto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a al teração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- Cap QAO/Adm-G (017718090-8) JOVENTINO FERREIRA LOPES Cap QAO/Adm-G (042006070-9) OSWALDO LAGO PINTO
- Cap QAO/Adm-G (034136950-2) LUIS CARLOS DE OLIVEIRA ALCANTARA
- Cap QAO/Adm-G (018553920-2) EDILSON SERAFIM DE SANTANA
- Cap QAO/Adm-G (033388070-6) OLIBIO NUNES DE OLIVEIRA

GEN EX OCTAVIO AGUIAR DE MEDEIROS

PORTARIA Nº 83 S/1-DIP, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80, do De creto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 70 e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a al teração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- Capitão QAO/Adm-G (090847050-3) HAMILTON CAMPOLINA - Capitão QAO/Adm-G (018222200-0) RODOLPHO DE SOUZA KOFLER
 - GEN EX OCTAVIO AGUIAR DE MEDEIROS

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 75 S/1-DIP, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada o 1º Sargento QMS/Com C/CAS (018964320-8) CLODUALDO DE SOUZA PINHEIRO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e pa rágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Gen Div FRANCÍSCO BATISTA TORRES DE MELO

PORTÁRIAS S/1-DIP, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a dele gação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o disposto no Art 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterada pelo Decreto-lei nº 197, de 24 da fevereiro de 1967, combinado com o Art 1º parágrafo 1º letra e) do Decreto nº 79.917, de 08 de julho de 1977, resolve:

Nº 79 - Assegurar aos beneficiários do Soldado (018343593-2) ROBERTO CARLOS MOURA DE OLIVEIRA a Pensão Militar correspondente à graduação de 3º Sargento, a partir de 26 de junho de 1985, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelos Art 108 item V e 110 parágrafos 1º e 2º letra c), da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com, o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 80 - Conceder transferência para Reserva Remunerada ao 2º Sargento QMS/Inf C/CAS (019460730-5) ZEU FERREIRA GRAMA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 2º de dezembro de 1986.

Nº 81 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenente QMS/Com C/CAS (019050800-2) ANTENOR DO NASCIMENTO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo De creto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 82 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pe 10 Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- 19 Sgt QMS/Mat Bel Mnt Auto C/CAS (018492440-5) NEWTON CAPACCIO DE
- SOUZA Cabo QM 09/51 (080837740-2) PAULO VIEIRA DA SILVA

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

Ministério da Fazenda

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda no Amazonas

PORTARIAS DE 03 DE FEVEREIRO DE 1987 O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO AMAZONAS, no uso da atribuição subdelegada pela Portaria SG nº 177, de 04.07.78 do Sr. Secretário-Geral deste Ministério, resolve:

Nº 15 - Dispensar MARIA AUXILIADORA DA SILVA, Técnico do Tesouro Nacional, Classe 3a.,Padrão 1, matrícula 3.008.900-0, da função de Chefe da Seção de Planejamento e Organização, Cód. DAI-NS-111.3, da Divisão de Planos e Orçamento desta Delegacia, por ter sido designada para exercer outra função.

Nº 18 - Dispensar CARLOS JOSÉ BARROSO AMATO, Técnico do Tesouro Nacional, Classe 2a., Padrão I, matrícula 3.004.301-8, da função de Assistente do Delegado do Ministério da Fazenda no Amazonas, Cód. DAI 112-3NS, por ter sido designado para exercer outra função.

Nº 21 - Designar a Administradora, AUXILIADORA MARIA NE - GREIROS DO COUTO, Agente Administrativo, Classe "C", ref. NM-25, da Tabe la Permanente deste Ministério, matrícula 5.017.509-2, para exercer · a função de Assistente do Delegado do Ministério da Fazenda no Amazonas , Código DAI-112.3-NS, desta Delegacia, em caráter provisório, enquanto hou

ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação das Categorias Funcionais de Técnico de Planejamento, Adminis trador e Contador, correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.233, de 18.01.78, publicada no DOU del9 seguinte.

Nº 22 - Dispensar AUXILIADORA MARIA NEGRETROS DO COUTO, Agente Administrativo, Classe "C", ref. NM-25, matrícula 5.017.509-2, da função de Chefe da Seção de Administração Orçamentária e Financeira, Cód. DAI-NM-111.3, da Divisão de Planos e Orçamento desta Delegacia, por ter sido designada para exercer outra função.

No 25 - Designar NAIRA BRITIS DE MORAES OLIVEIRA, Agen te Administrativo, Classe "A", ref. NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério, matrícula no 5.020.557-9, para exercer a função de Chefe da Seção de Planejamento e Organização, Cód. DAI-111.3-NS, da Divisão de 'Planos e Orçamento desta Delegacia, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de Cargos e empregos integran tes da lotação das Categorias Funcionais de Economista, Administrador, Contador e Técnico de Planejamento, correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.233, de 18.01.78, DOU de 19 seguinte.

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA DO AMAZONAS, no uso atribuição subdelegada pela Portaria SG nº 028, de 31-01-86, publicada no D.O.U. de 04-02-86, RESOLVE:

Nomear MARIA AUXILIADORA DA SILVA, Técnico do Te souro Nacional, ATN-3606, Classe 3a., Padrão I, matricula nº 3.008.900-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comis são de Chefe da Divisão de Planos e Orçamento, Código DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Fazenda no Amazonas.

Nº 12 - Nomear CARLOS JOSÉ BARROSO AMATO, Técnico do Tesouro Nacional, ATN-3606, Classe 2a., Padrão I, matrícula nº 3.004.301-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe da Divisão de Atividades Auxiliares, Código DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Fazenda no Amazonas.

RAIMUNDO MARTINS DE MENDONCA

SECRETARIA ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS

PORTARIA Nº 01, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1987.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS, Substituto, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria nº 140, de 22 de março de 1985, resolve:

Designar CARLOS AUGUSTO DIAS DE CARVALHO para exercér a função de confiança Código LT-DAS 102.2, de Assessor da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, prevista no Decreto nº 91.273, de 13.03.85.

WALTER BONINI

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso da competência que lhe foi delegada pela alínea "c", do item "I", da Portaria nº 234, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diário Oficial" de 22 seguinte, resolve

Nº 026 - EXONERAR a pedido, MARIA LŪCIA BARROS JAIMOVICH, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, ATN 3601, 2a. classe, Padrão I, matricula nº 3.003.222-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Defesa da Fazenda e Contratos, da Pro-curadoria da Fazenda Nacional no Estado do Rio de Janeiro, código DAS-101.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

Nº 027 - NOMEAR ANTONIO VICECONTI, Procurador da Fazenda Nacional de la categoria, matrícula nº 1.149.565-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão de Procurador de Assuπtos Patrimoniais, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Rio de Janeiro, codigo DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, em vaga decorrente da dispensa de IGNACIO LOYOLA COSTA.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA DE 09 DE FEVEREIRO DE 1987

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, tendo em vista a orientação traçada pelo Ofício-Cir cular nº 31, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, resolve:

Promover o reajuste da Lotação deste Ministério. conformidade com os quadros anexos, em decorrência das redistribui ções de cargos enquadrados no Sistema da Lei nº 5.645/70 e das in clusões na forma da Lei nº 6.781/80 e do artigo 99, § 2º do Decre to-lei nº 200/67, ocorridas no 2º semestre de 1986.

TARCÍZIO DINCA MEDEIROS

LOTAÇÃO -AJUSTAMENTOS SUBSEQÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM V DO DECRETO Nº84.669, DE 29/04/80)

MINISTÉRIO DA FAZENDA

(MINISTÉRIO, ÓRGÃO INTEGRANTE DA PRESIDÊNCIA DA REPOBLICA, ORGÃO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA)

2. GRUPO; ARTESANATO-ART-700

| | | SI | TUAÇÃO | ANTERI | OR | | | | SITUAÇĀ | O HOVA | | |
|---|----------|--------------------------|---------|---------|-----------|---------------|-----------------|------------------------------|-------------------|--------|----------------|---------|
| | | 7 | CLASSES | | | | | | CLASSES | | | T^{T} |
| CATEGORIA FUNCIONAL | ARTIFICE | ARTFICE ESPECIALIZADO | CONTRAL | HESTING | (to state | TOTAL | ARTÉRICE 40% | O ARTÍFICE PESPECIALIZADO | CONTRA- MESTRE | MESTRE | ETPECUL 5% | TOTAL |
| ART. DE ELETRICIDA DE E COMUNICAÇÃO (ART-703) | 47 | 33 | 16 | 11 | 5 | 112 | Ī | 33 | 16 | 11 | 5 | 112 |
| Classe "A"(-) l | * ALC | ERAÇÃ | | /SEDAP | - 166 | 5/87 <u>1</u> | PUBLIC | ada no | D.O.1 | J. 26. | 08 . 87 | |
| ART. CARPINTARIA E MARCENARIA (ART-704) | 72** | 52** | 26** | 16* | ε** | 174* | 71 | 52 | 26 | 17 | 8 | 174 |
| Classe "C"(-) 1 | 29. | 09.86 | | PORT/ | | | | | DA NO | D.O.U | DE | |

| | | SITU | TKA OÁÇA | ERIOR | | | .SITUA | ÇÃO NOVA | | |
|---|-------|--------|----------|----------|--------|---------|----------|----------|-----------------|-------|
| | | CLASS | (1 | · | | | CLASS | ES | ` | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | | 8 | С | ESPECIAL | TOTAL | 40% | B 30% | C 20% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| AUX. DE ARTÍFICE (ART-709) | 119* | | | | 119 | | | | | 119 |
| Classe "A"(+) 1 *ALTERAÇÃO PORT/SED | nn 16 | ce 10e | DUDY TO | | 0.11.1 | 6 09 96 | | • | | |

2. ERUPO: SERVIÇOS AUXILIARES- SA- 800

| | | SITU | LÇÃO ANT | ERIOR | | | SITUA | AVON OÃO | | |
|--|-------------------|---------------------|--------------------|--------------------|------------------------------|-------------------|------------------|---------------|----------|------|
| | | CLASS | ES | | | <u> </u> | CLASS | E3 | , | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | 8 | С | ESPECIAL | TOTAL | A 40% | B 30% | c 20% | ESPECIAL | ATOT |
| AGENTE ADMINIS- TRATIVO (SA-801) | 2018* | 1378* | 916* | 461* | 4773 | 1911 | | 954 | 477 | 4773 |
| CLASSE "A" (+) 177 "B" (-) 2 | 2165/3 | 567/86 | | | | | /1925/ | • | | ŀ |
| "C" (~) 4 "S" (+) 1 | 2076/1 | 084/86 | Port/S | EDAP 11 | 53/86 | ` | 3/1760/ | L827/17 | 97/1800 | /198 |
| - | *Exclu | no Por | rt/SEDA t/SEDAP | P 1766/ 2380/8 | 86 D.O. 6 D.O. /2343/8 | 36 22/12) | /X6 | | • | |
| | +Thena | formad | an Dorth | I GEODAD I | 1584/88 | 5 D.O.U | 14/08/ 351/86 | 36 5.0.U 2 | 2/12/86 | |
| DATILÓGRAFO (SA-802) Classe | 610* | 584* | 390 | 195 | 1779 | 714 | 533 | 355 | 177 | 177 |
| "A" (-) 170 "B" (-) 1 | | | | | | | | | | |
| * REDISTRIBUIÇÃO P * ALTERAÇÃO PORT/S | ORT/SED DAP-23 | \P-1826 13/86, ∏ | /86, PU PUBLICA | BLICADA DA NO D | .O.U. | .U. 29, 2/12/8 | 09/86 | | | |

2. sauro:

| | | SITUAÇÃO | ANTERIOR | | | SITUAÇÃO 1 | HOVA | | | |
|-------------------------------------|----------|----------|-----------|---------|--------|------------|----------|-------|--|--|
| | | CLASSES | | | | CLASSES | , | | | |
| CATEGORÍA FUNCIONAL | A | В | ESPECIAL. | TOTAL | | В | ESPECIAL | TOTAL | | |
| | - | | | | 55 % | 35% | 10% | | | |
| ENGENHEIRO AGRIMEN- SOR (NS-914) | 13 | 9* | 2 | 24 | 14 | 8 | . 2 | 24 | | |
| Classe "B"(+) l | | | | | | | | | | |
| * REDISTRIBUIÇÃO PO | RT/SEDAP | - 1499/8 | 6, PUBLI | CADO NO | D.O.U. | 04/08/86 | | | | |

LOTAÇÃO-AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTHO 23, ITEM 31, DO DECRETO Nº 84.802, DE 29/04/80)

1. MINISTÉRIO DA FAZENDA (MINISTÉRIO, ORGÁO INTEGRANTE DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, ORGÁO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA)

2. GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES NÍVEL SUPERIOR - NS-900

| | | SITU | AÇÃO ANI | TERIOR | | | stru | AÇÃO HOVA | | |
|--|---------|------------------|-------------------|--------------------|--------------------|-----------------|--------------------|-----------|-----------------|-------|
| | | CLAST | C1 | | | | CLASS | ics. | ٠. | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | 6 | С | ESPECIAL | TOTAL | A 40% | B 30% | . 20% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| ENGENHEIRO (NS-916) | 89 | 66 | 43* | 21* | 219 | 90 | 65 | 43 | 21 | 219 |
| Classe "C"(-) l "S"(-) l | | | | | | | | | | |
| * redistribuição i * topnada s/ efei: | ORT/SED | AP - 18 SEDAP | 26/86, - 1627, | PUBLICA 86 PUBL | DA NO D ICADA N | .0.U. 0 D.O. | - 29/09 J. – 21 | | | |

| | | SITUAÇÃO | ANTERIOR | | | SITUAÇÃO 1 | PO A | |
|-------------------------------------|--------|----------|-----------|---------|---------|------------|---------------------------------------|-------|
| | | CLASSES | | | | CLASSES | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | • | 8 | ESPECIAL. | YOTAL | A 55 % | 8 35% | ESPECIAL. | TOTAL |
| ARQUITETO (NS-917) Classe "B"(+) 1 | 6 | 3 * | 1 | 10 | 6 | 3 | 1 | 10 |
| *REDISTRIBUIÇÃ | PORT/S | EDAP - | 1757/80 | , PUBLI | CADA NO | D.O.U. | ÷22/09 | /86 |

| | | SITUA | LÇÃO ANT | ERIOR | | | SITU | ÇÃO NOVA | | |
|--|--------------------|----------------|--------------------|-------------------|------------------|-------|-------|----------|--------------|-------|
| | | CLASS | E1 | | | L | CLASS | ES | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | В | c | ESPECIAL. | TOTAL | A 40% | . B | . 20% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| ECONOMISTA (NS-922) Classe "A" (+) 2 "B" (+) 1 "C" (+) 1 "S" (-) 1 | 129* | 94* | 63* | 30* | 316 | 128 | 94 | 63 | 31 | 316 |
| *TORVADA S/ EFETTO *REDISTRIBUIÇÃO PO | PORT/SE T/SEDAT | DAP - - 167 | 1401/86 2 /1688 | D.O.U. /1989/2 | 07/07/ 084/86 | 86 | | | | |

| | | SITU | AÇÃO ANT | ERIOR | | | SITUA | CÃO NOVA | | |
|--|------------|--------|----------|----------|--------|---------|-------|----------|-----------------|-------|
| | | GLA13 | C8 | | | | CLASS | CS . | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | : A | • | c | ESPECIAL | TOTAL | A 40% | 30% | c 20% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| TÉC. COMUNICAÇÃO SOCIAL (NS-931) | 24 | 18 | 12 | 7* | 61 | 25 | 18. | 12 | 6 | 61 |
| Classe "S"(+) 1 * REDISTRIBUIÇÃO PO * REDISTRIBUIÇÃO PO * TORNADA S/ EFEITO | RI/SED | P-2075 | /86, PU | BLICADA | NO D.C | .ບ. 05. | 11.86 | | | |

| | | SITU | AÇÃO ANT | ERIOR | | İ | SITUA | ÇÃO NOVA | | |
|---------------------------|----------|--------|----------|----------|---------|---------|----------|------------|-----------------|-------|
| | | CL ASS | £3 | | | | CLASS | ES . | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | | 8 | C | ESPECIAL | TOTAL | A 40% | B 30% | c 20% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| ADMINISTRADOR (NS-923) | 147 | 110* | 72 | 36 | 365 | 147 | 109 | <u>7</u> 3 | 36 | 365 |
| Classe · "B"(+) l | • | : | | | | | | | | |
| * REDISTRIBUIÇÃO | FORT/SEI | AP 181 | /86, P | BLICADA | A NO D. | ວ.ບ. 29 | /09/86. | | | |

| | | | SITUAÇÃ | O ANTER | NOR | | | | SITUA | ÇÃO NOV | Α. | |
|---|-------|-------|---------|---------|----------|----------|-----|----|---------|---------|-----------------------|---------|
| | | | CLASSES | | | | | | CLASSES | | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | Ą | В | С | D | EZPECIAL | TOTAL | Α, | 8 | C | D . | ESPECIAL _. | , TOTAL |
| AUX. OPERACIONAL SERV. DIVERSOS (NM-1006) | 534* | 06 | 01 | 01 | | 542 | 534 | 06 | 01 | 01 | | 542 |
| Classe "A" (+) 2 | | | | | | * | | | | | • | |
| * REDISTRIBUIÇÃO PORT/SEDAP- * CLASSIFICAÇÃO DE EMP! | 1666/ | 36, P | BLICA | DA D. | þ.u. 🗅 | E 26.08. | 86. | | | | | |

| | | SITUAÇÃO | ANTERIOR | | | SITUAÇÃO Y | TO A | |
|-------------------------|----------|-----------|------------|----------|-----------|------------|---------|-------|
| - | | CLASSES | | | | | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | ٨ | в. | ESPECIAL . | ROTAL | A 55 % | 8 35% | ESPECUL | TOTAL |
| DESENHISTĂ (NM-1014) | 73 | 46 | 14* | 133 | 74 | 46 | 13 | 133 |
| Classe "S"(+) l | | | | | | | | |
| * REDISTRIBUIÇÃO | PORT/SED | AP - 1528 | /86, PUB | LICADO N | D.O.U. | 06/08/86 | | |

| | | SITUAÇÃO | ANTERIOR | | | SITUAÇÃO 7 | TOTA | |
|--|--------------|----------|-----------|-------|-----------|------------|----------|--|
| | | CLASSES | | | | · | - | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | 8 | ESPECIAL | TOTAL | A 55 % | B 35% | ESPECIAL | TOTAL |
| TÉCNICO DE CONTABI- LIDADE (NM-1042) Classe "A"(-) 16 "B"(-) 13 | 458 * | 287* | 72* | 817 | 451. | 285 | 81 | 817 |
| "S"(-) 13 * REDISTRIBUIÇÃO PO * TRANSFORMAÇÃO POR * ALITERAÇÃO PORT/SE | r/SEDAP - | 1266/15 | B4/86 · I | • | | .86 | | The same of the sa |

| | | SITUAÇÃO | ANTERIOR | | | SITUAÇÃO NOVA | | | | | | |
|--|----------------------|------------------------|----------------------|------------------|-----------|---------------|-----------------|-------|--|--|--|--|
| | CLASSES | | | | CLASSES | 1 | 1 | | | | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | • | ESPECIAL. | ROTAL | A 55 % | B 35% | ESPECIAL 10% | TOTAL | | | | |
| .TELEFONISTA (NM-1044) | 233* | 147 | 42 | 422 | 233 | 147 | 42 | 422 | | | | |
| *ALTERAÇÃO PORT/SI *RECLASSIFICAÇÃO I | DAP - 16 E EMPREG | 56/86 D.(OS PORT/S | .U. 26.0 EDAP-235 | 8.86 1/86 D.C | .U. 22.1 | 2.86 | | | | | | |

LOTAÇÃO-AJUSTAMENTOS SUBSEQÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

1. MINISTÉRIO DA FAZENDA

(MINISTERIO, ÓRGÃO INTEGRANTE DA PRESIDÊNCIA DA REPUBLICA, ÓRGÃO AUTÔNOMO OU AUTARQUIA)

2. ERUPO: OUTRAS ATIVIDADES NÍVEL MÉDIO - NM-1000

| | | SI | TUAÇÃO | ANTERIO | IR . | | | | SITUAÇÃO | NOVA | | |
|--|-----------------|-------|-----------------|------------------|-----------------|---------------|-----------------|----------------|-------------|----------|------------------|-------|
| | | | CLASSES | | | | | | GLASSES | | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | 6 | С | D | ESPECIAL | TOTAL | A MALTERADA | В | c 55% | D 35% | 10 % Ezbechir | TOTAL |
| AGENTE DE TELECO- MUNICAÇÕES E ELE- TRICIDADES | 151* | 23 | 77 | 49 | 15* | 315 | 151 | 23 | 78 | 49 | 14 | 315 |
| (NM-1027) Classe "A"(+) 4 | | • | | | : | | | | | | | |
| "S"(+) 1 * REDISTRIBUIÇÃO D * CLASSIFICAÇÃO D | ORT/SI EMPRI | DAP - | 1801/ ORT/SE | B6 PUE DAP-23 | LICADA 51/86 | D.O. PUBLI | J. DE CADA I | 07.10 .0.0. | 86 22.12 | 86 | | |

2. eauro: ATIVIDADES ESPECÍFICAS DE CONTROLE INTERNO - CI-1800

| | 1 | SITU | LÇÃO ANT | ERIOR | | ĺ | SITUA | CÃO NOVA | | |
|--|----------------|---------|----------|-----------|-------|-------|----------|----------|----------|-------|
| | | CLASS | ES | | | | CLASS | CS. | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | В | С | ESPECIAL. | TOTAL | A 40% | B 30% | c 20% | ESPECIAL | TOTAL |
| TÉCNICO DE CONTROIR INTERNO (CI-1801) Classe "A"(+) 42 "B"(-) 4 "C"(-) 2 * EXCLUSÃO PORT/SEI * REDISTRIBUIÇÃO PO | AP -140 176 | 5/86 D. | p.u. 22 | /09/86 | | 279 | 207 | 138 | 69 | 693 |
| * TRANSFORMAÇÃO POR * ALITERAÇÃO PORT/SE | SEDAP | 1266/8 | 6 | | _ | | | | | |

| | | SITUA | CÃO ANT | ERIOR | | | SITUA | ÇÃO NOVA | | |
|---|---------|-------|---------|----------|-------|----------|----------|----------|-----------------|-------|
| | CLASSES | | | | | | CLASS | E3 , | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | 8 | С | ESPECIAL | TOTAL | A 40% | B 30% | C 20% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| ASS. CONTROLE INTER NO (CI-1802) | 388 | 291 | 195* | 99 * | 973 | 391 | 291 | 194 | 97 | 973 |
| Classe "C"(+) 1 "S"(+) 2 | | | | | | | | - | | |
| *ALTERAÇÃO PORT/SEDA " PORT/SEDA *REDISTRIBUIÇÃO PORT | P - 240 | 6/86 | PUBLICA | DA NO D | LO.U | 12/01/ | 86 | | | |

2. GRUPO: SERVIÇOS DE TRANPOSRTES E PORTARIA-TP- 1200

| - | | SITUA | GÃO ANT | ERIOR | | | SITUA | ÇÃO NOVA | | |
|---|-------|------------------------------|---|------------------------------|------------------|--------------------|--------------------|--------------------|-----------------|-------|
| | | CLASS | £\$ | | • | | CLASS | E3 , | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | A | 8 | С | ESPECIAL | TOTAL | A 40% | B 30% | c 20% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| AGENTE DE PORTA- RIA (TP-1202) | 875* | 650* | 435* | 218* | 2178 | 873 | 653 | 435 | 217 | 2178 |
| Classe "A" (+) 6 "B" (-) 1 "C" (+) 1 "S" (+) 1 MOTORISTA OFICIAL (TP-1201) | *Torr | ada S ição Po ificaç | nição Æfeito rt/SEDA ão de E 230* | Port/: P-1666/ mpregos | EDAP- 86 Publ | 1599/2. icada 1 | L55/236 ວ.ວ.ບ 2 | 9/86 6/12/86 | | 1168 |
| Classe "A"(+) 17 "B"(+) 1 | * Tor | nada S/ eração ssifica | ição Po Efeito Port/SI ção de | Port/S DAP- 1 | DAP-20 | 51/86,P Publica | ublica da D.O | ia D.O.1 U 26/0 | J 05/11 β/86 | /86 |

PORTARIA DE'10 DE FEVEREIRO DE 1987

0 DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista $\overline{0}$ disposto na Portaria nº 815, de 06 de julho de 1981, deste mento, resolve:

Nº 133 - Divulgar o Quadro L-2, Lotação Quantitativa e Qualitativa do Ministério da Fazenda, de acordo com o item 7 do Ofício Circular DASP nº 31, de 18 de junho de 1980, e resultante da aplicação do art. 23 e seus parágrafos, do Decreto nº 84.669 de 29 de abril de 1980.

-TARCIZIO DINOA MEDEIROS

LOTAÇÃO

| | | | | | MII | NIST | ERI | <u> </u> |)A F | AZE | NDA | (L: | <u> </u> | | | | | | | | |
|------------|--|----------------------------|---|--|---|--|---------------------|--------------------------------------|--------------------------------------|-------------------------------------|---|--------------------------------------|--|-------------------------------------|-------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|-----------------------------------|--|-------|
| Ξ | | | | | | | UNIDA | DES | ORGA | NIZAC | IONAIS | - EST | RUTUR. | A BÁS | ICA | | | | | | |
| NY DE ORDE | GRUPOS CATEGORIAS FUNCIONAIS E FUNÇÕES | Gabinete do Ministro | Secretorio Especial de Assuntos Econômicos | Coordenadoria de Assuntos Internacionais | Coordenadoria de Comunicação Social | Divisao de Seguranca e Informações | Secretaria Geral | Secretaria de Controle Interno | Secretaria do Tesouro Nacional | Secretoria da Receita Federal | Procuradoria Geral da Fazen da Nacional | Serviço do Patrimônio da União | Escota de Administracão Fazendaria | Departamento de Administração | Departamento de Pessoal | 19 Conselho de Contribuintes | 2º Conselho de Contribuintes | 39 Consetho de Contribuintes | Comissão da Política Aduonaira | Secretoria Especial de Abastecimento e Preços | TOTAL |
| 01 | ARTESANATO - ART-700 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia | | | - | - | - ' | 04 | - | _ | 03 | - | 01 | - | _ | - | - | _ | - | - | - | 08 |
| | Artifice de Mecânica | <u> </u> | - | _ · | - | - | 149 | 01 | - | 19 | - | - | _ | - | | - | - | - | - | | 1.69 |
| | `Artífice de Eletricidade e Comunicações | - | - | | - | - | 109 | _ | _ | 03 | - | | • | | - | - | _ | • | - | - | 112 |
| | Artifice de Carpintaria e Marcenaria | | _ | _ | - | . 01 | 141 | - | | 27 | 01 | 03 | 01 | - | - | - | - | - | - | - | 174 |
| | Artífice de Artes Gráficas | i – . | - | - | - | 01 | 96 | 03 | - | 03 | . 🗕 | - | 07 | - | - | - | | - 1 | - | - | 110 |
| . 1 | Auxiliar de Artífice | - | - | - | - | - | 106 | - | | 08 | 01 | 01 | 01 | - | -01 | - | - | - | | - | 119 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |

| SEÇÃO II | | | | | | Di | AK | O O | FICIA | XL. | | | - | | | QUI | IN I A- | FEIRA | , 12 F | EV 19 |
|--|-----|-------------|----------|-----|-----|-------|--------|------|-----------|--------------|-----|------------|------|------|------|-----|---------|-------|--------|-------|
| SERVIÇOS AUXILIARES-SA-800 | ļ | | l | İ | | 1 | | | ļ | | ı | 1 | | | 1 | | l | l | 1 | . 1 |
| Agente Administrativo | 44 | 1 18 | 08 | 0 | 6 0 | 3 15 | 15 0 | 4 2 | 0 24 | 18 148 | 182 | 104 | 3 | 6 10 | 0 23 | . 0 | ا ا | 29 | 63 | 3 |
| Datilógrafo | 1,8 | - 1 | 1 | 1 | - 1 | - 1 | 53 3 | - 1 | i - | 73 81 | 1 | ı | -1 | ł | į. | 1 | .0 12 | i | 1 | 1 |
| CUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - NS-900 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| Médico | _ | _ | _ | 1 _ | _ | . , | 20 - | _ | | . _ | 1_ | _ | _ | | | _ | . _ | _ | _ | |
| Erfermeiro | _ | _ | _ | _ | _ | 1 | 30 - | _ | | . _ | _ | - . | 1 _ | _ | _ | _ | - | ! _ | | |
| Farmaceutico | _ | _ | _ | 1 _ | _ | 1 | 03 - | _ | - , | 6 - | _ | | | | | _ | f | _ | | |
| Odontólogo | _ | _ | _ | 1 _ | _ | ŀ | 71 - | _ | | ł | _ | _ | _ | _ | | _ | - 1 | | | |
| Engenheiro Agrimensor | - | - | - | _ | _ | - 1 | 7 - | | . | . _ | 24 | _ | _ | _ | _ | _ | 1 | - | 1_ | |
| Engenheiro | - | - | _ | - | _ | | 30 - | | - | . _ | 146 | - | 1 14 | 4 _ | _ | _ | _ | 09 | 20 | . |
| Arquiteto | - | - | - | - | - | 1 - | - | - | - | - | 04 | _ | 06 | 5 - | _ | _ | - | _ | _ | 1 |
| Quimi∞ · | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 | 6 – | - | - | - 1 | - | _ | 02 | 2 06 | - | 60 | |
| Economista | 02 | 20 | 13 | - | - | | 92 01 | L 02 | 2 3 | - | 06 | - | - | 02 | - | _ | - | 48 | 93 | - |
| Administrador | - | - | | - | - | 1: | 25 - | - | 11 | 1 05 | 32 | 15 | 18 | 42 | - | | - | 03 | 11 | |
| Contador | 02 | 01 | 01 | - | 0. | 1 1 | 18 207 | 7 01 | . 2 | 5 13 | 08 | 05 | 03 | 02 | - | - | - | 02 | 19 | |
| Estatístico . | - | 02 | 01 | - | - | : | 23 - | - | 11 | 8 04 | 02 | - | 03 | 01 | - | - | - | 05 | 02 | ļ |
| Técnico em Assuntos Culturais | - | - | - | - | - | - 0 | DB - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | · | |
| Técnico em Assuntos Educacio nais | † | 1 | 1 | ŀ | | | | | | | | | | | | | | ļ | | |
| Pssistente Social | - | - | - | - | - | - | _ | _ | - | - | - | 49 | - | 03 | - | - | - | | - | 1 |
| Técnico em Comunicações | - | - | - | ~ | - | ' | 31 - | 01 | . ~ | - | _ | - | 1 | - | - | 1 - | - | j - | - | |
| Social | 01 | _ | _ | 02 | | 2 | 25 - | 01 | . 1 | 04 | | 04 | 02 | 01 | _ | _ | _ | ļ | | 1 |
| Bibliotecário . | - | _ | _ | _ | _ | 39 | 1_ | _ | 15 | 04 | _ | 02 | 08 | - | 1 _ | 1_ | _ | 02 | | 1 |
| Auditor | - | _ | _ | _ | _ | _ | 12 | 07 | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | | | 02 | 03 | - 1 |
| OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MEDIO - NM-1000 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | - | |
| | | | | | | 1 | | | | | | | | | | | | | 1 | |
| Auxiliar de Enfermagem | _ | - | - | - | - | 66 | - | - | - | - | - | 01 | - | - | - | - | - | - | - | |
| Técnico em Radiologia | - | _ | - | - | - | 37 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 - | |
| Agente de Serviços Complementares Técnico em Laboratório | - | - | - | - | - | 01 | - | - | - | - | - | - | - | 0.1 | - | - | - | - | - | |
| | - | - | - | - | - | 28 | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | - | - | - | 1 |
| Auxiliar Operacional de Serviços Diversos | 15 | | _ | _ | 03 | 315 | 111 | _ | 129 | 25 | 13 | 18 | 03 | 06 | 02 | _ | 02 | | _ | 5 |
| Agente de Serviços de Engenharia | | _ | - | _ | - | 16 | | _ | 10 | - | 148 | | 03 | _ | 02 | | 02 | - | | 1 |
| Desenhista | - | 02 | _ | - | _ | 37 | _ | _ | 17 | _ | 63 | 02 | 12 | _ | _ |] _ | | - | _ | 1 |
| Tecnologista | - | . — | `- | _ | _ | _ | _ | | 35 | _ | _ | | 03 | _ | | | | - | _ | _ |
| Agente de Telecomunicações e Ele | | | | | | | | | | | | ļ. | | | | | - | - | | |
| tricidade | 02 | - | - | - | - | 230 | - | - | 77 | - | - | - | 06 | - | - | - | - | - | - | 3. |
| Agente de Cinefotografia e Micro Filmagem | 01 | _ | | 02 | _ | 01 | _ | | 270 | .] | | | | | | | 1 | | ļ. | |
| Paguigrafo | 01 | 02 | _ | - | _ | 03 | | - | 272 05 | 01 | 05 | 01 | - | - | - | - | - | - | - | 2 |
| gente de Transportes Marítimo e | | 42 | | _ | | 1 43 | | - | 05 | 01 | - | - | ~ | - | 03 | 06 | 03 | 03. | 03 | }. |
| luvial | - | - | ٠, | | - | - | - | - | 297 | - 1 | - | - | - | - | | - | - | - | - | 2 |
| écnico em Contabilidade | 04 | 02 | 01 | 01 | - | 283 | 442 | 80 | 42 | 05 | 38 | 25 | 01 | 03 | - | - | - | 01 | 03 | 8 |
| gente de Mecanização e Apoio | 02 | - | `- | - | - | 74 | 73 | 0.1 | 159 | - 1 | 06 | 07 | 04 | | - | - | - | - | - | 3: |
| elefonista | - | - | · - | - | - | 273 | - | • | 149 | - | - | - | - 1 | - | - | - | - | - | . – | 4 |
| gente de Vigilância | - | - | - | - | - | 1178 | - | - | 1094 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 22 |
| ERVIÇOS DE TRANSPORTES E PORTA IA - TP-1200 | | | | | | | | • | | | | _ | | | | | | | | |
| otorista Oficial | 12 | 07 | 02 | 02 | 04 | 1029 | 04 | · | 87 | 02 | 05 | _ | 01 | 03 | _ | _ | | 06 | 04 | 110 |
| gente de Portaria | 40 | 12 | 04 | 03 | 05 | 1043 | 57 | 04 | 759 | 46 | 56 | 60 | 18 | .35 | 10 | 03 | 05 | 15 | 03 | 21 |
| · • | | | | - | | - | | | | | | | | | | | | | | |
| EGURANÇA E INFORMAÇÃO-ST-1400 | ŀ | | | ı | | | | i | | | 1 | | | 1 | - | 1 | | | | |
| nalista de informações 🤝 | - | - | - | - | 10 | - | - | - | - | - | - | - | - | | - | - | - | - | - | |
| nalista de Segurança Nacional Mobilização | | | | ł | | - 1 | | | | 1 | ŀ | | 1 | | 1 | 1 | | | 1 | |
| g . | - | - | - | - | 07 | - | - | - 1 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - [| - | (|
| LANEJAMENTO - P-1500 | | | 1 | | | - | | | | | | 1 | | | | \ | • | | · 1 | |
| cnico de Planejamento | - | - | - / | - | - | 16 | - | - | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | _/ | _ | _ | _ | 16 |
| FIVIDADES ESPECIFICAS DE CONTRO | | | | | | | | İ | | l | | | | | | 1 | | | | |
| t and the second | |]. | | 1 | ſ | ŀ | | | | 1. | j | - 1 | | 1 | 1 | | | | l | |
| ecnico de Controle Interno | - | - | - | - | - | - 1 | 116 | 577 | - | - | -] | - | - | - | - | - | -\ | - | - | 693 |
| ssistente de Controle Interno | - | - | - | - | ı | - | 111 | 862 | - | - | - | - | - | - | - | - | - \ | - | - | 973 |
| xiliar de Controle Interno | - | - | - | - | - | - | 55 | 323 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 378 |
| | 1 | | | | | - | ļ | .] | | | | 1 | | | 1 | 1 | l | į | - 1 | |
| }. | 1. | | | | | | 1 | | | | | | | | | ľ | 1 | | 1 | |
| ' | | İ | 1 | | | | f | 1 | 1 | | | | - | |] | 1 | | ! | . | |
| TOTAL 1 | 45 | 80 | 36 | 20 | 42 | 78181 | 1 | ! | - 1 | 1 | į | | 1 | 1 | | 1 | | | | |

.

SEÇÃO II

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendência Regional da Receita Federal

1.ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 31, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1.º REGIÃO FISCAL, usando da compe tência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Dispensar ODILON ALVES FILHO, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-18, matricula nº 6.112.204-1, da Tabela Perma nente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2(NM) Chefe do Setor de Operação da Seção de Microfilmagem, da Divisão de Infor mações Econômico Fiscais desta Superintendência.

OSVALDO JOSÉ DE SOUZA Substituto

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DO ABASTE CIMENTO-SUNAB, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar IVANILDO JOSÉ SALGADO, Inspetor de Abastecimen to, Classe C, ref. 18, LT-NS 937, para exercer a função de confiança de Delegado da SUNAB no Estado de Pernambuco, revogando a Portaria SUNAB no 13, de 16.01.87, publicado no Diário Oficial da União de 20.01.87 - codigo LT-DAS- 101.1.

Designar BENEDITO ALÍRIO MORAES DE MELO, Procurador tarquico SJ-1103.4, para exercer a função de confiança de Delegado Substituto da SUNAB no Estado de Pernambuco - código DAS-101.1.

Nº 72 - Dispensar, a pedido, MARIA AURIZETE SALDANHA GONTIJO, da função de confiança de Delegado da SUNAB no Estado de Rondônia, código DAS-101.1, para qual foi designada pela Portaria SUNAB nº 105, de 20 de março de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 21 de março 1986.

ALOÍSIO TEIXEIRA

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto n. 7 72.912 de 10.10.73, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP/Nº 46/75, resolve:

NO 74 - Designar LUIZ CARLOS KIKUMORI, ocupante do emprego de Inspetor de Abastecimento LT-NS-937, Classe "C", da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Chefe do Setor de Inspeção e Fiscalização da Seção de Inspeção e Fiscalização da Delegacia da SUNAB no Estado de São Paulo, código DAI-111.2, constante do Quadro Permanente desta Autarquia, de que trata o Decreto nº 78.117 de 22 de julho de 1976.

Nº 75 - Designar EDSON TALARICO LONGANO, ocupante do em prego de Inspetor de Abastecimento LT-NS-937, Classe "C", da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Chefe da Seção de Inspeção e Fiscalização da Delegacia da SUNAB no Estado de São Paulo, codigo DAI-111.3, constante do Quadro Permanente desta Autarquia, de que trata o Decreto nº 78.117 de 22 de julho de 1976.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 76 - Designar LUIZ MAURO LAZARI, Inspetor de Abasteci mento LT-NS-937, Classe "C", para exercer a função de Substituto do De legado da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio Grande do Sul, código LT-DAS-101.1, durante seus impedimentos legais, temporários ou even

ALOÍSIO TEIXEIRA

Ministério dos Transportes

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE

PORTARIA DE 9 DE FEVEREIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE NACTONAL DA MARINHA MERCANTE, DO uso das atribuições que lhe confere o artigo 72, alinea "j", Capitulo IV do Regimento Interno e, tendo em vista a Delegação de poderes lhe foi atribuida pelo item II, da Portaria Ministerial nº 28 de 12 de janeiro de 1984 \backsimeq , face ao disposto na alínea \underline{b} , do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 043 - Designar o Procurador Autárquico LT-SJ-1103.B NELSON CENDÃO PEIXOTO, matricula nº 1306-48, para exercer a Função integrante da Ca tegoria de Assistência Intermediária, Código DAI-112.3 (NS), de Assistente da Diretoria de Administração Geral, desta Superintendência, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcio nal de Técnico de Administração, NS-923, correlata com a referida fun ção, de acordo com o Decreto nº 89.282, de 10 de janeiro de 1984, pu-blicado no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 1984.

MURILLO RUBENS HABBEMA DE MAIA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 04 DE FEYEREIRO DE 1987.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, atravês da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diario Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106, do Diario Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 0335 - tornar sem efeito a Portaria nº 3.292, de 22/08/86, da no Diário Oficial da União de 29 subsequente, que dispensou o Engenheiro JOEL BAPTISTA DE ABREU, matrícula nº 1.165.475, da Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NE), de Chefe do Serviço de Educação de Trânsito, da Divisão de Engenharia e Segurança de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em face da referida dispensar is ter sido efetivada através da Portaria nº 2.225, de 19 de dispensar já ter sido efetivada através da Portaria nº 2.225, de 19 de junho de 1986, publicada no D.O. de 25 de junho de 1986.

junho de 1986, publicada no 2.0. de 25 do junto de 1986, publicada no 2.0. de 25 do junto de 1986, publicada no 2.0. de 25 do junto de 1986, publicada no 2.0. de 25 do Agente Administrativo JAIR BIZZO GONÇALVES, matricula no 2.255, da Função integrante das Catego rias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Se ção de Estudos e Análise, do Serviço de Educação de Trânsito, da Divisão de Engenharia e Segurança de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, são de Engenharia e Segurança de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em decorrência de sua designação para a Chefia do Serviço de Sinalização, da mesma Divisão e Diretoria, na data supracitada.

no 0339 - dispensar o Agente Administrativo JUDITH GONÇALVES DE LEMOS, matrícula nº 2.249.542, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Análise, do Serviço de Transporte Internacional de Passageiros, das antigas Divi são de Transporte de Passageiros e Diretoria de Transporte Rodoviârio.

nº 0344 - dispensar o Agente Administrativo NEY SOARES MARTINS, matrI cula nº 2.200.605, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Abastecimento, da Residência 12/9, do 12º Distrito Rodoviário Federal.

no 0346 - designar JOSÉ LAURINDO DE ALMEIDA, matricula no 2.200.662, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-30, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Abastecimento, da Residência 12/9, do 129 Distrito Rodoviário Federal.

nº 0350 - dispensar o Artífice de Carpintaria e Marcenaria, ODARIO ADÃO, matrícula nº 170.927, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 17/2, do 17º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0351 - dispensar o Tecnologista ALTAMIRO MIGLIO, matrícula 2.147.523, da Função integrante das Categorias de Direção Intermedia ria, código DAI-ill.1 (OC), de Chefe da Seção Administrativa, do Escritório de Fiscalização 17/3, do 17º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0354 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "Ĉ", da Residência 17/2, do 17º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 07 de julho de 1986, em consequência da aposentadoria de seu titular NICANOR MATTOS, matrícula nº 1.016.878, na data em referência.

nº 0355 - designar VAULIR SALLES, matrícula nº 170.988, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "C", referência NM-25, da Ta bela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Compras, do Serviço Administrativo, do 17º Distrito Rodoviá rio Federal.

nº 0356 - designar JORGE BUENO, matrícula nº 170.996, ocupante do Emprego de Agente de Serviços de Engenharia, classe "C", referência NM-16, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 17/2, do 179 Distrito Rodo viário Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL. Usando das atribuições que lhe con O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, insando das atribuções que ine conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93, do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, atravês da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diârio Oficial da União, de 05 de maio de 1971, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10/10/73, e tendo em vista o disposto na alinea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 0338 - designar FERNANDA MARIA PEREIRA LEITE BOLOTNICKI, matricula nº 200.038, ocupante do Emprego de Técnico em Comunicação Social, clas se "C", referência NS-17, da Tabela Permanente do Departamento Nacio nal de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Catego ria de Direção Intermediária, côdigo DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos e Análise, do Serviço de Educação de Trânsito, da Divisão de Engenharia e Segurança de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em ca ráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação da Categoria funcio nal de Engenheiro, correlata com a referida função, de acordo com o De creto no 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao no 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 0340 - designar MEYRE FRANCINETE ARAÛJO BASTOS, matrîcula nº 3.500, ocupante do Emprego de Economista, classe "A", referência NS-07, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Anâlise, do Serviço de Transporte Internacional de Passageiros, das antigas Divisão de Transporte de Passageiros e Diretoria de Transporte Rodoviário, mantida na Estrutura Básica do DNER, na forma do disposto no artigo 6º, parágrafo único, do Decreto nº 8º.055/83 - D.O. de 25/11/83, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou em pregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 0357 - designar ODARIO ADÃO, matrícula nº 170.927, ocupante do prego de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, classe "Contramestre", referência NM-17, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Díreção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "c", da Residência 17/2, do 17º Distrito Rodoviário Federal, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Artífice de Mecânica, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 0358 - declarar que a servidora MYRZA LIMA DA COSTA, matrícula nº 2.047.074, lotada na Sede Central, aposentada através da Portaria nº 4195/82, publicada no D.O. de 06/01/83, deverá ter seus proventos re vistos com base no artigo 182, alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido amparado pela Lei nº 1050/50, a partir de 20 de novembro de 1986.

nº 0359 - aposentar a partir de 16/04/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ALFREDO BISPO, matrícula nº 1.020.420, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "D", referência NM-23, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0360 - aposentar a partir de 23/10/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSÉ BENTO CLEMENTE, matrícula nº 2.156.597, ocupante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "Especial", referência nM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 6º Distrito Rodoviá rio Federal.

nº 0368 - aposentar a partir de 08/10/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ARGENTINO TEIXEIRA PORTES, matricula nº 1.040.560, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, classe "Contramestre", referência NM-17, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0369 - aposentar a partir de 10/09/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 îtem I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor CARLOS JOSÉ KRUGNER, matrícula nº 2.154.767, ocupante do Cargo de Patrulhei ro Rodoviário Federal, código NM-1031, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0370 - aposentar a partir de 22/08/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOÃO DOS SANTOS PEICHO, matrícula nº 2.111.171, ocupante do Cargo de Artífice de Mecânica, código ART-702, classe "Contramestre", referência NM-17, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal

nº 0371 - aposentar a partir de 07/11/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO ROQUE DOS SANTOS, matricula nº 1.003.577, ocupante do Cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, classe "Especial", referência NM-26, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0372 - aposentar a partir de 07/11/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO PINHEIRO DE ARAUJO, matricula nº 2.184.881, ocupante do Cargo de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701, classe "Contramestre", referência NM-18, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

PORTARIAS DATADAS DE 09 DE FÉVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04-06-1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União de 09-06-1975, resolve:

nº 0376 - dispensar o Engenheiro ORLANDO BEZERRA DE MENEZES, matricula nº 1.020.637, da Função integrante das Categorias de Direção Interme diária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Obras, do 19 Distrito Rodoviário Federal.

nº 0377 - dispensar a partir de 01-10-86, o Engenheiro de Operações RAIMUNDO MENDES BARBOSA DE LUCENA, matricula nº 1.841, da Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Orientação Técnica, da Divisão de Melhoramen tos e Restaurações, da Diretoria de Manutenção.

nº 0383 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Abasteci mento, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 08-09-86, em consequência da aposentadoria de seu titular JOÃO ANTUNES DE LIMA, matrícula nº 1.077.822, na data em referência.

nº 0384 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 14-10-86, em consequência da aposentadoria de seu titular JOSÉ FRANCISCO MOREIRA, matrícula nº 2.080.367, na data em referência.

nº 0385 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAT-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 3/5, do 3º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 01-12-86, em consequência da aposentadoria de seu titular ANTONIO CARLOS PEIXOTO DO AMARAL, matrícula nº 2.080.305, na data em referên

nº 0386 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Contabilidade, do 3º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 23-12-86, em con sequência da aposentadoria de seu titular PEDRO ALVARES DE OLIVEIRA, matrícula nº 1.077.752, na data em referência.

nº 0388 - designar RAIMUNDO HONORIO CAVALCANTE, matrícula número 2.148.618, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "C", referência NM-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Abastecimento, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0389 - designar JOAQUIM AMBROSIO DA COSTA, matrícula nº 1.020.728, ocupante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "B", referência NM-08, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 3/5, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0390 - designar JOSÉ EMMANUEL NOGUEIRA GOMES, matrícula nº 31.423, ocupante do Emprego de Técnico de Contabilidade, classe "Especial", referência NM-31, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Contabilidade, do Serviço Financeiro, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0394 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1(OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 4/2, do 4º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 02 de outubro de 1986, em consequência da aposentadoria de seu titular JOSÉ BARBOSA DE ARAUJO, matricula nº 1.035.412, na data em referência.

nº 0396 - designar GERSON GUILHERME DE SOUZA, matrícula nº 2.066.203, ocupante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "Especial", referência NM-31, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 4/2, do 4º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0399 - déclarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "A", de Residência 11/3, do 11º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 07-11-86, em consequência da aposentadoria de seu titular JOSÉ SEBASTIÃO DA SILVA, matrícula nº 2.156.341, na data em referência.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13-01-1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-71, publicada no Diário Oficial da União, de 05-05-71, do artigo 12 do De creto nº 72.912, de 10-10-1973, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19-08-1975, resolve:

nº 0378 - designar RAIMUNDO MENDES BARBOSA DE LUCENA, matrícula número 1.841, ocupante do Emprego de Engenheiro de Operações, classe "S",referência NS-22, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Serviço de Obras do 1º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 0392 - designar CARLOS AUGUSTO DE SOUZA GIRÃO, matrícula número 1.020.870, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estra das de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Labora tório, do Escritório de Fiscalização, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servido res ocupantes de Cargos e Empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Tecnologista, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

SEÇÃO II

no 0400 - designar NILTON LINS FREIRE, matricula no 2.243.692, te do Cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, classe "S", referência NM-31, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Es reierencia NM-31, do Quadro rermanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Di reção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "A", da Residência 11/3, do 11º Distrito Rodoviário Federal, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Romando do Servidos de Engenharia correlata com a referida função de Agente de Serviços de Engenharia, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05-05-1971, resolve:

nº 0403 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pc la Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOSÉ BELO DA SILVA I, matrícu la nº 1.020.819, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Per manente deste Órgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o dispos to no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79-DASP.

no 0404 - aposentar a partir de 08-09-86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei no 1711/52, com a redação dada pela Lei no 6.481 de 05-12-77, a servidora SONIA NUNES VILAR, matrícula nº 2.069.981, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-30,do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 4º Distrito Rodoviário Fede

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

PORTARIAS DATADAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987,

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os îtens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, atravês da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 0416 - dispensar o Agente Administrativo RANULFO ALVES DE MELO, ma trīcula nº 2.184.992, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Implantação e Conservação de Sinalização, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 14º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0428 - declarar vaga a partir de 25/11/86, a Função integrante Cate goria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Se tor de Cadastro, do Serviço de Transporte Interestadual de Passage<u>i</u> ros, das antigas Divisão de Transporte de Passageiros e Diretoria de Transporte Rodoviário, em decorrência da aposentadoria de seu titular, ANERES MAGALHÃES DE SOUZA, matrícula nº 1.951, na data em referência.

nº 0429 - designar RENÉ MONTEIRO DE CARVALHO, matrícula nº 23.520, ocu pante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função in tegrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Cadastro, do Serviço de Transporte Interestadual de Passageiros, das antigas Divisão de Transporte de Passageiros e Di retoria de Transporte Rodoviário, mantida na Estrutura Básica do DNER. retoria de Transporte Rodoviário, mantida na Estrutura Básica do DNER, na forma do disposto no artigo 69, parágrafo único, do Decreto número 89.055/83 - D.O. de 25/11/83.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13/01/75, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10/10/73, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agos to de 1975, resolve:

nº 0417 - designar TEREZINHA AGUIAR DE MEDEIROS, matrícula 103.986, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Implantação e Conservação de Sinalização, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 149 Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisorio, enguanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos rio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve: publicada

nº 0418 - declarar que o servidor ENOQUE TELES DE MELO FILHO, matrīcu la nº 2.045.150, lotado na Sede Central, aposentado através da Porta ria nº 2019/86, publicada no D.O. de 10/06/86, deverá ter seus proven tos revistos com base no artigo 182, alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido amparado pela Lei nº 1050/50, a partir de 15 de dezembro de

nº 0419 - aposentar a partir de 24/10/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MANOEL FERREIRA LIMA, matricula nº 2.243.896, ocupante do Cargo de Agente de

Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência NM-16, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 59 Batalhão de Engenharia

nº 0420 - declarar que o servidor VENÂNCIO CORREA DE AVELLAR, matricu la nº 1.239.071, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, aposentado através da Portaria nº 037/77, publicada no D.O. de 10/03/77, deverá ter seus proventos revistos com base no artigo 182, alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido amparado pela Lei nº 1050/50, a partir de 16

nº 0422 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ELI DE SOUZA FERREIRA, matricu la nº 2.144.389, ocupante do cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicações, côdigo ART-703, classe "Mestre", referência NM-24, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 15º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-29, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágra fo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79-DASP.

nº 0423 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MANOEL SANTANA DE ALMEIDA, ma trícula nº 1.020.723, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, classe "Especial", referência NM-26, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 18º Distrito Rodoviário Federal, com as vanta gens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 29 do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 - DASP.

nº 0424 - aposentar com base no artigo 176 item III, parágrafo 2º, com nº 0424 - aposentar com base no artigo 1/6 item III, paragrafo 2º, com binado com o artigo 178 item III, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ARMANDO DA ROSA, matrícula nº 2.156.414, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunica ções, código ART-703, classe "Contramestre", referência NM-17, do Qua dro Permanente deste Órgão, lotado no 19º Distrito Rodoviário Federal, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculados na base de 30/35 (trinta, trinta e cinco avos).

nº 0425 - aposentar com base no artigo 176 item III, parágrafo 2º, com binado com o artigo 178 item II, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor LUIZ FERNANDES DA SILVA, ma tricula nº 2.196.140, ocupante do cargo de Agente Administrativo, códī go SA-801, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 199 Distrito Rodoviário Federal, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculados na base de 25/35 (vin te e cinco, trinta e cinco avos).

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no art. 79, item II do Decreto 77.336, de 25 de março de-1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, Resolve

78 - Dispensar CLÁUDIO CORDEIRO NEIVA da função de Confiança de Assessor do Ministro de Estado, Código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério, por ter sido designado para outra função.

79 - Designar GALBA FERREIRA DOS SANTOS para exercer a função de Confiança de Assessor do Ministro de Estado, Código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

JORGE BORNHAUSEN

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, publī cada no Diario Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101, item III, paragrafo único e 102, item I, letra a, observado o § 20, des te mesmo artigo da Constituição da República Federativa do Brasil, com binado com o artigo 184, item II, da Lei 1711/52, consoante disposição da Lei no 6.701/79, resolve

Conceder aposentadoria a LEONOR MOREIRA PES, Matricula nº 2.198.914, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe "S", Referência NM-31, do Quadro Permanente do ex-Centro Nacional de Educação Especial. (Processo nº 23039.000693/86-14).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publīcada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101, item I, letra a observado o § 29, deste mesmo artigo da Constituição da

República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, consoante disposição da Lei nº 6.701/79, resolve

Nº 178 - Conceder aposentadoria a NALDO PINHEIRO, Matricula nº 1.940.972, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do ex-Centro nal de Educação Especial. (Processo nº 23039.00724/86-38).

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23031.000898/87-24, resolve

Rescindir, a pedido, o contrato de traba lho de VALDELINO MANOEL DA SILVA, ocupante do emprego de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Perma nente deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.020869/86-92, resolve

Rescindir, a partir de 31 de agosto de 1984, o contrato de trabalho de MARTILENE MARIA DA SILVA, ocupante do empre go de Agente Administrativo da Tabela Especial de Empregos deste MI nistério, face a absorção da servidora no Quadro de Pessoal da FUNTEVE.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.002306/87-49, resolve

Nº 194 - Rescindir, a partir de 30 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de APARECIDA FERREIRA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.000656/87-80, resolve

Nº 195 - Rescindir, a pedido, a partir de 05 de fevereiro de 1987, o contrato de trabalho de SIMONE DE OLIVEIRA MATOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.002293/87-07, resolve

Rescindir, a pedido, a partir de 02 de feve reiro de 1987, o contrato de trabalho de AVANI ALVES CAVALCANTI DA SIL VA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-24, da Tabela Permanente deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e observadas as disposições contidas no Decreto nº 86 795, de 28 de de zembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo número 00600.000419/87-18, da Secretaria de Administração Pública da Presidên cia da República, resolve cia da República, resolve

a) Autorizar a admissão, sob o regime da Le gislação Trabalhista, do candidato JOSE ANCHIETA ARAUJO DE ANDRADE, ha bilitado em concurso público, em Brasília-DF, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de HELVECIO GUIMARÃES BARROSO DA SILVA, ocorrida em 30.04.86.

b) Determinar, de acordo com a Instrução Normativa nº 58/76, do DASP, que o servidor ora admitido não poderá ter qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos contados da data da publicação do presente ato.

c) A entrada em exercício por parte do can didato dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretario Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e ten do em vista o que consta do Memº nº 77, de 05 de fevereiro de da Divisão de Planejamento-DP, resolve

NO 198 -Nº 198 - Dispensar DIMAS ELEOTÉRIO DA SILVA, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Planejamento, Código DAI-112.3(NS), do Departamento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 203 - Designar SILVIA MARIA NASCIMENTO, ocupante do emprego de Administrador, Codigo LT-NS-923, Classe "A", Referência NS-5, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Pla nejamento, Codfgo DAI-112.3(NS), do Departamento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministério.

Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que line foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretario Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Memº nº 85, de 09 de fevereiro de 1987, da Direitos de Adjudicação de Direitos/DP, resolve

Dispensar, a partir de 09 de fevereiro de 1987, JOSÉ GUILHERME THEODORO RENNEBERG, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da função de Secretário Administrativo do Núcleo de Estudos Jurídicos, Códi go DAI-111.1(NM), da Divisão de Adjudicação de Direitos do Departame<u>n</u> to do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 204 -

Designar JOEL CLEMENTE FURTADO, ocupante do emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-13, para exercer a função de Secretário Administrativo do Núcleo de Es tudos Jurídicos, Código DAI-111.1(NM), da Divisão de Adjudicação de Direitos do Departamento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministé

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO -D0 PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretã rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23030.001746/87-38, resolve

Dispensar, a pedido, SUSIE MARTHA REHDER. ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "S", Referência NS-22, da função de Chefe da Seção de Supervisão de Ensino Superior, Código DAI-111.3(NS), da Divisão de Supervisão e Controle da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, do Quadro Permanente deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, úsando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretario Geral, publicada no Diario Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Oficio nº 03, de 05 de fevereiro de 1987, da Secretaria de Assuntos Jurídicos/SG, resolve

Dispensar MANOEL PIO JONIOR, ocupante do em prego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-30, da função de Assistente da Coordenadoria de Legislação e Normas, Código DAI-112.3(NS), da Secretaria de Assuntos Jurídicos da Secretaria Geral, do Quadro Permanente deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretá rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, resolve

Designar DEUSDETH MOURA MENDES, ocupante do emprego de Artifice de Eletricidade e Comunicações, Código LT-ART-703, Classe "A", Referência NM-07, para exercer a função de Secretário Administrativo do Serviço de Apoio Administrativo, Código DAI-111.1 (NM), da Secretaria Geral, do Quadro Permanente deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secreta rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Ofício nº 079, de 09 de fevereiro de 1987, do Departamento de Administração, resolve

Nº 205 - Designar HUMBERTO MOREIRA BARROS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Material e Patrimônio, Código DAI-111.1 (NM), do Departamen to de Administração, do Quadro Permanente deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que 1he foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secreta rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Oficio nº 03, de 05 de fevereiro de 1987, da Secretaria de Assuntos Jurídicos/SG, resolve

Nº 206 - Designar ANASTÁCIA RAMOS OLIVEIRA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referên cia NM-32, para exercer a função de Assistente da Coordenadoria de Le gislação e Normas, Código DAI-112.3 (NS), da Secretaria de Assuntos Jūrídicos da Secretaria Geral, do Quadro Permanente deste Ministério, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação das categorias funcio nais de Assistente Jurídico e Administrador, correlatas com a referida função. função.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publi da no Diario Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 101, item III, Paragrafo Unico e 102, item I, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, resolve N9 207 -

Conceder aposentadoria a ROSILDA DAS CHAGAS WANGHAM, matricula nº 2.184.058, no cargo de Tecnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "A", Referência NS-12, do Quadro Permanente deste Ministério.(Processo nº 23021.002038/86-27)

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva

PORTARIA Nº 05, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições

NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições previstas no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981, resolve:

Autorizar a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, da Tabela Permanente desta Autarquia, com lotação no Distrito Federal, do candidato habilitado em Concurso Público,CAR-LOS ANTÔNIO FERREIRA DO NASCIMENTO, em vaga decorrente da Rescisão Contratual de trabalho de CAMAÇARI PAU DO BRASIL, ocorrida em 14.01. 87, conforme Portaria/FNDE nº 01 de 15.01.87, publicada no D.O.U. de 19 subsequente. 19 subsequente.

O candidato acima mencionado terá 30 (trinta)dias para assumir o emprego, contados a partir da data de publicação desta Portaria.

HÉLIO MÁRIO GUERREIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

Sub-Reitoria Administrativa

PORTARIA Nº 028, DE 27 DE JANEIRO DE 1987.

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Espírito Santo, usan do da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo vista o que consta dos Processos DASP nos 00600.007741/86-88 e 00600.011005/86-14, RE

Tornar sem efeito a Portaria nº 209, de 24/11/86, publicada no D.O.U. TOTTIAT SEM ETELLO A POTTATIA NY 209, GE 24/11/00, publicada NO 1.0.0. do 03/12/86, na parte referente à admissão da candidata LUZIA RODRIGUES, bem como a taria nº 228, de 29/12/86, publicada no D.O.U. de 09/01/87, referente à admissão da candidata DURVALINA SANTOS ROSA, ambas para o emprego de Auxiliar de Enfermagem, Código IN-NM-1001, Classe A, Referência NM 17, da Tabela Permanente da UFES.

GUILHERME HENRIQUE PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 21, DE 23 DE JANEIRO DE 1987 O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

APOSENTAR, por tempo de serviço NEUSA MARIA PELUSO, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, código NS-927, Classe Es pecial, ref. NS-25, do Quadro Permanente desta Universidade, de acordo com os artigos 176, item II, 178, item I e 180, inciso I da Lei nº1711, de 28 de outubro de 1952.

NILTO PARMA

PORTARIAS DE 29 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:
Nº 25 - ADMITIR, na Tabela Permanente desta Universidade, sob o Regime de Legislação Trabalhista, nos empregos abaixo indicados, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público:

a) No emprego de Professor de Ensino Superior, classe AUXILIAR, código LT-M-401.

- de 23.09.86, em rescisão contratual de Carlos Alves Muller, ocorrida em 04.07.84. 02 - RAUL LINO DA SILVA FILHO, a partir de 03.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Luiz Fernando Góes de Araújo,
- 03 SÔNIA MARIA MEDEIROS BATISTA, a partir de 21.11.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Coriguasi A. da Costa neto, ocorr<u>i</u> da em 05.04.84.
- b) No emprego de Professor de Ensino Superior, classe ASSISTENTE, código
- O1 CLEUSA RIOS MARTINS, a partir de 14.11.86, em vaga decorrente rescisão contratual de Odilon Teixeira Lebarbechon, ocorrida

- O2 ANTÔNIO CARLOS ALVES, a partir de 29.12.86, em vaga decorrente da rescisão contratual de Menotti Demétrio Digiácomo, ocorrida em
- 03 LUIZ CARLOS DE CARVALHO JR, a partir de 13.01.87, em vaga decorrente da rescisão contratual de Luis Alberto Machado Costa, ocorrida em 22.08.84.
- c) No emprego de Professor de Ensino Superior, classe ADJUNTO, código
- LT-M-401.

 O1 ANDRZEJ SOLECKI, a partir de 12.01.87, em vaga decorrente da rescisão contratual de Simon Tov. Bahbouth, ocorrida em 22.08.84.
- Nº 26 RESCINDIR, a partir de 29 de dezembro de 1986, o contrato de trabalho de GILMAR DARLI VIEIRA, ocupante do emprego de Tecnologista, código LT-NM-1018, Classe A, ref.NM-18, da Tabela Permanente desta Universidade.
- Nº 27 RESCINDIR, a partir de 04 de novembro de 1986, o contrato de Trabalho de VANIA MARIA STUMPF, ocupante do emprego de Nutricionista, código LT-NS-905, Classe C, referência NS-18, da Tabela Permanente des ta Universidade.
- NO 28 -Nº 28 - RESCINDIR, a partir de 18 de dezembro de 1986, o contrato de trabalho de CELSO LUIZ EMPINOTTI, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, Classe C, ref.NS-17, da Tabela Permanente desta Universi
- Nº 29 RESCINDIR, a partir de 31 de dezembro de 1986, o contrato de trabalho de PATRÍCIA FERNANDES ZANINI, ocupante do emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, Classe A, ref.NM-19, da Tabela Permanente desta Universidade.
- Nº 30 RESCINDIR, a partir de 15 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de MÁRIO CELESTINO EING, ocupante do emprego de Artífice de Artes Gráficas, código LT-ART-706, Classe Contra-Mestre, ref.17, da Tabela Permanente desta Universidade.
- Nº 31 RESCINDIR, a partir de 05 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de JOÃO JOSE CORREA, ocupante do emprego de Auxiliar Operacio nal de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, Classe B, ref.NM-05, da Tabela Permanente desta Universidade.
- Nº 32 RESCINDIR, a partir de 14 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de MARA TANIA EUFRÁSIO, ocupante do emprego de Auxiliar Opera cional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, Classe C, ref.NM-16 da Tabela Permanente desta Universidade.
- Nº 33 RESCINDIR, a partir de 15 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de OSNIN ANDRE, ocupante do emprego de Agente de Atividades A gropecuárias, código LT-NM-1007, Classe A, ref.NM-03, da Tabela Permanente desta Universidade.
- Nº 34 RESCINDIR, a partir de 12 de janeiro de 1987, o contrato de trabalho de FATIMA TEREZINHA PELACHINI FARIAS, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe A, ref.NM-12, da Tabela Permanen te desta Universidade.
- Nº 35 RESCINDIR, a partir de 23 de dezembro de 1986, o contrato de trabalho de VICTOR MANUEL ORTELLADO FIGUEREDO, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, Classe C, ref.NS-19, da Tabela Permanente des ta Universidade.
- Nº 36 RESCINDIR, a partir de 19 de dezembro de 1986, o contrato de trabalho de PAULO CESAR TREVISOL BITTENCOURT, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, Classe B, ref.NS-12, da Tabela Permanente des ta Universidade.

NILTO PARMA

ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ

PORTARIA Nº 032, DE 30 DE JANEIRO DE 1987.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, no uso de suas atribuições e de acordo com o que consta do Processo 23088.000365/87-24, resolve:

DEMITIR, a pedido do Empregado, a partir de O1/O2/1987 (um de fevereiro de mil novecentos e oitenta e sete) a Servidora NYLCE DOS SANTOS, pertencente à Categoria Funcional de DATILOGRAFO, Classe: A, Referência: NM-12, Código: LT-SA-802-1, da Tabella Permanente de Pessoal da Escola Federal de Engerharia de Atajuna.

> ADONIAS COSTA DA SILVEIRA Diretor-Geral da EFEI em exercício

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 31 DE DEZEMBRO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atri buição que lhe confere o art. 7º, II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976 e letra "j" do art. 18 do Regimento desta Escola, aprovado pela Portaria nº 505-MEC, de 16.10.75, RESOLVE:

Nº 0245-GD - DISPENSAR, a pedido, JOSÉ GILSON DE OLIVETRA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe D, Referência 3, Código LT-M-40², da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, da função de confiança de Assessor, Código LT-DAS-10².1.

 ${\tt NO}$ 0253-GD - DESIGNAR MARIA SELMA DA CÂMARA LIMA PEREIRA, Professor de Ensino de $1{\tt O}$ e $\overline{\tt 2O}$ Graus, Código LT-M-402, Classe "E", Referência 1, para exercer a função de confiança de Assessor de Ensino, integrante do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores , Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, de que trata o Decreto nº 77.642, de 19 de maio de 1976.

Nº 0255-GD - DESIGNAR WILDE KREPKER LEIROS, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Referência 1, Código LT-M-402, para exercer a função de confiança de Chefe do Departamento de Ensino, Código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente desta Escola, de que trata o Decreto nº 77.642, de 19 de maio de 1976.

Nº 0266-GD - DISPENSAR o servidor ANTONIO FERNANDES DE CARVALHO, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-402, Classe "E", Referência 1, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, da função de confiança de Chefe do Departamento de Pedagogía e Apoio Didático, integrante do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, Código LT-DAS-101.1.

Nº 0267-GD - DESIGNAR ANTONIO FERNANDES DE CARVALHO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-402, Classe "E", Referência 1, para exercer a função de confiança de Chefe do Departamento de Relações Empresariais, integrante do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, Código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente da Escola Tecnica Federal do Rio Grande do Norte, de que trata o Decreto nº 77.642, de 19 de maio de 1976

Nº 0268-GD - DISPENSAR RUY XAVIER BEZERRA, da função de confiança de Assessor, integrante do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente da Escola Tècnica Federal do Rio Grande do Norte.

Nº 0269-GD - DESIGNAR RUY XAVIER BEZERRA, para exercer a função de confiança de Assessor Jurídico-Administrativo, integrante do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, de que trata o Decreto nº 77.642, de 19 de maio de 1976.

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o art. 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973 e le tra "j" do art. 18 do Regimento desta Escola, aprovado pela Portaria nº 505-MEC, de 16.10.75, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 78.114, de 22 de 3clho de 1976 , RESOLVE:

Nº 0254-GD - DISPENSAR, WILDE KREPKER LEIROS, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Referência 1, Código LT-M-402, da Tabela Permanen te desta Escola, da função de confiança de Coordenador de Ensino, Código LT-DAI-111.3

Nºº 0263-GD - DESIGNAR ANTONIO ARY PIERRE DA COSTA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º graus, Classe D, Referência 3, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, para exercer a função de confiança de Coordenador de Ensino, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, código DAI-111.3.

Nº 0276-GD - DISPENSAR, a pedido, JOSÉ DE ARIMATÉA PEREIRA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-402, Classe "E", Referência 1, da Tabela Permanente desta Escola, da função de confiança de Coordenador de Registros Escolares, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.

Nº 0277-GD - DESIGNAR AMIRIS FÉLIX SILVA DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-40º, Classe "E", Referência 1, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, para exercer a função de confiança de Coordenador de Registros Escolares, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.3.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o art. 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973 e letra "j" do art. 18 do Regimento desta Escola, aprovado pela Portaria nº 505-MEC, de 16 de outubro de 1975, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 78.114, de 22 de julho de 1976, CONSIDERANDO os termos da Portaria nº 0250-GD/ETFRN, de 31 de dezembro de 1986, RESOLVE:

 ${\tt NS}$ 0270-GD - DISPENSAR o servidor JORGE PAULINO DELGADO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Perma nente desta Escola, da função de confiança de Chefe da Seção de Manutenção, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.2.

Nº 0272-GD - DISPENSAR, ANA MARIA DANTAS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente desta Escola, da função de confiança de Assistente de Gabinete do Diretor, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-112.2.

Nº 0273-GD - DESIGNAR a servidora ANA MARIA DANTAS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, para exercer a função de confiança de Chefe da Secretaria do Gabinete do Diretor, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.2.

Nº 0275-GD - DESIGNAR o servidor MARCOS AURÉLIO DE OLIVEIRA MAIA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Código LT-M-402, Classe "D", Referência 1, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, para exercer a função de confiança de Coordenador de Integração Escola-Empresa, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.3

Nº 0278-GD - DISPENSAR o servidor ANTONIO PIO RIBEIRO, ocupante do emprego de Técnico em Ensino e Orientação Educacional, Código LT-NS-936, Classe "S", Referência NS-23, da Tabela Permanente desta Escola, da função de confiança de Coordenador de Orientação Educacional, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.3.

Nº 0279-GD - DESIGNAR o servidor ANTONIO PIO RIBEIRO, ocupante do emprego de Técnico em Ensino e Orientação Educacional, Código LT-NS-936, Classe "S", Referência "S", Referência NS-23, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte para exercer a função de confiança de Coordenador de Apoio Didático, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.3.

PORTARIA DE 12 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere a letra "J", art. 18 do Regimento desta Escola, aprovado

pela Portaria n^{Q} 505-MEC, de 16 de outubro de 1975, RESOLVE:

 $\frac{\text{NO}}{\text{SOCORRO}}$ - I - RESCINDIR, a partir desta data, o Contrato de Trabalho de MARIA DO $\overline{\text{SOCORRO}}$ FREIRE DA SILVA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Código LT-M-402, Classe "E", Referência 2, da Tabela Permanente desta Escola.

II- DECLARAR a vaga ocorrida na Categoria Funcional de Professor de Ensino de 1° e 2° Graus, Código LT-M-402, Classe "E", Referência 2, da Tabela Perma - nente desta Escola.

PORTARIAS DE 22 DE JANEIRO DE 1987

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o art. 12 do Decreto n° 72.912, de 10 de outubro de 1973 e letra "j" do art. 18 do Regimento desta Escola, aprovado pela Portaria n° 505-MEC, de 16 de outubro de 1975, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 78.114, de 22 de julho de 1976, RESOLVE:

Nº 020/87-GD - DISPENSAR, MARIA DE FÁTIMA VASCONCELOS DE ARAÚJO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente desta Escola, da função de confiança de Chefe da Seção de Execução Finan - ceira e Or amentária, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.2.

Nºº 021/87-GD - DESIGNAR o servidor JUSCELINO CARDOSO DE MEDEIROS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Execução Financeira e Orçamentaria, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.2.

Nº 022/87-GD - DISPENSAR, JOSÉ DE SOUZA, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, Classe "B", Referência NS-13, da Tabela Permanentedes ta Escola, da função de confiança de Chefe do Serviço de Cadastro e Pagamento, inte − grante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.3.

№ 023/87-GD - DESIGNAR a servidora MARIA DE FÁTIMA VASCONCELOS DE ARAÚJO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Cadastro e Pagamento, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.3.

LUZIA VIEIRA DE FRANÇA

PORTARIAS DE 30 DE JANEIRO DE 1987

0 DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribulção que lhe confere o art. 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973 e 1e tra "j" do art. 18 do Regimento desta Escola, aprovado pela Portaria nº 505-MEC, de 16 de outubro de 1975, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 78.114, de 22 de julho de 1976, RESOLVE:

Nº 027-GD - DISPENSAR, MARIA JOSÉ COSME, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente desta Escola, da função de confiança de Chefe do Serviço de Legislação e Normas, integrante do Grupo-Direção e Assistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.3.

№ 028-GD - DESIGNAR o servidor BOANERGES BATISTA DA SILVA CEZÁRIO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Legislação e Normas, integrante do Grupo-Direção e As sistência Intermediárias, Código LT-DAI-111.3.

RUY XAVIER BEZERRA

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 30, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro subsequen te, resolve

Exonerar, a pedido, JOSÉ CARLOS BARRETO DE OLIVEIRA, matrícula 1 095.887, do cargo em comissão de Coordenador da Coordenadoria de Execução de Programas, código DAS-101.1, da Subsecretaria de Programas de Prevenção de Acidentes, da Secretaria de Segurança e Medicina do Trabalho, do Quadro Permanente deste Ministério.

EROS ANTÔNIO DE ALMEIDA

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro subsequente, resolve

Nº 31 - Conceder dispensa a JOSÉ ARMANDO DUARTE RODRIGUES, da função de confiança de Assessor, código LT-DAS-102.1, desta Secretaria-Geral, da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 32 - Designar CARLOS ELI MARTINS, Agente Administrativo, matrícu la nº 4.310, referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de confiança de Assessor desta Secretaria-Geral, co digo LT-DAS-102.1, também da Tabela Permanente deste Ministério.

EROS ANTONIO DE ALMEIDA

resolve:

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 142, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987 A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal Substituta do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 3.696, de 19 de dezembro de 1979, resolve

dispensar SÍLVIO APARECIDO ACOSTA ESCOBAR, matrícula nº 7.312, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, NS-933, classe "A",re ferência NS-15, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Subdelegado do Trabalho de Dourados, código DAI-111.3(NS), da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Mato Grosso do Sul, em virtude de sua designação para outra função. RUTH LEITE

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 020 DE 22 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL, substituto, no uso de suas atribuições legais, resolve:

D DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO DISTRITO FEDERAL, SUBSTITUTO, NO USO de Suas atribuições legais, resques;

Art. 1º - Delegar competência aos servidores AMARILES SOUZA MAIA mat. 4552, AMARILIS DIAS FERREIRA DO PRADO, mat. 3377, ANA MARIA BORGES; SOBRAL, mat. 4661, ALTIVALDO BARBOSA RIBEIRO, mat. 2673, ANTONIO FEREIRA? DA SILVA, mat. 2426, CARLOS RAIMUNDO DE PAULA TRAVASSOS, mat. 2606, CELSQ CARDOSO BORGES, mat. 2312516, CENYRA DE CAMPOS, mat. 1379, CICERA BARBOSA SOUZA, mat. 3705, COSME AUGUSTO REBELO DE AMORIM, mat. 10072, DULCELINDA? BORGES BITTENCOURT, mat. 1077, ELIAS DE ALMEIDA GOMES, mat. 8768, ELIETE! LOPES VIANA, mat. 1051, ELZA BORBA DE OLIVEIRA, mat. 210201, FRANCISCO 'DE PAULA F OLIVEIRA, mat. 1054, FRANCISCO LEITÃO NETO DE OLIVEIRA, mat. '5659, GILSON S. BRANBÃO ; mat. 8.401, GLAUCIE MONIQUE DO VAL COSTA, mat. '4308, GLORIA SARAIVA RODRIGUES, mat. 4385, HELOISA TANCREDI MACIEL, mat.'5639, IRISVALDO ARRUDA PEIXOTO, mat. 3162, ISIS ANGELICA DIAS DE LIMA , mat. 69745, JERÔNYMO NAZARETH PENEDD, mat. 108641, JOÃO ABEL JUNIOR , mat. 3200, JOÃO EUSTÂQUIO MOREIRA, mat. 2657, JOANIL VIEIRA DA CUNHA, mat 1047, JOSÉ PEDRO ALENCAR, mat. 5635, JOSÉ RIBAMAR GUIMARÃES DE ALBUQUEF QUE, mat. 2207, LEILA GONÇALVES DIEGUES, mat. 4010, LILIA AMARAL DE OLI 'VEIRA, mat. 2393, LUCIA DO CARMO PEREIRA MARTINS, mat. 2493, LUCIA REGINA, mat. 2062038, MARCELO PEREIRA DA SILVA, mat. 7563, MARCIA MARALDE OLI 'VEIRA, mat. 3754, MARIA APARECIDA MENDANHA, mat. 1189,087 , MANOEL THOMAZ GAMA DA SILVA, mat. 2247584, MARCELINQ EUCLIDES DA SILVA, mat. 2062038, MARCELO PEREIRA DA SILVA, mat. 7563, MARIA PIEDADOE BUENO TEI 'XEIRA, mat. 3754, MARIA APARECIDA MENDANHA, mat. 1186, MARIA INES CHAGAS DE ALMEIDA TEIXEIRA, mat. 7961, MARIA DE LOURDES PEREIRA DA SILVA, mat. 8305, MARIA PIEDADE BUENO TEI 'XEIRA, mat. 2784, MARIA APARECIDA MENDANHA, mat. 1106, MARIA INES CHAGAS DE ALMEIDA TEIXEIRA, mat. 7961, MARIA DE LOURDES PEREIRA DA SILVA, mat. 8307, MARIA PIEDADOE BUENO TEI 'XEIRA, mat. 2761, MARIA DE LOURDES PEREIRA DA SILVA, mat. 8308, MAR mat. 8314, VERA MARTA KOETZ, mat. 5409, para autorizarem aos Bancos Depo-sitários, a movimentação das contas vinculadas das empresas e dos emprega dos optantes , de acordo com o regulamento do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço, aprovado pelo Decreto nº 59.820, de 20 de dezembro de 1966.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário constantes da Portaria 024, de 00.04.85, publicada no B.P. Nº 070, de 15.04.85. Guido de Araújo Barbosa ´

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 04 DE FEVEREIRO DE 1987

O Delegado Regional do Trabalho em Mato Grosso do Sul, usando da competência que lhe foi delegada pela Portoria Ministerial, nº 3.633, de 31 de outubro de 1.979, RESOLVE:

Nº 012 - Dispensar a Fiscal do Trabalho, classe A, Ref. NS-15, do Quadro Permanente deste Ministério, TAKYKO AKALINE matricula nº 7.313, de Chefe de Gabinete, código DMI-111.3, desta Delegacia Regional do Trabalho em MS.

Nº 013 - Designar o Fiscal do Trabalho, classe A, referencia NS-15, do Quadro Perxanente deste Ministério, SILVIO APA-RECIDO ACOSTA ESCOBER, matricula nº 7.312, para exercer a função de Che fe de Gabinete, DAI-111.3, desta Delegacia, em virtude da dispensa

CELSO PEREIRA DA SILVA

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO GRANDE DO SUL

Portaria nº 18 de 05 de fevereiro de 1987 - O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, Substituto em Exercício, usando BALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, SUBSTITUTO EM EXERCICIO, USANDO da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979, RESOLVE conceder dispensa ao Médico do Trabalho, classe C, referência NS-19, da Tabela Permanente deste Ministério MOSIRIS ROBERTO GIOVANINI PEREIRA, matrícula nº 8011, da função de Che fe da Seção de Medicina do Trabalho da Divisão de Segurança e Medicina de Divisão de Segurança de Medicina de Divisão de Segurança de Medicina de Divisão de Segurança de Medicina de Divisão de Segurança de Segurança de Medicina de Divisão de Segurança de Divisão de Segurança de Divisão de Segurança de Divisão de Segurança de D do Trabalho, código DAI-NS-111.2, desta Delegacia Regional, a partir de 02 de fevereiro de 1987.

SAUL MILTON VARELA DE MELO

DELEGACIA DO TRABALHO MARÍTIMO NA PARAIBA

PORTARÍAS DE 05 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DA PARAÍBA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979. resolve

Nº 01 - conceder dispensa a partir de 05.01.87 ao Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério, LUIS HENRIQUE DIAS LIMA, matrícula nº 9038 da função de Chefe de Gabi nete do Delegado, em virtude de sua rescisão de contrato. (Proc-DTM-24050:0002/87)/DAI-111.3(NS).

designar QUITERIA APARECIDA CALADO GODOI DA COSTA, matrícula nº 9041, ocupante do emprego de Datilografo, codigo LT-SA-801, classe "A", referên cia NM-12, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer a função de Che-fe de Gabinete do Delegado, código DAI-111.3 (NS), desta Delegacia, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81258 de 26 de janeiro de 1978.

> EDSON RAMALHO TINOCO Capitão-de-Corveta

PORTARÍAS DE 06 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DA PARAÍBA, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 03 - conceder dispensa a QUITÉRIA APARECIDA CALADO GODOI DA COSTA, ocupan te do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, matrícula nº 9041, da função de Chefe do Ser-viço de Insc.ição e Registro, código DAI.111.3 (NM), desta Delegacia do Trabalho Marítimo, em virtude de sua designação para outra função.

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DA PARAÍBA, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, e na forma do Parecer DASP-40/84, resolve
Nº 04 - designar JOVIRENE PEREIRA COELHO, matrícula nº 9040, ocupante do em
prego de Datilógrafo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-13, da Tabela
Permanente deste Ministério, com habilitação de nível médio, para exercer a fun-

Permanente deste Ministerio, com habilitação de hivel medio, para exercer a fun-ção de Chefa do Serviço de Inscrição e Registro, código DAI-111.3 (NM), desta De legacia, vaga em virtude da dispensa de QUITÉRIA APARECIDA CALADO GODOI DA COSTÃ, sem prejuízo da observância da correlação estabelecida pelo Decreto nº 81.258, de 26 de janeiro de 1978, quando dos provimentos da referida função.

EDSON RAMALHO TINÔCO Capitão-de-Corveta

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS SCC, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, por delegação de competência do Presidente da República, nos termos do artigo 1º, item V, do Decreto número 61 464, de 04 de outubro de 1 967,

Nº 119-Conceder a Medalha Militar, criada pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901 e regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956, aos militares mencionados na relação que a es

Relação a que se refere a Portaria número 119/SCC, de 11de fevereiro de 1 987, dos militares aos quais se concede a Medalha militar, criada pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901, e regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956.

DATA EM QUE COMPLETARAM O NOME . TEMPO PRECISO

> Medalha e Passador de Ouro, por contar mais de trinta anos de serviço, nas condições exigidas.

> > 07 10 86

TEN CEL INT Medalha e Passador de Prata, por contarem mais

MAXIMILIANO LEITE DE AZEVEDO

| | de vinte anos de serviço, has condições exigidas. | | | |
|----------------|---|----|-----|-----|
| | | | | |
| TEN CEL AV | FÁBIO PEREIRA DA SILVEIRA | 24 | 0.2 | 85 |
| TEN CEL AV | JOSÉ MONTGOMERI MELLO REBOUÇAS | 08 | 03 | 82 |
| MAJ AV | EDUARDO CUNHA GOMES | 31 | 03 | 86 |
| MAJ AV | EDVARD RODRIGUES VIEIRA | 28 | 1.0 | 86 |
| MAJ AV | HEITOR SUMIDA | 07 | 0.2 | 8.5 |
| MAJ AV | OTTO LEAL DE BRITO | 01 | 04 | 86 |
| CAP INF | GERALDO ANTÔNIO DA SILVA COSTA | 14 | 09 | 85. |
| CAP ESP MET | JORGE CARLOS DE JESUS MARQUES | 11 | 08 | 8-3 |
| CAP DENT | JOSÉ BEZERRA DE GUSMÃO | | 01 | |
| CAP MED | JOSÉ DIAS CHAVES | | 04 | |
| CAP ESP COM | JUVENAL ALVES VIEIRA | | 05 | |
| CAP FARM | HAROLDO CARRIELO | | 01 | |
| 19 TEN ESP ARM | ADAUTO JANSEN PEREIRA | 04 | 09 | 86 |

| 734 S | EÇÃO II | DIÁRIO | OFICIAL | QUINTA-FEIRA | , 12 FEV 1987 |
|---|---|--|--|--|--|
| * | Medalha e Passador de Bronze, por contarem de dez anos de serviço, nas condições exiguente de dez anos de serviço, nas condições exiguente de dez anos de serviço, nas condições exiguente de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de describantes de defensada de describantes de de de describantes de de describantes de de de de de de de de de de de de de | 08 03 72 02 04 78 22 02 86 25 08 83 29 09 70 09 05 86 26 06 86 08 03 86 31 07 86 28 03 86 02 05 86 17 03 86 17 03 86 | 2S QSS BMT 3S QSS BAD 3S QSS BAV 3S QSS BAV 3S QSS BIT CB QCB ADT CB QCB AAL CB QCB AAL CT QTA TBA TI QTA TBA TI QTA TAR | WANDERLEY MELLO DE SĂ ADALBERTO FRANCISCO DE ABREU ANTONIO EDUARDO MAURÍCIO DOS REIS JOSÉ ARAÚJO CARDOSO RAMÃO ALONSO DE LIMA EDUARDO GARCIA FERNANDO CESAR RANGEL PINHEIRO JOSÉ SÉRGIO DE SOUZA OLIVEIRA EDUARDO BORGES SEBASTIÃO BUSTAMANTE GERALDO LUIZ AGUIAR JOSÉ CARLOS SILVA JOSÉ ROBERTO NOGUEIRA LUIZ ANTUNES DOS SANTOS VICENTE DE PAULA ROSA DA SILVA DIONÍSIO AMARO MOISÉS FRANCISCO BARTOLOMEU DA GUARDA LUIZ FERNANDO DE ANDRADE SILVA VALMIR FRANCISCO LOPES NILSON CARLOS DA SILVA WAGNER ROCHA DE CARVALHO | 01 08 8 19 01 8 06 08 8 14 01 8 17 01 8 10 02 8 02 11 8 11 07 8 01 07 7 03 07 7 09 03 8 13 07 8 01 09 7 01 11 8 14 01 8 22 07 8 26 04 8 23 02 8 |
| de 15 de novem de 22 de maio ta acompanha. Relação a que 1 987, dos mil pelo Decreto n pelo Decreto n | r a Medalha Militar, criada pelo Decreto nú bro de 1 901 e regulamentada pelo Decreto nú de 1 956, aos militares mencionados na relaç se refere a Portaria número 120/SCC, de 11 de itares aos quais se concede a Medalha Mil úmero 4 238, de 15 de novembro de 1 901, e úmero 39 207, de 22 de maio de 1 956. | mero 39 207, ão que a e <u>s</u> e fevereiro de litar, criada regulamentada | Nº 121 - 4 238, de 15 mero 39 207, relação que Relação a que 1 987, dos mil lo Decreto núm | Conceder a Medalha Militar, criada pelo I de novembro de 1 901, e regulamentada pelo I de 22 de maio de 1 956, aos militares mera esta acompanha. se refere a Portaria Nº 121/SCC, de 11 i tares aos quais se concede a Medalha Militares aos quais se concede a Medalha Militares 458, de 15 de novembro de 1 901, e umero 39 207, de 22 de maio de 1 956. | Decreto número lo Decreto nú ncionados na fevereiro do ltar criada pe |
| GRADUAÇÃO | N O M E | | GRADUAÇÃO | N O M E | DATA EM QUE COMPLETARAM O TEMPO PRECISO |
| SO QSS BAD SO QSS BAD 1S QSS BMN 3S QC (DT) 3S QC (DT) R/R | Medalha e Passador de Ouro, por contarem de Trinta anos de serviço, nas condições exiginate de ASTROGILDO JOSE DE SOUZA JOÃO CLÁUDIO SANTANA ANÍSIO LOPES RIBEIRO DE MENEZES GAUBY CORREA LIMA OSNY SOARES | idas. | | Medalha e Passador de Ouro, por contar de trinta anos de serviço, nas condições exigio ALMIR DE SOUZA PINTO Medalha e Passador de Prata, por contarem de vinte anos de serviço, nas condições exigio | mais das . 02 05 86 mais das . |
| SO QSS MRA SO QSS MTP SO QSS BAV 1S QSS BAN 1S QSS BAV 1S QSS BCO 1S QSS BCO 1S QSS BCO 1S QSS BCO 1S QSS BCO 1S QSS BCO 1S QSS BCO 2S QSS QSS BCO 2S QSS BCO 2S QSS BCO 2S QSS BCO 2S QSS QSS QSS QSS QSS QSS QSS QSS QSS Q | Medalha e Passador de Prata, por contarem de vinte anos de serviço, nas condições exiginarios de vinte anos de serviço, nas condições exiginarios de Manoel Severino Alves Moacir Marton Anísio Lopes Ribeiro de Menezes Cleber Gomes Brasil José Célio dos Santos Manoel Riburni Gonçalves OTACÍLIO SOARES PINTO PLINIO TONELLO RUBENS FRANCESCHI CARDOSO SEBASTIÃO VICENTE DE ANDRADE VALDIR PONTES CORREIA ALFREDO DE OLIVEIRA CUNHA ANTONIO RAULINO DA COSTA CILAS RIBEIRO DE SOUZA EMANUEL TORRES JARDIM JOÃO AGOSTINHO LEITE DOS SANTOS LUIZ ROBERTO MARUGEIRO PAULO ROBERTO DA SILVA ROBERTO MORAIS DE LIMA ADILSON RODRIGUES DA CUNHA ROBERTO DELFIM Medalha e Passador de Bronze, por contarem | idas. | SO QSS BAV SO QSS BCT SO QSS BAV SO QSS BAV 1S QSS BCT 1S QSS BCT 1S QSS BCT 1S QSS BCO 1S QSS BCO 1S QSS BCO 1S QSS BMN 2S QSS BMN TM QTA TAR TM QTA TAR TM QTA TAR T1 QTA TAR T1 QTA TAR | DAGOBERTO MONTEIRO JUNIOR GUARASSU MOTA HÉLIO DE OLIVEIRA CARVALHO JORGE DA SILVA AMARAL IVAMAR FERNANDES ROSA LUIZ ANTONIO DE SOUZA MIGUEL BERBEL MARTOS JESSÉ LOPES DE OLIVEIRA WALLACE TORRES DORIA JULIO CANDIDO CRUZ ADEMIR JOSÉ RIBEIRO RAMIRO CORRÉA DE LIMA SEBASTIÃO ALVES RIBEIRO UILES DE AZEVEDO CARVALHO JOSÉ VILSON DAMASCENO NANHUM RODRIGUES DOS SANTOS | 10 02 77 02 08 77 03 10 85 02 08 84 20 07 85 27 01 83 16 02 86 14 01 86 10 02 86 27 03 86 27 03 86 23 02 85 12 02 85 15 08 85 31 10 84 06 02 84 07 06 86 |
| 2S QSS BGD 2S QSS BSH 2S QSS BAD 2S QSS BGD 2S QSS BMN 2S QSS BCO TM QTA TAR TM QTA TBA | CILAS RIBEIRO DE SOUZA EMANUEL TORRES JARDIM JOÃO AGOSTINHO LEITE DOS SANTOS LUIZ ROBERTO MARUGEIRO PAULO ROBERTO DA SILVA ROBERTO MORAIS DE LIMA ADILSON RODRIGUES DA CUNHA. ROBERTO DELFIM | 03 01 86 17 01 86 11 03 85 04 02 84 02 09 85 14 08 84 15 09 85 12 07 84 | SO OSS BAV | Medalha e Passador de Bronze, por contarem de dez anos de serviço, nas condições exigi | mais das. |
| 1S QSS BMN 1S QSS BCO 1S QSS BSH 1S QSS BCO 1S QSS BET 1S QSS BCO 1S QSS BIT 2S QSS BCO 2S QSS BCC 2S QSC QSC QSC QSC QSC QSC QSC QSC QSC QS | Medalha e Passador de Bronze, por contarem de dez anos de serviço, nas condições exigid ANÍSIO LOPES RIBEIRO DE MENEZES DEMOSTENES FERREIRA DE MORAES SOBRINHO JACOB DE ASSIS PEDRO JORGE CARDOSO JOSÉ LUIZ VALINHO GLORIA MÁRCIO JACINTHO DE OLIVEIRA OTAVIANO BELO DE ARAÚJO ACTUSO BATISTA ADILSON DO NASCIMENTO ANTÔNIO APARECIDO PEREIRA DANIEL ROBERTO MATIAS EUDOXIO DE JESUS MONDEGO FRANCISCO JOSÉ GOMES DE SOUZA GILBERTO ALVES BEZERRA GILMAR ANTÔNIO DA SILVA JOSÉ AMARO ROZA JOSÉ GENTIL IZIDORO DA SILVA LEONARDO CARNEIRO LEÃO LUIZ ROBERTO MARUGEIRO MATHUSALEM PEIXOTO MAIA NILTON DA SILVA PAULO ROBERTO BEZERRA CAVALCANTI RENATO SILVA DA SILVA SERGIO TAVARES RODRIGUES | as . | 1S OSS BCT | DAGOBERTO MONTEIRO JUNIOR IVAMAR FERNANDES ROSA LUIZ ANTONIO DE SOUZA MIGUEL BERBEL MARTOS JESSÉ LOPES DE OLIVEIRA WALLACE TORRES DORIA JULIO CÂNDIDO CRUZ ADEMIR JOSE RIBEIRO MOACIR NORONHA DOS SANTOS PAULO ALUISIO SILVA PAULO CESAR ARCENIO ROBERTO JOSE DOS SANTOS ROBSON BOTELHO NUNES RODRIGO RODRIGUES VIEIRA ROSALVO DE SOUZA FILHO TOMÁS TEIXEIRA MARTINS D'AVILA MARCOS CESAR ROCHA DA CONCEIÇÃO ORESTES JOÃO TATTO RAMIRO CORRÊA DE LIMA SEBASTIÃO ALVES RIBEIRO UILES DE AZEVEDO CARVALHO JOSE VILSON DAMASCENO NANHUM RODRIGUES DOS SANTOS ELCIO GERALDO FERRACINI ERIBALDO JUNQUEIRA MAIA BEZERRA JOÃO CARNEIRO DA SILVA NETO JOSÉ CARLOS SENARELLI ROBERTO FONSECA | 13 07 75 29 01 73 24 01 76 17 01 76 05 01 76 18 02 75 03 07 77 13 01 85 23 01 79 17 09 83 04 08 84 03 03 86 16 07 85 01 08 83 13 01 86 24 07 85 08 10 74 08 02 74 05 06 76 29 10 83 08 07 83 28 01 86 14 07 84 12 07 83 11 01 86 |

DATA EM QUE COMPLETARAM O TEMPO PRECISO

SEÇÃO II

DATA EM QUE

GRADUAÇÃO

Nº 122 -Conceder a Medalha Militar, criada pelo Decreto número 4 238,de 15 de novembro de 1 901 e regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956, aos militares mencionados na relação que a esta acompanha.

Relação a que se refere a Portaria número 122/SCC, de 11 de fevereiro de 1 987, dos militares aos quais se concede a Medalha Militar cria da pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901, e regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956.

| GRADUAÇÃO | NOME | DATA EM QUE COMPLETARAM O TEMPO PRECISO |
|--|--|---|
| | Medalha e Passador de Ouro, por con de trinta anos de serviço, nas condi | tarem mais ções exigidas. |
| SO QSS BAD SO QSS BAD SO QSS BCO SO QSS BEV SO QSS BCT SO QSS BMN SO QSS BSP SO QSS BEV SO QSS BSE 1S QSS BAD 2S QSS BAD 3S QC (SE) | Medalha e Passador de Ouro, por con de trinta anos de serviço, nas condi ELIAS JOB DOS SANTOS JORGE IVAN SOARES HAMILTON CAETANO MARTINS IDIO HORÁCIO DE SOUZA JOSE MAURÍLIO IENTZ JOSE PEREIRA MANOEL RODRIGUES PONTES JUNIOR SYLVIO MARTINS BARBOSA WALDEMAR MACHADO MANOEL JOSE BEZERRA NILTON DA SILVA JORGE CRUZ FERREIRA Medalha e Passador de Prata, por co | 01 02 86 21 02 86 24 04 86 26 04 86 27 07 85 16 03 86 03 10 85 26 03 86 07 08 85 09 04 85 27 01 86 |
| | Medalha e Passador de Prata, por co de vínte anos de serviço, nas condi | ntarem mais ções exigidas. |
| 2S QSS BAV 2S QSS BEM 2S QSS BMN T1 QTA TAR T1 QTA TAR T1 QTA TAR T1 QTA TAR | EDSON PAIS FERRAO JOÃO ESMÉRIO DA SILVA RICARDO CESAR QUEIROZ DE AQUINO ANTONIO MAURO DA COSTA SILVA RENATO PIRES SALES ARI CUNHA JORDÃO PEDRO GOMES JORGE DELMAR LAURO FERREIRA LIMEIRA IVO COSTA DUTRA JOSÉ BENEDITO RENO ODEVALDO ANTONIO DOS SANTOS BENEDITO EDSON DA SILVA IRAN MALHEIRO FERREIRA ANTOÑIO AMÉRICO TEIXEIRA FRANCISCO FERREIRA DE MORAIS JOÃO MARTINS DA MOTA JORGE CARLOS DE ABREU JOSÉ CARLOS VIEIRA JOSÉ CARLOS VIEIRA JOSÉ CARLOS VIEIRA CLERINALDO GOMES DE SALLES DIRCEU GONÇALVES EULINO MORAES DA SILVA GERSON DE ALMEÍDA VALE JOÃO VALDENI TATSCH RODRIGUES JOSÉ FERNANDO RODRIGUES VALTER FABIANO DE SOUZA WIGBERTO BAPTISTA FERNANDES CÂMARA ELI DA SILVA FRANCISCO CANINDÉ ALVES JOEL ADRIANO DE OLIVEIRA JOSÉ FERNANDOR RODRIGUES VALTER FABIANO DE SOUZA MIGBERTO BAPTISTA FERNANDES CÂMARA ELI DA SILVA FRANCISCO CANINDÉ ALVES JOEL ADRIANO DE OLIVEIRA JOSÉ CORDEIRO ARRUDA JOSÉ MATHIAS DE VASCONCELLOS RAIMUNDO NAZERENO QUARESMA DOS SANT SEBASTIÃO CARLOS DA CONCEIÇÃO SOBRINHO WILLIAM CESAR DA CRUZ DARCY FERREIRA PINTO CABRAL JORGE TEIXEIRA JOSE ROBERTO PINTO OLAVO ELLIZOLA CAVALCANTE REZERRA | 27 03 86 12 03 78 16 12 85 13 11 76 07 07 79 17 03 85 06 10 85 04 08 84 07 10 85 14 10 85 14 10 85 03 01 86 03 04 86 07 03 86 15 08 85 23 01 86 10 04 84 14 04 85 12 07 83 19 11 84 20 08 85 12 07 83 19 11 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 18 03 85 19 18 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 17 01 86 18 03 85 19 07 85 19 08 83 10 07 85 10 07 85 10 07 85 |
| II QIN INN | Medalha e Passador de Bronze, por c | ontarem mais |
| TM QTA TAR TM QTA TAR TM QTA TAR TM QTA TAR TM QTA TAR TM QTA TAR TM QTA TAC TM QTA TAF T1 QTA TAR T1 QTA TAR T1 QTA TAR T1 QTA TAR T1 QTA TAR T1 QTA TAR T2 QTA TAR | Mcdalha e Passador de Bronze, por c de dez anos de servico, nas condiçõ ARMANDO OLIVEIRA RODRIGUES JORGE VIDAL BRANDÃO LUIZ RESENDE DOS SANTOS NILSON ALBINO DA SILVA VICENTE BOSCO PEREIRA LUIZ GONZAGA TEIXEIRA RAIMUNDO AZEVEDO SIDOU ELSO PINTO CABRAL GERALDO DE AQUINO ROZAS FILHO JOÃO BOSCO DE CARVALHO JOSE ROBERTO PINTO OSMIR ALVES DE SOUZA | 10 08 73 30 01 75 31 12 74 28 07 75 01 11 74 02 07 76 01 03 77 01 07 75 11 07 79 01 03 82 07 08 75 29 11 84 |
| NO 102 G | V. 1.1. Wilitan spiede vele Doore | sto número 4 239 |

Nº 123 -Conceder a Medalha Militar, criada pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901 e regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956, aos militares mencionados na relação que a esta acompanha.

Relação a que se refere a Portaria número 123 /SCC, de 11 de feverei ro de 1 987, dos militares aos quais se concede a Medalha Militar criada pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901, e re gulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de majo de 1 956.

| mais de dez anos de serviço, nas condiç exigidas. 2S QSS BGD ALCIDES ANTONIO SANTANA DA LAPA 2S QSS BGD CARLOS CESAR PETRUY 2S QSS BGD JOÃO BATISTA REZENDE CASTILHO 2S QSS BGD LUIZ TRIXEIRA DE MORAES 2S QSS BET DEOCLIDES FRANCISCO DE SOUZA FILHO 2S QSS BET GERONINO MARCELINO DE OLIVEIRA 2S QSS BET GERONINO MARTINS DE OLIVEIRA 2S QSS BET GILBERTO DOS SANTOS 2S QSS BEF SÉRGIO DA SILVA PEÇANHA ADEMIR DE SOUZA SANTOS 2S QSS BSE ALIOMAR ZUQUETTO COLARES 2S QSS BSE ALIOMAR ZUQUETTO COLARES 2S QSS BMT CLAUDIO FERREIRA LIMEIRA 2S QSS BMT CLAUDIO FERREIRA LIMEIRA 2S QSS BMT CLAUDIO FERREIRA LIMEIRA 2S QSS BMT ARAINHO JOSÉ INÁCIO PRUJÁ 2S QSS BMN JORGE ALTAS TO DOS SANTOS JULIEN 2S QSS BMN JORGE ALTAS TO DOS SANTOS JULIEN 2S QSS BMN JORGE ALTAS TO DOS SANTOS JULIEN 2S QSS BMN JORGE ALTAS TO DOS SANTOS JULIEN 2S QSS BMN JORGE ALTAS TO DOS SANTOS JULIEN 2S QSS BBH VILSON BATISTA LOUREIRO 2S QSS BBC CARLOS ALBERTO DE CARVALHO 2S QSS BBC CARLOS ALBERTO DE CARVALHO 2S QSS BAR LUIZ MARCOS DE ARAUJO PEREIRA 2S QSS BAR LUIZ MARCOS DE ARAUJO PEREIRA 2S QSS BAR LUIZ MARCOS DE ARAUJO PEREIRA 2S QSS BAR LUIZ MARCOS DE ARAUJO PEREIRA 2S QSS BAR LUIZ MARCOS DE LIMA 2D QCB ADT CB QCB ADT CB QCB ADT CB QCB ADT CB QCB ADT LUIS CARLOS DE LIMA MAURICIO DA SILV | 13 02 76 01 08 85 20 04 84 03 03 85 06 03 86 05 03 85 | |
|--|--|---------|
| | 03 03 85 06 03 86 05 03 85 06 08 85 | , i. |
| ZS QSS BGD | 0.5 03 8.5 0.6 0.8 8.5 | ٠. |
| 2S QSS BET FERNANDO MARCELINO DE OLIVEIRA | כמ אט מט | |
| 2S QSS BET GILBERTO DOS SANTOS | 01 03 84 | |
| 2S QSS BEC SERGIO DA SILVA PEÇANHA 2S OSS BSE ADEMIR DE SOUZA SANTOS | 28 02 82 14 02 73 | |
| 2S QSS BSE ALIOMAR ZUQUETTO COLARES | 01 08 85 | |
| 25 QSS BMT CLAUDIO FERREIRA LIMEIRA | 30 07 83 | i |
| 2S QSS BMT ELIZEU CORREA DA SILVEIRA 2S OSS BMT MARYINHO JOSE INÁCIO PRUJÁ | 23 02 79 29 07 85 | |
| 2S QSS P'N MOACIR ABREU LIMA 2S QSS RMN TORGE AUGUSTO DOS SANTOS JULTEN | 04 10 82 | |
| 2S QSS BSH JOSS EDSON MONTEIRO AMĀNCIO | 06 08 85 | |
| 25 QSS BAV WILSON BATTSTA LOURETRO 25 QSS BAV ARLINDÓ PACÍFICO NEVES DE SOUZA JÚNIOR | 05 05 86 | j |
| 2S QSS BBC CARLOS ALBERTO DE CARVALHO 2S QSS MCL IDEVALDO DA SILVA | 20 01 83 12 01 86 | i |
| 2S OSS BED FRANCISCO CARLOS AMARAL MATTOS | 08 04 86 | 1 |
| 2S QSS BAR LUIZ MARCOS DE ARAŬJO PEREIRA | 02 08 81 | |
| 2S QSS BCO SERGIO NUNES FONSECA CB QCB ADT ANTONIO CARLOS PEREIRA CATÁRDO | 14 08 85 | ; |
| CB OCB ADT ANTONIO JESUS DE OLIVEIRA CB OCB ADT LIUS CARLOS DE LIMA | 22 02 86 19 07 85 | |
| CB OCB ADT MAURICIO DA SILVA LOURENÇO | 14 01 86 | |
| CB QCB AFI LAERTE LUIZ COSTA OLIVEIRA | 13 07 85 | |
| CB QCB AEF NESTOR BARROS BRAGA TM QTA TAR LUIZ MÁRIO DA SILVA | 01 08 75 | |
| TM OTA TAR RENATO BAPTISTA TM OTA TAF BENEDITO DE OLIVEIRA ARANTES | 09 02 75 01 09 78 | |
| TI OTA TAR JOSÉ GOMES | 15 01 81 28 08 74 | |
| TI QTA TAR SIDNEI DE SOUZA RIBEIRO | 16 09.78 | |
| TI QTA TCO ANTUNIO BENIO DIAS TI QTA TCO HELIO DE SOUZA PINHEIRO | 01 05 77 | |
| T2 QTA TAF BENEDITO EUCLIDES NUNES | 10 12 83 | |

NOME

Medalha e Passador de Bronze, por contarem

Nº 124 -Conceder a Medalha Militar, criada pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901 e regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956, aos militares mencionados na relação que a esta acompanha.

Relação a que se refere a Portaria número 124/SCC, de 11 de fevereiro de 1 987, dos militares aos quais se concede a Medalha Militar cria da pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901, e regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956.

| GRADUAÇÃO | NONE . C | OATA EM QUE COMPLETARAM O TEMPO PRECISO |
|--|---|---|
| | Medalha e Passador de Prata , por cont de trinta anos de serviço, nas condi gidas. | arem mais cões exi- |
| TM QTA TAR TM QTA TAR TM QTA TAR TM QTA TBA | JOÃO CARLOS RIBEIRO LUIZ RESENDE DOS SANTOS | 28 07 84 31 12 84 28 07 85 03 01 86 |
| | Medalha e Passador de Bronze, por co | ntarem mais |
| SO QSS BEL SO QSS BAV SO QSS BSE SO QSS BSE SO QSS BEL 1S QSS BEA 1S QSS BEA 1S QSS BAV 1S QSS BAV 1S QSS BAV 1S QSS BAV 1S QSS BAD 2S QSS BAD | de dez anos de serviço, nas condições ANTONIO MAURO DA COSTA SILVA JOÃO ESMÉRIO DA SILVA PEDRO GOMES JORGE RENATO PIRES SALES ATILA WANDERLEY FERREIRA CHAVÉS MARTIM BENTO EULINO MORAES DA SILVA JOSÉ CRISOSTOMO DE OLIVEIRA ANTONIO JORGE CATALDO ELESBÃO ARAÚJO DE OLIVEIRA GERSON DE ALMEIDA VALE ODEVALDO ANTONIO DOS SANTOS FRANKLIN DO REGO BARROS FILHO JOÃO GALVÃO SALDANHA SILVEIRA LUIZ FRANCISCO DE OLIVEIRA LUIZ FRANCISCO DE LIMA REINALDO FRANCISCO OLIVEIRA DE OLIVE ROCERIO CEZAR PROKOPP JONAS RODRIGUES DE SOUZA NELSON SILVEIRA RAIMUNDO NAZARENO QUARESMA DOS SANTO JOSÉ ROBERTO DO NASCIMENTO NILO SERGIO REIS CORREA JORGE EDSON DOMINGUES SOARES WALTER WIPPEL JUNIOR | 03 08 66 10 03 68 05 10 75 04 06 69 05 11 79 17 01 69 08 08 75 21 10 78 07 07 07 64 04 04 81 26 12 75 03 01 76 03 03 85 25 03 08 85 12 08 81 01 08 85 19 01 88 103 03 85 19 01 88 103 03 75 22 07 84 17 03 85 19 07 85 11 08 86 |

| 73 | 36 | SEÇÃO II | | DIÁRI | O OFICIAL | QUINTA-FEI | RA, 12 FEV 1987 |
|--|--|---|---|--|---|---|---|
| 255 255 255 255 255 255 255 255 255 255 | e novembro e maio de anha. ção a que 987, dos elo Decret | de 1 901 e regulamentad 1 956, aos militares men se refere a Portaria num militares aos quais se c o número 4 238, de 15 d | a pelo Decreto númer cionados na relação ero 125 /SCC, de11 de oncede a Medalha Mil | e fevereiro | 1S QSS BAD 1S QSS BCO 1S QSS BCO 1S QSS BMN 1S QSS BMN 1S QSS BSE 1S QSS BSE 1S QSS BSE 1S QSS BML 1S QSS BST 1S QSS BST 1S QSS BAT 1S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BAD 2S QSS BET 2S QSS BET 2S QSS BET 2S QSS BEE 2S QSS BEE 2S QSS BEE 2S QSS BEE 2S QSS BEA | WALTER MOURA DE OLIVEIRA JOSE EUSTÁQUIO DE PATVA PEDRO FERRANDO DOS SANTOS IDÁLIO FIRMINO DO AMARAL TIGUEN SINZATO ADILSON CARDOSO EDSON DIAS QUIXABA GILBERTO GONÇALVES ABDALA ISMAEL MANCINI JOAQUIM FIRMINO DE SOUTO NETO JOAQUIM FIRMINO DE SOUTO NETO JOAQUIM MARQUES MACHADO LORIS JOSÉ DUCATTI LUCAS EVANCELISTA BISPO PRENTICE DOS ANJOS ALBERTONI MARTINS DA SILVA FRANCISCO SARAIVA PERA HERMES TAVARES DO COUTO JORGE LUIZ COSTA ORTIZ ORLANDO CHAVES DA COSTA ADILSON AMÉRICO DE SOUZA ROBERTO MARIA DA SILVA ADEMIR DE SOUZA SANTOS LUIZ CAVALCA NETO SÉRCIO ALVES DIAS JOSÉ CARLOS TEIXEIRA DE GODOI WILSON BATISTA LOUREIRO BENEDITO FARABELO NETO CARLOS ALBERTO DA COSTA PAULO MACHADO VALDOMIRO FLORENTINO DA SILVA GOTTLIEB BERNROIDER GERALDO PAULO SALLES PINHEIRO LUIZ MARIO DA SILVA RENATO BAPTISTA SILVIO LUCAS MACHADO EDGAR BATISTA DO AMARAL JOSÉ PEREIRA DE AGUIAR ORLANDO CLAUDINO PEDRO ROSA NETO MEGAZIA TERTULIANO DOS SANTOS FIL HAMILTON DE OLIVEIRA BARRETO ARMANDO GONÇALVES COUTTNIO HINDENBURGO ARADIO DO NASCIMENTO LUIZ CARLOS SORRENTINO ANTONIO PEDRO MAÇÃO GUSTAVO DO VAL BOSCARINO RONALDO HYGINO DE SOUZA ARNEIDE FÁVERO CLAUDIO DA SILVA GERALDO DA CUNHA IANINO MÁRTO FERREIRA LIMEIRA DÉCIO JOSÉ PROKOPP EDUARDO AURELIO DA SILVA FÁBIO REINALDO LEDUR GILSON GOMES DA SILVA FABIO REINALDO LEDUR GILSON GOMES DA SILVA HERÂCLITO MARTINS VILI KRIECK | 08 02 86 25 08 84 07 03 86 02 08 85 08 03 86 13 08 85 08 07 85 07 11 85 02 12 80 03 02 85 22 03 86 02 01 86 10 02 86 07 05 85 08 09 85 04 08 85 06 01 86 10 02 86 07 05 85 08 09 85 04 08 85 06 01 86 10 02 86 07 05 85 08 09 85 04 08 85 06 01 86 10 02 86 07 05 85 08 09 85 04 08 85 06 01 86 10 02 86 07 05 85 08 09 85 04 08 85 06 01 86 10 02 86 07 05 85 08 10 85 19 03 83 21 02 85 23 09 84 07 01 86 19 02 86 03 07 84 07 01 86 19 02 85 08 11 84 30 10 85 28 08 88 01 08 85 09 02 85 08 11 84 30 10 85 28 08 88 01 08 85 08 08 85 09 02 85 08 11 84 30 10 85 28 08 88 01 08 85 28 03 69 12 03 71 25 07 64 28 02 68 14 04 75 01 08 80 08 10 85 28 03 69 12 03 71 25 07 64 28 02 68 14 04 75 01 08 80 08 10 85 28 03 69 12 03 71 25 07 64 28 02 68 14 04 75 01 08 80 08 10 85 10 85 10 85 10 85 10 85 10 85 10 85 10 85 10 87 10 88 10 85 10 87 10 88 10 87 10 88 10 87 10 88 10 87 10 88 10 87 10 88 10 87 10 88 10 87 10 88 10 87 10 88 |
| | | ecreto número 39 207, de N O M E | | | Nº 126-Conceder a Mo 15 de novembro de 1 22 de maio de 1 956, | edalha Militar, criada pelo Decreto r 901 e rogulamentada pelo Decreto núm aos militares mencionados na relaçã | número 4 238, de nero 39 207, de |
| | | Medalha e Passador de trinta anos de se gidas. | de Ouro, por contare: erviço, nas condiçõe: | m mais s exi- | companha. Relação a que se de 1 987, dos mil da pelo Decreto n mentada pelo Decr | refere a Portaria número 126 /SCC, ditares aos quais se concede a Medalh úmero 4 238, de 15 de novembro de 1 eto número 39 207, de 22 de maio de NOME Medalha e Passador de Ouro, por con de trinta anos de serviço, nas condigidas. | c 11 de fevereiro a Militar cria- 901, e regula - 1 956. DATA EM QUE COMPLETARAM O TEMPO PRECISO tarem mais ições, exi- |
| SO QS SO QS SO QS SO QS SO QS | S BCO S BCO S BCO S BCO S BAD S BAD | de vinte anos de ser das. | viço, nás condições | exigi- | | Medalha e Passador de Prata, por con de vinte anos de serviço, nas condiç das. | 04 07 86 11 11 86 14 08 86 |
| SO QS SO QS SO QS SO QS SO QS SO QS | S BTP S BGD S BET S BSP S MRA | ALDEMAR TERTULIANO D FERNANDO DOS SANTOS FRADIQUE DE OLIVEIRA HAMILTON DE OLIVEIRA DOMINGOS MARAPUAN DE JOSIMAR DE ASSIS ROQ ADOLFO BEZERRA TAQUE ARMANDO GONÇALVES CO HINDENBURGO ARAŪJO D LUIZ CARLOS SORRENTI PAULO ROECHLING RENATO DE ALCÂNTARA MOYSĒS FONTOURA BARB | S UTINHO O NASCIMENTO NO FERREIRA OSA | 27 06 83 27 05 81 01 04 76 16 03 78 02 07 81 30 10 85 03 01 86 | CAP INF CAP INF CAP ESP FOT 19 TEN ESP AV 19 TEN ESP AV 19 TEN ESP COM | JOSÉ VICENTE DE ALVARENGA PAULO ROBERTO ALONSO JANILDO MATILDES DA SILVA VALMIR MACIEL DA SILVA JOÃO FRANCISCO CAMARGO JOSÉ BERNARDO TEIXEIRA ZANETTI ANTONIO CARLOS MORAES HASSAN HUGO DA CUNHA NETO GILSON NEVES CAMPOS FELISBERTO JESUS DE SOUZA VIRISSIMO JOSÉ GOMES ARAÚJO RAIMUNDO GOMES PEREIRA | 10 09 86 22 04 85 10 04 86 22 05 86 12 02 84 01 10 85 |

- -,

-

1

| Medalha e Passa | | | |
|------------------|--------------|---------------|--------|
| de dez anos de s | serviço, nas | condições exi | gidas. |

| MAJ INT | HOMERO PEDRO DE ALCÂNTARA FILHO | | 06 | |
|---------------|------------------------------------|-----|----|-----|
| CAP AV | FLÁVIO DOS SANTOS CHAVES | | 03 | |
| CAP AV | ROBERTO LAW GONÇALVES LEITE | 14 | 03 | 82 |
| CAP AV | SILVIO ANTONIO OLENSCKI | 26 | 02 | 86 |
| CAP INT - | WALTER DOS SANTOS BARBOZA | | 04 | |
| CAP ENG | ANTONIO EDMAR DA SILVA GOMES | 21 | 06 | 80 |
| CAP INF | ARNALDO SIQUEIRA SENA | 0.1 | 04 | 80 |
| CAP INF | LUIZ ANTONIO VIEIRA SPINOLA | 07 | 03 | 80 |
| CAP INF | PAULO ROBERTO NASCIMENTO TRAVASSOS | 0.8 | 03 | 8.0 |
| CAP MED | ROBERTO BRISOLLA DIUANA | 24 | 09 | 86 |
| 19 TEN AV | GERSON DE OLIVEIRA MENDES | 14 | 03 | 86 |
| 1º TEN AV | RAFAEL CESAR DE SOUZA COHEN | 18 | 03 | 86 |
| 1º TEN AV | RICARDO GUIDI | 08 | 03 | 86 |
| 19 TEN AV | WILSON TOMAZ DA SILVA | 0.5 | 04 | 86 |
| 1º TEN INT | JOSÉ LUIZ DE ASCENÇÃO | 18 | 02 | 86 |
| | LUIZ HENRIQUE WAGNER | | 04 | |
| | VITORINO RIBEIRO NETO | | 08 | |
| TA IEN ESE WA | ATTOUTIO WIDELIO WELD | | 00 | , , |
| | | | | |

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 010/SEC

Em 09 Eev 87

Proc. nº 50-01/1886/86 - OLEGÁRIO CARVALHO DA SILVEIRA - SO R/R;
Proc. nº 50-01/1892/86 - LUIZ VALÉRIO BESSON - SO R/R; Proc. nº 50-01/
1861/86 - PAULO BORBA DIAS - SO R/R, todos solicitando promoção ao posto
de 1º Tenente. "INDEFERIDO, por contrariar o disposto no artigo 56 da Lei
nº 4 902, de 16 Dez 65, que veda a promoção de militar por ocasião da
transferência para a Reserva Remunerada. Não é caso de aplicação da Emenda Constitucional nº 26. de 27 Nov 85." da Constitucional nº 26, de 27 Nov 85.

Proc. nº 50-01/1891/86 - AIRTON PELANDA FRANCO - SO R/R; Proc. nº 50-01/1878/86 - CYRO VICENTE DA SILVEIRA - SO R/R; Proc. nº 50-01/1926/86 - DANIEL ROGOVSCHI - SO R/R; Proc. nº 50-01/1894/86 - EUCLIDES DAHMER - SO R/R, todos solicitando promoção ao posto de 2º Tenente. "INDE FERIDO, por contrariar o artigo 66 da Lei nº 5 774, de 23 de dezembro de 1 971, que veda a promoção de militar por ocasião da transferência para a Reserva Remunerada. Não é caso de aplicação da Emenda Constitucional nº 26. de 27 Nov 85."

Proc. nº 50-01/1893/86 - JOÃO MARINONIO COIMBRA CARNEIRO - 1S R/R, solicitando promoção ao posto de 2º Tenente. "INDEFERIDO, por contrariar o disposto no artigo 56 da Lei nº 4 902, de 16 Dez 65, que veda 15 a promoção de militar por ocasião da transferência para a Reserva Remune-rada. Não é caso de aplicação da Emenda Constitucional nº 26, de 27 Nov

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 7º, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Exonerar VALERIE RUMJANEK CHAVES, Professora Municipal da Cidade do Rio de Janeiro, do cargo em comissão de Diretora da Divisão Técnica de Divulgação, codigo DAS-101.2, da Secretaria Nacional de Pro gramas Especiais de Saude.

Exonerar a Doutora FABIOLA DE AGUIAR NUNES, Médica Sani tarista, da Secretaria de Saúde do Estado da Bahia, do cargo em comissão de Secretária Nacional de Programas Especiais de Saúde, código LT-DAS-101.4.

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 152, de 06.02.87, publicada no D.O. de 09 subsequente, onde se lê: Processo SEDAP/PR Nº 00600.015192/86-16, leia-se: Processo SEDAP/PR Nº 00600.015192/85

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIA Nº 08, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME, em exercicio, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Admitir a partir de 02.02.87 sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Assistente Jurídico, código classe "A", referência NS 05, da Tabela Permanente deste órgão, a candidata habilitada em concurso público, MARIA LUCILA RIBEIRO PRUDENTE DE CARVALHO em vaga decorrente da movimentação de SILVANA VASCONCELOS REZENDE.

MARTA NÓBREGA MARTINEZ

Ministério da Indústria e do Comércio

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987 .

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 208, de 24 de junho de 1977, RESOLVE:

Nº 25 - dispensar, a pedido, a partir de 09 de fevereiro de 1987, ROSA MARIA DE ABREU, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975. (Processo MIC nº 000747/87-86).

Nº 26 - dispensar, a pedido, RUBENVALDO FURTADO DA COSTA, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975. (Processo MIC nº 000751/87-53).

Nº 27 - designar MARIA NICOLINA DE MATOS ESTEVES, bacharel em Direito, para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, nível I, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1985.

designar PAULO ROBERTO PACHECO DO AMARAL, Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801.A, referência NM-17, bacharel em Zootecnia, para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, nível IV, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975. (Processo MIC nº 0746/87-13).

LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 62, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987 .

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, RESOLVE:

dispensar, a partir de 09 de fevereiro de 1987, NEIDE ELIAS BARBOSA, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801.C, referência NM-26, da função de Assistente do Chefe do Serviço de Estatistica da Div<u>i</u> são de Estudos e Documentação do Conselho de Desenvolvimento Industrial, código DAI-112.3 (NS), em virtude de ter sido designada para exercer ou

ROBERTO COSTA

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIAS DE 03 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 7º, item II do Decreto nº 77.366, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar DILETA DOROTI DE OLIVEIRA Nº 45 - Dispensar LUIZ CARLOS PELIZARI ROMERO, Sanitarista (a rea de Medicina), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, da função de confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2.

Designar DILETA DOROTI DE OLIVEIRA, Datilógrafo, código LT-SA-802, para substituir o Delegado da Delegacia do Instituto Nacional da Propriedade Industrial-INPI, em Porto Alegre/RS, código LT-DAS-101.1 (NS), no período de 13.02.87 a 04.03.87, por mo tivo de férias do titular.

O Presidente do INPI, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "i", do art. 20, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MIC nº 112, de 27.04.76, resolve:

Declarar vago, a partir de 27.01.87, o emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, Classe "A", Referên cia NM-4, da Tabela Permanente desta Autarquia, ocupado por JURACY SOU-ZA DA SILVA, em virtude de falecimento.

MAURO FERNANDO MARIA ARRUDA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 199, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado das Minas e Energia , usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto número 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Designar LUIZ SOLON GALLOTTI, Economista Senior V/D da Companhia Nacional de Alcalis S/A, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Assuntos Internacionais, Codigo LT-DAS-101.I, da Secretaria de Cooperação Técnica da Secretaria-Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 1455, de 19 de setembro de 1978.

ANTONIO AURELIANO CHAVES DE MENDONÇA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DG/DP nº 166, de 04 de fevereiro de 1987, pu blicada no D.O.U. de 05 seguinte, Seção II, pagina 586, onde-se 18:Clas se "C", Referência NS-21,..Leia-se: Classe "S", Referência NS-21.

DEPARTAMENTO NACIONAL DA PRODUÇÃO MINERAL

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO NACI<u>O</u> NAL DA PRODUÇÃO MINERAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando atribuições que lhe confere o Artigo 56, item XXI, do Regimento aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.451, de 20 de outubro de das

NO 52 - Delegar competência a CARLOS AUGUSTO SANTOS AS SUMPÇÃO, Administrador, Código LT-NS-922, Classe "C", Referência NS-20, da Tabela Permanente deste Ministério, para no âmbito desta Administração Central praticar os seguintes atos:

- a) autorizar as compras de materiais e execução de servi cos nos limites do que dispos o Artigo 22º, item 11 do Decreto-lei nº 2.300, de 21 de novembro de 1986, e de terminar a extração dos respectivos empenhos;
- autorizar a realização de licitações nas modalidades previstas no artigo 20 do Decreto-lei nº 2.300/86, para aquisição de materibis e execução de serviços no inte resse deste Departamento, ressalvadas as aprovações respectivas e os casos de competência do Ministro de E<u>s</u> aprovações
- c) autorizar o levantamento das fianças prestadas pelos l \underline{i} citantes, na forma da lei;
- d) autorizar a inscrição de firmas, devidamente habilita das, no cadastro de fornecedores do Departamento;
- e) autorizar o reforço dos empenhos por estimativa, gua<u>n</u> do caracterizada a necessidade e a insuficiência dotações empenhadas para cobertura das despesas indis pensaveis à prestação dos serviços isentos de
- f) assinar os contratos de prestação de serviços, de forn<u>e</u> cimento de material, de locação de bens móveis e re<u>s</u>

pectivos aditamentos, com pessoas físicas e entidades jurídicas de direito privado, que se fizerem necessá rias aos serviços desta Administração Central.

Homologar os atos praticados até a data

desta portaria.

Nº 53 - Delegar competência a PAULO RUBENS SOARES FA-RO, Administrador, Código LT-NS-923, Classe "A", Referência NS-07, da Ta-bela Permanente deste Ministério, para no âmbito desta Administração Cen-tral, no período de 26 de janeiro a 27 de fevereiro de 1987, praticar os seguintes atos;

- a) autorizar as compras de materiais e execução de viços, nos limites do que dispoe o Artigo 22º item li do Decreto-lei nº 2.300, de 21 de novembro de 1986, e determinar a extração dos respectivos empe-
- b) autorizar a realização de licitações nas modalidades previstas no Artigo 20, do Decreto-lei nº 2.300/86, para aquisição de materiais e execução de serviços no interesse deste Departamento, ressalvadas as apro vações respectivas e os casos de competência do Ministro de Estado;

- c) autorizar o levantamento das fianças prestadas pelos licitantes, na forma da lei;
- d) autorizar a inscrição de firmas devidamente habilit<u>a</u> das no cadastro de fornecedores do Departamento;
- e) autorizar o reforço dos empenhos por quando caracterizada a necessidade e a insuficiência das dotações empenhadas para cobertura das despesas indispensaveis à prestação dos serviços isentos
- f) assinar os contratos de prestação de serviços, de for necimento de material, de locação de bens moveis respectivos aditamentos com pessoas físicas e entida des jurídicas de direito privado, que se fizerem necessarias aos serviços desta Administração Central.

JOSÉ BELFORT DOS SANTOS BASTOS

CENTRAIS ELETRICAS BRASILEIRAS S.A.

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente das Centrais Elétricas Brasileiras S.A.-ELETROBRÁS, no uso da competên cia que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autrizou o afastamen to do País de:

VASCO SOARES DA COSTA para os Estados Unidos da América, com ônus limitado, de 11. 05.87 a 15.05.87, para participação da Representação Brasileira na Reunião Internacional do IEEE - INSTITUTO DE ENGENHEIROS ELETRÍCISTAS E ELETRÔNICOS.

Rio de Janeiro, 09 de fevereiro de 1987 MÁRIO PENNA BHERING Presidente da ELETROBRAS

ANTONIO CARLOS TATIT HOLIZ para Argentina, de 21/02/87 a 25/02/87, com ônus, para participar de Reunião do Comitê Executivo ELETROBRAS/AYE (GARABI). Custos: diarias US\$ 1,037.50, passagem US\$ 687.50 (incluido o adicional de 25 por cento). (DPE-M-28/ Rio de Janeiro, 09 de fevereiro de 1987 MÁRIO PENNA BHERING Presidente da ELETROBRÁS

(Nº 73.594 de 11-02-87 - CZ\$ 341,40)

PETRÓLEO BRASILEIRO S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petróleo Brasileiro S/A. - PETROBRÁS, no uso, das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479 de de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de:

- PETER STREICHAN, Engº de Equipamentos II, FLÁVIO SANTOS TOJAL DE ARAÚ JO, Engº de Equipamentos II e MARCOS ANTONIO CAHU LAURIA, Engº de Equipamentos III, PETROBRÁS, com ônus, período de 14.02 a 22.03.87, destino MÉXICO, ESTADOS UNIDOS, FRANÇA, EGITO e ALEMANHA, Objetivo: Proceder ao Intercâmbio de informações técnico-gerenciais sobre condições e recursos de manutenção de turbinas gás HISPANO-SUIZA de uso industrial.
- PAULO ROBERTO SCHROEDER JOHANN, Geofísico I, ANTONIO CARLOS BUGINGA RAMOS Geofísico I, e CELSO HILÁRIO RAFFAELLI, Geofísico III, PETROBRÁS, com ônus, período de 15.02 a 28.02.87, destino: CANADÁ e EUA, Objetivo: Acompanhar o planejamento e as operações de campo, em levantamento sísmico 3 D.

mico 3 D.

-CARIOS ALBERTO DANTAS MOURA, Engo de Processamento IV, PETROBRÁS, com ônus, período de 01.03 a 09.03.87, destino, Chile, Objetivo: Palestra sobre experiência da PETROBRÁS na aplicação de métodos termodinâmicos em projetos de processo, no "Primeiro simpósio da América Latina sobre pro priedades de fluidos e equilibrio de fases para o projeto de processos

quimicos".

- CARLOS SOLIGO CAMERINI, Eng? de Equipamentos III, PETROBRÁS, com ônus, período de 05.04 a 19.04.87, destino, CANADÁ e EUA, Objetivo: Participa ção na 5th PAN PACIFIC CONFERENCE ON NONDESTRUCTIVE TESTING e contatos técnicos com Centros de Pesquisas em Tecnologia de Materiais e Equipamen

- WILSON GIL CATINHEIRAS JÚNIOR, Engº de Equipamentos II, PETROBRÁS, com ônus, período de 07.03 a 22.03.87, destino, EUA, Objetivo: Participar do "CORROSION/87 CONFERENCE", e realizar visitas técnicas as firmas HARCO CORPORATION e C.P.S. Co., em Los Angeles, KAISER CHEMICALS, em Oakland, the dow Chemical Co., em Passadena e PACLTIC OIL CO.

- ANNA MARIA CARDOSO CARVALHO, Químico de Petróleo III, PETROBRÁS, com ônus, período de 07.03 a 22.03.87, destino SÃO FRANCISCO/TULSA, Objetivo Visita ao Centro de Pesquisa de Erosão/Corrosão da Universidade de Tulsa e aos laboratórios de Corrosão da DOW e NALCO e participação da Conferência CORROSION/87.

(Of. no 46/87)

OZIRES SILVA

PETROBRÁS COMÉRCIO INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobras Comercio Internacional S/A-INTERBRAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Pecreto nº 93.479, de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- MARCIO DE ALRUQUERQUE ACHE CORDEIRO, da Assessoria Especial para Operações de Contrapartida, com ônus, periodo previsto por 20 dias, a partir de 27.02.87, destino: India/Cingapura/Tailândia, objetivo: INDIA: assessorar o Diretor Aristides Corbellini nas negociações com a N.A.S.A.I.-NATIONAL ASSOCIATION OF STATE AGRO INDUSTRIES, EQUIPA-MENTOS CATERPILLAR e com a STC-STATE TRADING CORPORATION para contra partida de Sacos de Juta. CINGAPURA: Idem, para negociações de Tubos API à PETRONAS GAS, pura Gasoduto na Malasia. TAILANDIA: negociar com as autoridades tailandesas a viabilidade de "countertrade" de R<u>a</u>

dares ELEBRA x produtos tailandeses.

LUII ANTONIO WALTER HIME, da Genência de Metais, com ônus, periodo previsto por 08 dias, a partir de 07.03.87, destino: Berlin/Lisboa, obfetivo: assessorar o Director Odyr Figueiredo Borges, na negociação final e assinatura do contrato com a empresa estatal METALLURGIEHANDEL, para fornecimento periodo de 1987-1990, de Ferro-Gusa. Negociar com a empresa PROTALEX, de Portugal, um "FRAME CONTRACT" para fornecimento de 3.000 TM de Billets de Alumínio.

FERNANDO ARMBRUST LOHMANN, da Gerência de Serviços, com ônus, periodo previsto de 7 a 15 dias, a partir de 15.03.87, destino: Lagos, objet<u>i</u> vo: negociar em conjunto com a EMGFPRON-Fmpresa Gerencial de Projetos Navais a venda e exportação de projeto e equipamentos destinado a ampliação dos diques e reparos navais da Marinha da Nigeria, em L<u>a</u>

CARLOS SANT'ANNA

(Of. no 10/87)

PETROBRÁS INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrás Internacional S/A. - BRASPETRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto no 93.479, de 29 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de:

- UNILSON RIBEIRO DE SOUZA, Analista Financeiro, BRASPETRO, com ônus período de 04.03 a 05.04.87, destino IEMEN DO SUL, Objetivo: Dese penhar funções de analista financeiro da Sucursal da BRASPETRO.
- MARCIO ANDRADE WEBER, Engenheiro , BRASPETRO, com ônus, período de 10.02 a 19.02.87, destino ANGOLA, Objetivo: Representar a BRASPETRO em reunião com a SONANGOL, em Luanda.
- em reunido com a SONANGOL, em Ludada.
 MARCUS TADEU RODRIGUES DE PAULA, Engenheiro de Produção I, BRASPETRO com ônus, período de 15.02 a 07.03.87, destino ANGOLA, objetivo: Cum prir atividades do contrato de exploração do Bloco 4.
 JOAQUIM JOSE SERPA, Contador, BRASPETRO, com ônus, período de 18.02 a 05.04.87, destino, IEMEN DO SUL, Objetivo: Auxiliar no encerramento das atividadesde prestação de serviços ao consorcio liderado pela BRAS PETRO no IEMEN.
- MANOEL EUCLIDES DOS SANTOS, Assistente Técnico de Operação, BRASPETRO com ônus, período de 25.02 a 13.04.87, destino LÍBIA, Objetivo: Substituir o auxiliar de sondador em regime de revezamento.

CANCELAR

Publicação no D.O.U do dia 09.02.87, viagem ROBERTO ROCHA, ROMEU ROCHA e EDVALDO SILVA SANTOS, IEMEN DO SUL, de 25.02 a 14.04.87.

(Of. no 45/87)

WAGNER FREIRE

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 225, DE 10 DE FEVEREIRO DÉ 1987

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 03 de outubro de 1979, RESOLVE:

Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir de 18.12.86

a ORLANDO DE AZEVEDO VIEIRA, do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006.B, Referência NM-13, matrícula nº 60234970, do Quadro Permanente de Pessoal desta Secre taria de Estado (Processo MC nº 29000.010304/86).

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelagada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 226 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 1º de janeiro de 1987, a servidora LEDA MARIA REIS MORAIS, do emprego de Técnico em Assuntos Culturais, Código LT-NS-928.A, Referência NS-1, da Tabe la Permanente deste Ministério (Processo nº 29000.000963/87).

Nº 227 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 4 de fevereiro de 1987, a servidora MARIA DA PAZ BESERRA DE LIRA, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.C, Referência NM-25, bela Permanente deste Ministério (Processo nº 29000.000833/87).

Nº 228 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 4 de feverei ro de 1987, a servidora ZAIRA MEDEIROS DE MELO AZEDO, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.C, Referência NM-25, da Ta bela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.001022/87).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,e de acor do com a alínea a do § 2º do artigo 1º do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981,

Nº 229 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente de Vigilância, Código LT-NM-1045.A, Referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, pelo prazo determina do de 120 dias, nos termos do Decreto nº 86.242, de 30.7.81, para participação em Curso de Formação, a ser promovido pela Academia Nacional de Polícia com 80% do salário fixado para a Classe e Referência iniciais da referida categoria, DIOMEDES CORREIA DE ALMEIDA, candidato habilitado na I Fase do Concurso público realizado para tal categoria, na vaça decorrente da dispensa de José André da Sil tal categoria, na vaga decorrente da dispensa de José André da Sil

Caso o candidato venha a lograr habilitação no Curso de Formação terá seu contrato transformado em admissão por prazo inde terminado; se porventura não for aprovado será considerado dispensado ao término do prazo fixado (Processo nº 00600.000293/87-81).

Nº 230 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, ALEXANDRE LÚCIO FONSE CA, candidato habilitado em concurso público, na vaga decorrente da progressão vertical de Francisco Whittler Terceiro Nunes.

O candidato tem o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria para entrar no exercício do empre go (Processo nº 00600.011309/85-10).

RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 133, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso de suas atribuições, que lhe confere o item I, artigo 77 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial n^{ϱ} 26, de 02.02.84, publicada no D.O.U. de 23 seguinte,

RESOLVE remover, ex-officio, o Engenheiro ERNA NE DE SOUZA MONTEIRO FILHO, ocupante de Função de Assessoramento Superi or-FAS, da Diretoria Regional do DENTEL no Rio de Janeiro/RJ para a Di retoria Regional do DENTEL em Teresina/Pi.

RUBENS BUSSACOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

Portarias de 11 de fevereiro de 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo MPAS nº ... PI-07/82, resolve:

PT-GM nº 3.935 - Dispensar, a pedido, DOMINGOS IEMETRÍO CALLOCHO, da função de Representante Efetivo da Representação das Empresas na la. JRPS/MG.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo MPAS nº 203.464/76, resolve:

PT-GM nº 3.936 - Dispensar, a pedido, TULLIO TAVARES, da função de Suplente da Representação do Governo na Junta de Recursos da Previdência Social em Brasilia.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo MPAS no 501.001/77, resolve:

PT-GM nº 3.937 - Dispensar, a pedido, GODOFREDO VARGAS BUENO, da função de Suplente da Representação dos Segurados na Junta de Recursos da Previdência Social em Cuiabá-Mato Grosso. a.) Raphael Almeida Magalhães.

SECRETARIA GERAL

Portarias de 11 de fevereiro de 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO-CIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 51, da Lei nº 6.435, de 15/07/77, resolve:

PT-SG nº 2.722 - Designar RICARDO PINHEIRO PENNA, Secretário-Geral Adjunto deste Ministério para, sem prejuízo de suas atribuições, responder pelos encargos da Diretoria-Executiva da Comissão Diretora da Assistência Patronal - CODAP.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO-CIAL, no uso de suas atribuições, resolve:

PT-SG nº 2.724 - Criar a Comissão Eleitoral para as eleições a serem rea lizadas no Estado de Sergipe, para indicação do Diretor Estadual da CODAP, composto dos seguintes membros:

- Dr. JOSÉ AGNALDO DE SANTANA FONSECA, matrícula
1.454.846, Superintendente do IAPAS, Presidente da Comissão;
- PAULO DE OLIVEIRA CHAGAS, Economista, matrícula

701.734, da LBA;
- MANOEL GONCALVES DE ALMEIDA, Fiscal de Previdência ma

trícula nº 1.455.281, da Ass. de Fiscais de Contribuições Previdenciárias de Sergipe; - ANAEIRE MELO COSTA. Assistente Social, matrícula

668.435, da Ass. dos Servidores da LBA;
- EUTÍQUIA MARISE OLIVEIRA ALVES, Fiscal de Previdência,
matricula nº 1.278.711, da Ass. dos Fiscais da Previdência da ativa de
Sergipe;

- ILTON MARQUES DE SOUZA - Agente Administrativo, matri cula 1.463.756, do Clube Previdenciario de Sergipe;

- JOSELITO DA SILVA, Agente Administrativo, matrícula 242.659, da Ass. dos Empregados da DATAPREV-NRSE;

- RUI MELQUÍADES DE ALMEIDA - Agente Administrativo , matrícula 3.680.142, do INAMPS;

- SERGIO DE SOUZA FRAGA - Agente Administrativo, matrícula 2.371.570, do INPS.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCAI SOCI AL, no uso da competência delegada no item 1, incisos I e II, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

PT-SG nº 2.723 - Dispensar, a partir de 02.02.87, LUIZ CHAMARELLI, da função de confiança de Diretor da Divisão de Organiza - ção e Sistemas, da Secretaria de Processamento de Dados - DAPRO, código LT-DAS-101.1, nº 3104123, da Secretaria de Controle Interno.

PT-SG nº 2.727 - Dispensar SERGIO DE OTERO RIBEIRO, da função de Assesso ramento Superior - FAS (nível - 58), de que trata o Decreto nº 75.627/75.

PT-SG nº 2.728 - Designar ELIZABETH D'ANGELO SERRA, Pedagoga, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS (nível-45), de que trata o Decreto nº 75.627/75, e legislação complementar. a.) Carlos Sabóia Monte.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-026/87

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO ATOS DO SECRETÁRIO

O SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o contido no item 5 da IN/DASP no 46/75, resolve:

PT/IAPAS/SAD nº 035, de 10.02.87 - 1. Designar a servidora NILDA MARQUES DA SILVA, matr. 1.152.432, para exercer na Coordenadoria de Recrutamento e Seleção do Departamento de Pessoal, a função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.3, nº 23-82150, da estrutura aprova da pela PT/MPAS nº 1.124/78, em caráter provisório, em face da insuficiência de servidor da Categoria Funcional correlata com a referida função. 2. Em conseqüência, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS/SAD nº 195/86, publicada no DOU nº 235, de 09.12.86.

PT/IAPAS/SAD nº 037, de 10.02.87 - 1. Designar a servidora CARMINDA LEITE GOES, matr. 1.150.251, para exercer na Unidade Local de Pessoal do Departamento de Pessoal, a função de Chefe de Serviço de Pagamentos, côd. DAI-111.3, nº 23-82059, da estrutura aprovada pe la PT/MPAS nº 1.124/78, em caráter provisório, em face da insuficiên cia de servidor da Categoria Funcional correlata com à referida função. 2. Em conseqüência, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS/SAD nº 151/84, publicada no DOU nº 217, de 09.11.84.

PT/IAPAS/SAD nº 038, de 10.02.87 - 1. Designar o servidor JOSÉ ULYSSES NUNES DE SENNA, matr. 1.196.758, para exercer na Coorde nadoria de Movimentação e Cadastro do Departamento de Pessoal, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 22-82256, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, em caráter provisório, em face da insuficiência de servidor da Categoria Funcional correlata com a referida função. 2. Em conseqüência, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS/SAD nº 151/83, publicada no DOU nº 150, de 05.08.83.

PT/IAPAS/SAD nº 039, de 10.02.87 - Designar a servidora WANDA SANTOS DE CARVALHO, Agente Administrativo, ref. NM-20, para exercer na Coordenadoria de Recursos Humanos do Departamento de Pessoal, a função de Chefe de Equipe, cod. DAI-111.3, nº 23-82139, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, em caráter provisório, em face da insuficiência de servidor da Categoria Funcional correlata com a referida função.

PT/IAPAS/SAD nº 040, de 10.02.87 - 1. Designar o servidor RICARDO GOULART DA SILVA, matr. 1.157.558, para exercer na Unidade Local de Material e Divulgação do Departamento de Serviços Gerais, a função de Chefe de Serviço de Atividades Industriais, cod. DAT-111.3, nº 23-82047, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, em cará ter provisório, em face da insuficiência de servidor da Categoria Funcional correlata com a referida função. 2. Em conseqüência, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS/SAD nº 157/83, publicada no bou nº 155, de 12.08.83.

PT/IAPAS/SAD nº 041, de 10.02.87 -1. Designar a servidora IZAURA INEZ DA SILVA E SILVA, matr. 1.150.600, para exercer na Unida de Local de Material e Divulgação do Departamento de Serviços Gerais, a função de Chefe de Serviço de Divulgação, cód. DAI-111.3, número 23-82040, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, em caráter

provisório, em face da insuficiência de servidor da Categoria Funcio nal correlata com a referida função. 2. Em conseqüência, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS/SAD nº 191/83, publicada no DOU nº 180, de 19.09.83.

PT/IAPAS/SAD nº 042, de 10.02.87 - 1. Designar o servidor SILAS MARTINHO DA COSTA, matr. 1.151.665, para exercer na Unidade Lo cal de Material e Divulgação do Departamento de Serviços Gerais, a função de Chefe da Seçao de Guarda e Suprimento, cód. DAI-111.1, nº 21-83127, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, em caráter provisório, em face da insuficiência de servidor da Categoria Funcio nal correlata com a referida função. 2. Em conseqüência, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS/SAD nº 187/84, publicada no DOU nº 251, de 31.12.84.

PT/IAPAS/SAD nº 036, de 10.02.87 - O SECRETÁRIO DE ADMI-NISTRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: - -1. Designar a servidora TERESINHA DOS SANTOS, matr. 1.078.755, para exercer no Departamento de Pessoal, a função de Encarregada de Análise, cód. DAI-111.2, nº 22-82257, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78. 2. Em conseqüência, fazer cessar os efeitos da PT/IAPAS / SAD nº 41/85, publicada no DOU nº 062, de 01.04.85.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-027/87

SECRETARIA DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

ATO DO SECRETÁRIO

PT/IAPAS/SAF nº 005, de 26.01.87 - O SECRETÂRIO DE ARRECA-DAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 85, item I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: - Dispensar a servidora SILVIA MARIA GOMES BARBOSA, matr. 1.124.609, da função de Encarregada de Análise, cód. DAI-111.2, nº 22-82435, da estrutura desta Secretaria, a partir de 04.02.87.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPB/Nº 006/87.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ITAPORANGA ATO DO AGENTE

PT/IAPAS/GPBIR/ Nº 01, de 27.01.87 - O AGENTE DA PREVIDÊN-CIA SOCIAL EM ITAPORANGA, no Estado da Paraíba, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso III, alínea "d" do artigo 123 do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela portaria MPAS 1.132, de 29 de junho de 1978, e atendendo aos termos do memo nº 413-010.0/132/86, resolve: Designar o servidor FRANCISCO DE SALES DA SILVA, matrícula nº 1.419.030, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Classe "B", Ref. NM-21, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer a função de Chefe de Serviço de Arrecadação, có digo DAI-111.2, número 12.84.411, da estrutura desta Agência.

RELAÇÃO IAPAS/SRMG/Nº 04/87

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA/IAPAS/RMGD/N° 12, de 290187 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da atribuição que 1he confere o art. 115, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, ouvido o Superintendente Regional, resolve de signar a servidora MÁRCIA PATRICIA COUTO FERREIRA, mat. 1248669, Agente Administrativo, para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais a função de Secretária Administrativa, DAT-111.1, nº 11.71.702, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

PORTARIA/IAPAS/MGDP/411-003.24/01, de 290187 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO usando da atribuição que lhe foi conferi da pela PT/IAPAS/172/80, item II, alínea "b", resolve dispensar,a pedí do, a contar de 010187, a servidora ROSA AMÉLIA DE OLIVEIRA MIRANDA; ma tricula 1194984, do emprego de Agente Administrativo, Classe "S", NM - 30, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme proc. 35097.011878/86.

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

PORTARIA/IAPAS/MGDP/411-003.25/02, de 290187 - A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS EM MINAS GERAIS, no uso da atribuição que lhe foi delegada pelo item 1, inciso I, alínea '"j" da Portaria IAPAS/MGDP/J72, de 310180, e em vista do que consta do Proc. 35121.003766/86, resolve conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, observada a redação dada pela Lei 6481/77, a FRANCISCO CARLOS ARRIEL, matricula 1121910, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cod. TAF-605, Classe Especial, ref. NS-24, do Quadro Permanente, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, a crescidos de 20%, na forma prevista no art. 184, item II, da Lei nº 1711/52, de 35% referentes ao adicional por tempo de serviço, de 100% da Gratificação de Produtividade prevista no § 2º do art. 5º do Decreto-Lei 1709/79, das Gratificações de Desempenho de Atividades de Tribu tação, Arrecadação e Fiscalização e de Nível Superior, na forma prevista no Decreto-Lei 2128/84, observadas as disposições do § 2º do art.nº 102 da Constituição Federal.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PORTARIA/IAPAS/MGAG/Nº 12, de 190187 - O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS EM MINAS GERAIS, no uso da competência que 1he foi atribuída pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve designar a servidora SONIA DE LOURDES ARCANJO MARTINS, mat. 1411748, Datilógrafa, da Tabela

Permanente deste Instituto, para exercer nesta Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Secretária Administrativa, DAI -111.1, nº 11.83.763, da estrura aprovada pela PT/MPAS 1124/78 e tendo em vista parecer do Sr. Superintendente Regional.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

DIVINOPOLIS

O AGENTE EM DIVINOPOLIS, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea "e", do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve, ouvido o Superintendente Regional,

PT/IAPAS/GMGDN/Nº 06, de 090187 - Designar a servidora MARIA DE LOURDES FERREIRA DE ALMEIDA COSTA, mat. 1295586, Agente Administrativo, ref. NM-32, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer a função de Chefe do Serviço Financeiro, DAI-111.2, nº 12.08.107.

PT/IAPAS/GMGDN/Nº 07, de 090187 - Designar a servidora MARIA CELIA DA FONSECA, mat. 1296710, Agente Administrativo, ref. NM-32, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer a função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, DAI-111.2 - NS, nº 22.08.094.

ITAJUBA

PORTARIA/IAPAS/GMGIB/Nº 411, de 220187 - O AGENTE EM ITAJUBÁ, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que 1he foram conferidas pelo art. 123, inciso III, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve designar o servidor EDIVAN PAIVA, mat. nº 1462407, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto para exercer no Gabinete deste OL, a função de Assistente, DAI-112.2, nº 12.83.874, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78, tendo sido MONTES CLAROS

PORTARIA/IAPAS/GMGMC/Nº 02, de 070187 - O AGENTE EM MONTES CLAROS, no Estado de Minas Gerais, substituto, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 123, inciso III, alinea "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, e considerando o contido no Memo 411-037.02/114/86, resolve dispensar, a pedido, a partir de 010187, o servidor CELSO LUCAS DE SÁ, mat. 1329448, da fun -ção de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, côd. DAI-111.2, nº 22.83.952, da estrutura desta Agência.

POÇOS DE CALDAS

O AGENTE EM POÇOS DE CALDAS, no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe for conferida pelo art. 123, inciso III, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve:

PT/IAPAS/GMGPC/N° 501, de 011086 - Dispensar, a pedido,a par tir de 011086, o servidor ANTÔNIO DE PAIVA FERRETRA, mat. 1184768, da função de Chefe de Seção de Infrações e Divida Ativa, DAI-111.1, n° 11.84.027, da estrutura desta Agência.

PT/IAPAS/GMGPC/Nº 500, de 011086 - Dispensar, a pedido, a partir de 011086, o servidor ARMANDO FERREIRA DIAS, mat. 1293184, da função de Chefe do Serviço Financeiro, Cód. 111.2, nº 12.84.028,da estrutura desta Agência.

O AGENTE EM POÇOS DE CALDAS, no Estado de Minas Gerais, de acordo com a OS/IAPAS/SAD/120/83, item II, inciso "b", resolve:

PT/IAPAS/GMGPC/N° 506, de 011086 - Tendo em vista o que consta do proc. 35147.002195/86, dispensar, a pedido, a contar de 300986, \overline{o} servidor ADEMIRO BRAZ, mat. 1282417, Agente Administrativo, ref. NM-32, da Tabela Permanente do IAPAS.

PT/IAPAS/GMGPC/N° 507, de 011086 - Tendo em vista o que cons ta do proc. 35147.002193/86, dispensar, a pedido, a contar de 300986,o servidor ANTONIO DE PAIVA FERREIRA, mat. 1184768, Agente Administrativo, NM-31, da Tabela Permanente do IAPAS.

PT/IAPAS/GMGPC/Nº 508, de 011086 - Tendo em vista o que cons ta do Proc. 35097.002194/86, dispensar, a pedido, a contar de 300986, o servidor ARMANDO FERREIRA DIAS, mat. 1293184, Técnico de Administração, NS-17, da Tabela Permanente do IAPAS.

PT/IAPAS/GMGPC/N° 509, de 011086 - Tendo em vista o que cons ta do Proc. 35147.002196/86, dispensar, a pedido, a contar de 300986, a servidora NEURA FATIMA SALLES PENHA, mat. 1293117, Agente Administrati vo, ref. NM-32 da Tabela Permanente do IAPAS.

TRÊS CORAÇÕES

A AGENTE EM TRÊS CORAÇÕES, no Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições e de acordo com o art. 123, item III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve:

PT/IAPAS/GMGTC/Nº 02, de 210187 - Dispensar, a pedido, a par tir de 011086, a servidora MARIA REGINA DE SOUZA, mat. 1184571, do car go de Agente Administrativo, Classe Especial, ref. NM-30, da Tabela T Permanente deste Instituto.

PT/IAPAS/GMGTC/Nº 03, de 210187 - Dispensar, a pedido, a partir de 011086, a servidora REGINA CELIA FREITAS, mat. 1293125, do car-

go de Agente Administrativo, Classe Especial, ref. NM-32, da Tabela Pe $\underline{\mathbf{r}}$ manente deste Instituto.

PT/IAPAS/GMGTC/Nº 04, de 210187 - Dispensar, a pedido, a partir de 011086, a servidora REGINA CELIA FREITAS, mat. 1293125, da função de Chefe de Serviço Financeiro, cód. DAI-111.2, nº 12.84.185, da estrutura desta Agência.

VISCONDE DO RIO BRANCO

PORTARIA/IAPAS/GMGVB/N° 01, de 260187 - O AGENTE EM VISCONDE DO RIO BRANCO, no Estado de Minas Gerais, substituto, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, e tendo em vista o contido no Memo 411-000.0/04/ST, de 200187, resolve designar a servido ra TEREZA MARIA TOLEDO, mat. 1194852, Contadora, ref. NS-06, Classe A, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer, nesta Agência, a função de Chefe do Serviço Financeiro, cod. DAI-111.2, nº 12.84.048, tendo si do ouvido o Superintendente Regional.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

RELAÇÃO IAPAS/SRES-nº 04/87

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PORTARIA IAPAS/RESG-nº 10, de 02.02.87. O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS, no Estado do Espírito Santo, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar a servidora NILCEA ROSA DE SOUZA, mat. 1.430.866, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, da Ta bela Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Superintendente Regional a função de Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, codigo DAI-111.2, nº12.83219, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124/78.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIA IAPAS/ESDP-nº 04, de 03.02.87. A DIRETORA DO DEPARTAMENTO. REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS-SUBSTITUTA, no Estado do Espírito Santo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "p.h", da RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81, e o que consta do Processo IAPAS nº 35067.002667/87, resolve: Conceder apo sentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, § 1º e 102, item 1, letra "a", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 2º, da Lei nº 6.732/79, a FERNANDA MARIA DE ANDRADE SOUSA DUTRA, mat. 1.149.024, no cargo de Agente Administrativa, codi go SA-0801, classe "S", Ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes à citada referência acrescidos das demais vantagens a que faz jus.

RELAÇÃO IAPAS/SRMG/Nº 03/87

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO ESTADO DE MINAS GERAIS

ATOS DA SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO

PT/IAPAS/RMGP/Nº 04, de 200187 - A SECRETARIA REGIONAL DE PLA NEJAMENTO DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, respondendo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78; ouvido o Superintendente Regio nal, resolve dispensar, a pedido, a partir de 200187, o servidor SERGIO LAZZARINI, mat. 1410857, da função de Assistente, cod. DAI-112.3, nº 23.83.652, da estrutura desta Secretaria Regional.

PT/IAPAS/RMGP/Nº 06, de 200187 - A SECRETARIA REGIONAL DE PLA NEJAMENTO DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, respondendo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, ouvido o Superintendente Regio nal, resolve designar, a partir de 200187, a servidora RITSUKO NAKASE, mat. 1372009, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto com habilitação profissional de Administradora, para exercer na Secretaria Regional de Planejamento, a função de Assistente, DAI-112.3, nº 23.83.652, da estrutura aprovada, em face da inexistência de servidores ocupantes da Categoria Funcional de Administrador, correlata com a referida função.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/MGDP/Nº 01, de 210187 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO 'REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, na forma do disposto no Regimento Interno, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, ouvido o Secretario Regional de Administração, re solve declarar vaga a função de Agente da Previdência Social em Áraxã/MG, DAI-111.3, nº 23.84.144, em virtude de aposentadoria do titular, RE NATO DOS SANTOS FERNANDES LOUREIRO, mat. 1080911, conforme PT/IAPAS 7 MGDP/411-003.25/45, de 171186, publicada no DOU-237, de 111286.

ATOS DA DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

PT/IAPAS/MGDP/411-003.25/Nº 01, de 230187 - A DIRETORA DA DI-VISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso da atríbuição que lhe foi delegada pelo item 1, inciso I, alínea "j" da PT/IAPAS/MGDP/172/80, e em vista do que consta do processo 35097.012117/87, ouvido o Secretário Regional de Administração, resolve conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II, e art. 178, item I, alínea "a", combinados com o art. 180, item I, da Lei 1711/52, com as redações dadas, respectivamente, pelas Leis 6481/77 e 6732/79, a MARIA MÁRCIA MAGALHAES GOMES ALVARENGA, mat. 1086774, no cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801,Classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente, com proventos mensais corresponden

SEÇÃO II

tes ao vencimento da citada referência, acrescido da Gratificação da função de Encarregado de Análise, símbolo DAI-111.1, nº 21.83.794, de 25% de adicional por tempo de serviço, da Gratificação de Desempenho ' de Atividades Previdenciarias, prevista no Decreto-Lei 2165/84 e de 9% de Acrescimos Bienais, na forma prevista na Circular INAMPS/IAPAS / INPS/Nº 11/86.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

UBERABA

O AGENTE EM UBERABA, no Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS/107/81 e BS/IAPAS/DG/153/81, resolve:

PT/IAPAS/GMGUR/Nº 04, de 160187 - Dispensar, a pedido, a contar de 011086, o servidor JOÃO BOSCO GOMIDE, mat. 1329596, do emprego de Agente Administrativo, NM-30, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo 35161.005685/86.

PT/IAPAS/GMGUR/Nº 05, de 160187 - Dispensar, a pedido, a contar de 011086, o servidor JOSE HUMBERTO COSTA, mat. 1210700, do emprego de Agente Administrativo, NM-25, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo 35161.005701/86.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS- 73/87

Pelas PT/PR abaixo, de 5-2-87, na forma do artigo 79, inciso II, do Decreto nº 77,336/76, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844//79, e do artigo 86 do Regimento Interno, foi resolvido:

- 3.515 Designar GIL SEVALHO para exercer a função de confiança de Coordenador de Pesquisas e Estudos, código LT-DAS-101.2, no 32.40017, no Departamento de Planejamento de Saúde e Programação Orça mentária da Secretaria de Planejamento.
- 3.516 Designar MARIA ALICE MACHADO DE CARVALHO para exercer a função de confiança de Coordenador de Informações Gerenciais e Sociais, código IT-DAS-101.2, no 32.40023, no Departamento de Informações de Saúde da Secretaria de Planejamento.
- 3.517 Face ao contido no Memo 517-000.0=46/87, conceder dispensa, a pedido, a contar de 26-1-87, a HELVIO DA ROSA MARTINS, matrícula 4.076.087, da função de confiança de Diretor do PAM Centro Previdenciário de Niterói, código LT-DAS-101.1, nº 31.40449, na SRRJ.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 74/87

CODAP-PE=25, de 5-1-87 - Na forma da PT nº MPAS-3.167/83, com a redação dada pelo artigo 9º da PT nº MPAS-3.325/84, SONIA MONTEIRO DE OLIVEIRA, matrícula 4.040.104, foi dispensada, a pedido, a contar de 5-1-87, da função de Chefe de Serviço de Auxílios Patronais, código DAI-111.2, nº 22.42504, na Comissão Diretora de Assistência Patronal em Pernambuco.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 75/87

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

SPAP-9.904, de 14-1-87 - Face ao Proc. 33491.021536/86, GABRIEL DE CASTRO OLIVEIRA, matrícula 3.399.575, Médico, ref. NS-25, lotado no PAM Béla Vista (SP), foi exonerado, a pedido, a contar de 19-11-86.

Pelas portarias abaixo, face ao contido nos processos citados, os seguintes servidores foram desligados, para fins de concessão de apo sentadoria, de acordo com os artigos indicados da CLPS, declarando-se vagos, em consequência, os cargos adiante mencionados:

PBAP-2.567, de 12-1-87 - Proc. 33197.005189/86 - A contar de 19-4-86 - ANTONIO CARNEIRO ARNAUD, matrícula 3.990.320 - Artigo 37 - Médi

PRAP-4.224, de 23-1-87 - Proc. NB-46/80.813.582-1 - A partir de 19-1-87 - CELSO TRAMONTINI, matricula 3.686.361 - Artigo 41 - Médico, ref. NS-17.

PT/SPAP - A pedido

- 9.899, de 13-1-87 Proc. 33491.021255/86 A contar de 17-10-86 HELE NA APARECIDA DE OLIVEIRA, matricula 4.301.331, lotada no PAM Várzea do Carmo (SP) - Artigo 60 - Médico, ref. NS-25.
- 9.900, de 13-1-87 Proc. 33491.020829/86 A contar de 2-10-86 ALICE OLIVEIRA SILVA VIANA, matrícula 4.301.609, lotada na CODAP-SP Artigo 46 Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-19.
- 9.912, de 21-1-87 Proc. 35379.000596/86 A contar de 3-5-86 PEDRO MARINHO DE MELLO JUNIOR, matrícula 4.390.440, lotado na Agência em Bebedouro (SP) Artigo 46 Médico, ref. NS-25.
- 9.920, de 21-1-87 Proc. 33491.021476/86 A contar de 25-10-86 30MU

RILLO OLIVEIRA RAMALHO, matrícula 4.301.960, lotado no PAM Ce \overline{n} tro (SP) - Artigo 51 - Médico, ref. NS-25.

- 9.921, de 21-1-87 Proc. 33491.021731/86 A contar de 19-11-86 SONIA SANTOS MORAES, matrícula 4.226.399, lotada no PAM Bom Retiro (SP) Artigo 51 Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-30.
- 9.927, de 26-1-87 Proc. 33491.016996/86 A contar de 26-3-86 JOSÉ AMPARO, matrícula 3.499.600, lotado no PAM Várzea do Carmo (SP) Artigo 46 Médico, ref. NS-25.

RELAÇÃO NO INAMPS- 76/87

- Pelas PT/511-003.24 abaixo, na forma da PT nº MGAP-253/79 e fa ce aos expedientes indicados, os seguintes servidores foram desligados da Tabela Permanente do INAMPS, para fins de aposentadoria por invalidez, declarando-se vagos, em consequência, os cargos que eram detento res:
- 872, de 22-1-87 Carta de 511-201.54, de 16-7-86 A partir de 16-7-86 MOISÉS FRANCISCO DE MAGALHÃES, matricula 4.001.893 Agente Administrativo, ref. NM-30.
- 873, de 22-1-87 Certidão de 511-201.54, de 19-7-86 A partir de 19-7-86 NELMA MONTEIRO CERQUEIRA, matricula 4.896.386) Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-31.
- 874, de 27-1-87 Carta de 611-020.53, de 19-3-85 A partir de 19-3-85 ANDRELINO RIBEIRO DE OLIVEIRA, matricula 4.391.357 Agente de Portaria, ref. NM-13.

Na forma da PT nº RJAP-3.815/83

517-003.24=2.341, de 14-7-86 - Face ao Proc. 33383.024257/86, foi retificada, na PT nº 517-003.24=2.314, de 28-4-86, referente ao des ligamento, por tempo de serviço, de JUERGUEPS DE ASSUMPÇÃO BARBOSA, matrícula 4.246.365, a referência do citado servidor para NS-25, e não como constou.

517-003.24=2.397, de 12-1-87 - Face ao Proc. 33383.026389/86, VILMA ROMITO BUNLER, matrícula 3.342.603, foi exonerada, a pedido, a partir de 20-4-86, do cargo de Agente Administrativo, ref. NM-32, que vinha ocupando na SRRJ, como servidora regida pela Lei nº 1.711/52.

Pelas PT/517-003.24 abaixo, face ao contidonos processoscitados, os seguintes servidores foram desligados, para fins de concessão de aposentadoria, de acordo com os artigos indicados da CLPS, declarando-se vagos, em consequência, os cargos adiante mencionados:

- 2.395, de 12-1-87 Proc. 35331.003017/86 A partir de 19-7-86 WALDE NYR INNOCENCIO, matricula 3.986.411 Artigo 35 Médico, (Gine cologia), ref. NS-25.
- 2.398, de 29-1-87 Proc. 33383.033225/86 A partir de 19-1-87 ESPE-RANÇA ALFAYA, matricula 3.984.435 - Artigo 32. - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (Atendimento), ref. NM-19.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 77/87

Pelas portarias abaixo, tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

Na forma da PT nº RJAP-3.815/83

PT/517-003.25

- 13.088, de 26-1-87 Proc. 33378.000716/86 Artigo 176, item II, da
 Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo
 da Constituição LUIZ CARLOS CARDOSO, matricula 3.108.678, Agente
 Vigilância, ref. NM-26 Vencimentos e vantagens do cargo.
- 13.089, de 26-1-87 Proc. 33383.029807/86 Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constitui ção - ALDERICO DA SILVA MORAIS, matrícula 3.131.335, Agente Administrativo, ref. NM-32 - 28/35 (vinte e oito trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo.
- 13.098, de 27-1-87 Proc. 33433.015914/86 Artigo 101, item III, paragrafo único, da Constituição MARIA DE LOURDES VELLOSO COSTA, matrícula 3.450.783, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-32 Vencimentos, da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20% de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 29, da Constituição Federal.

Na forma da PT nº RSAP-579/79

PT/519-003.25

- 787, de 13-1-87 Proc. 33302.010484/86 Artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, letra "a", da Constituição MARIA TERESA DE JESUS MARQUES DOS SANTOS, matrícula 3.317.811, Agente de Portaria, NM-25 Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicio nal por tempo de serviço, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição Federal.
- 789, de 21-1-87 Proc. 33302.010624/87 Artigo 176, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o inciso I, letra "a", do artigo 102 da

Constituição - MARIO SCHENINI CADEMARTORI, matricula 3.217.914, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos e vantagens do cargo.

790, de 23-1-87 - Proc. 33302.01G504/86 - Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei no 1.711/52, observado o inciso II do artigo 102 da Constituição - JOÃO BAPTISTA BORNEO, matrícula 3.406.067, Médico, ref. NS-25 - 26/35 (vinte e seis e trinta e cinco avos) dos ven cimentos do cargo.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 78/87

Pelas portarias abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

ALAP-2.423, de 27-1-87 - Proc. 4.262/87 - Artigo 101, item III, da Constituição - FRANSCISCO ALEXANDRE DA SILVA, matricula 3.038.734, Agente de Portaria, ref. NM-25 - Vencimentos do cargo efetivo, mais 30% de gratificação adicional por tempo de serviço e 40% de, gratificação de desempenho de atividades previdenciárias sobre o valor da última referência da categoria funcional, conforme Lei nº 7.370/85, acrescidos do percentual de 20% de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição.

MAAP-1.883, de 28-1-87 - Proc. 33105.005954/86 - Artigos 101, parágrafo único, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição, combinado com os artigos 176, inciso II, e 178, inciso I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 - ITAUREA DO BRA SIL VALENTE VIANA, matrícula 3.302.881, Bibliotecária, ref. NS-18 - Ven cimentos da referência citada, acrescidos de 20%, referentes à gratifica ção de nível superior, consoante o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709//79, alterado pelo artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80, mais 35% de adicional por tempo de serviço e 80% de gratificação de atividade técnico-administrativa, instituída pelo Decreto-lei nº 2.200/84, estendida pelo Decreto-lei nº 2.249/85 ãs demais categorias funcionais de ní vel superior.

PT/PRAP - Artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item : I, alinea "a", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77

4.222, de 22-1-87 - Proc. 33217.009621/87 - NEWTON CARVALHAL DOS SANTOS, matricula 3.249.581, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais as vantagens inerentes ao cargo.

4.228, de 29-1-87 - Proc. 33217.007090/86 - HILDA ADELAIDE WEIGERT DO REGO BARROS, matrícula 3.248.992, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimentos da mencionada referência, mais as vantagens inerentes ao cargo: e os 20% de que trata o artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido pelo artigo 102, § 20, % da Constituição Federal.

4.229, de 29-1-87 - Proc. 33217.007039/86 - JUAREZ DE PAULA, matrícula 3.339.262, Agente de Portaria, ref. NM-25 - Vencimentos da mencionada referência, mais as vantagens inerentes ao cargo.

RELAÇÃO NO INAMPS- 79/87

Na forma do artigo 96, Inciso I, do Regimento Interno

SMS-1.483, de 06-2-87 - Memo 501-004.4=116/87 - Dispensa, a pedido, TE-RESINHA DE JESUS FRAZÃO, matrícula nº 3.184.455, da função de Chefe de Equipe, código DAI-111.3, nº 2341244, da Coordenadoria de Administração de Atividades de Enfermagem (501-004.44) no Departamento de Administração de Unidades Assistenciais, desta Secretaria; Nº 1.484, de 06-2-87 - Memo 501-004.4=116/87 - Designa IVA DA COSTA ROSA, matrícula 4373677, para exercer a função de Chefe de Equipe, código DAI-111.3, nº 2341244, da Coordenadoria de Administração de Atividades de Enfermagem (501-004.44) no Departamento de Administração de Unidades Assistenciais, des ta Secretaria.

Na_forma_da_RS_no_INAMPS_82/85

DPE-2.816, de 06-2-87 - Processo no 33000.014196/86 - Declara aposentado, compulsoriamente, de acordo com o Artigo 176, Inciso I, combinado com o Artigo 181 da Lei 1711/52 com a redação dada pela Lei no 6481/77 a partir de 18-1-87, JOSÉ ORION RAMOS, Agente Administrativo, cód. SA-801, Referência NM-32, com proventos correspondentes à fração de 29/35 (vinte e nove trinta cinco avos) do valor do vencimento do seu cargo, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desem penho de Atividades Previdenciárias de que tratam o Decreto-Lei 2165/84 e a Lei no 7370/85, mais a Vantagem Pessoal da Lei no 6732/79, correspondente a 3/5 (três quintos) do valor da função de Chefe de Seção de Publicidade (DAI-111.1-NS); No 2.817, de 06-2-87 - Processo número 33000.012090/86 - Concede aposentadoria a PAULO NUNES DA COSTA, matricu la no 3.198.235, Artifice de Artes Gráficas, cód. Art-706, Referência NM-30, do Quadro Permanente deste Instituto, na forma do Art. 176, Item II da Lei no 1711/52, observado o Item I, letra "a" do Artigo 102 da Emenda Constitucional 01/69, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acrescido da função gratificada de Chefe de Equipe DAI-111.3 (NS), com amparo no Artigo 180, Item II, § 20 da Lei no 1711/52, com redação dada pela Lei no 6732/79, acrescido de 30% (trinta por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, mais 28% (vinte e oito por cento) de Gratificação Bienal e 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias de que tratam o Decreto-Lei no 2.165/84 e a Lei no 7.370/85.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 025, de 090287

<u>PORTARIAS</u>

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS SALVADOR - BAHIA

Nº 595, de 260187 - Designa ANA MARIA CHAGAS, matrícula 2107457, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Inscrição e Justificação Administrativa, Código DAI-111.1, nº 1163244, com as atribuições de Chefe de Seção de Inscrição de Dependentes, na Divisão Local de Seguros Sociais - Salvador, da Superintendência Regional na Bahia.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

RPAA-007, de 040287 - Designa o servidor LUIZ SILVA DA COSTA, matrícula 2378957, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "B", Ref.22, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe, da Seção de Guardas e Suprimentos Diversos, DAI-111.1, nº 1162154, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais da Secretaria Regional de Administra-

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO, NA PARAÍBA

RPBP-003, de 050287 - Dispensa, a pedido, o servidor ONILDO DE ARAÚJO SILVA, Agente Administrativo, Ref. NM-32, matrícula 2147602, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1162226, da Secretaria Regional de PLANEJAMENTO, desta SR, indicado pela Portaria nº RPBP-004/85, publicada no BS/DG-031/85, de 210285, em face de sua solicitação constante no Processo 31028.008130/87, de 040287.

RPBP-004, de 050287 - Designa o servidor VICENTE EDUARDO MARTINS MAIA, Agente Administrativo, Referência 17, matrícula 2438640, da Tabela Permanente desta Instituto, para a função de Encarregado de Setor Técnico DAI-111.1, nº 1162226, da Secretaria Regional de Planejamento, desta SR.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARANÁ

PRAP-1438, de 040287 - Concede dispensa, a partir de 310187, a ROBERTO SILVA DE OLIVEIRA, matrícula 2236630, ocupante do emprego de Agente de Portaria, LT/TP-1202, Classe "A", Referência NM-04, da Tabela Permanen te do INPS, lotado na Coordenadoria Regional de Serviços Gerais - Seção de Divulgação (Proc. 31029.004904/87).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO PARANÁ

RPRS-512, de 030287 - Dispensa, a pedido, a partir de 270187, a servidora AGLAÉ DAS GRAÇAS CIT, matrícula 2080591, ocupante do emprego de Administradora, LT/NS923, Classe "B", Ref. NS-12, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Téncico, DAI-111.1, número 1161225, da Coordenadoria Regional de Reabilitação Profissional (Processo 31029.005015/87).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO

RPEA-006, de 300187 - Dispensa, a pedido, a partir de 300187, GENÁRIO BEZERRA SOBRAL, matrícula 2291215, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "5", Referência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, da função DAI-111.1, nº 1165603, de Chefe da Seção de Administração de Sedes, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais desta Secretaria (Proc. 31030.034769/87).

RPEA-007, de 020287 - Designa a servidora MARÍA DAS GRAÇAS SANTANA DE ALMEIDA, matrícula 2222744, Agente Administrativo, LT/SA-801, Referência NM-15, Classe "A", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função DAI-111.1, nº 1165603, de Chefe da Seção de Administração de Sedes, na Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, destá Secretaria tendo em vista o pedido de exoneração do titular.

RPEA-009, de 040287 - Dispensa, a pedido, a partir da data de publicação desta Portaria, MARCOS MARTINS DE OLIVEIRA, matrícula 2072475, Agen te Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função DAI-111.1, nº 1161520 de Chefe da Seção de Pagamento, na £oordenadoria Regional de Pessoal, 'desta Secretária (Proc. 31030.034848/87).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM PERNAMBUCO

RPES-390, de 030287 - Designa SEVERINO AURELIANO DA SILVA, matrícula 2044919, Assistente Social, Classe "B", Ref. NS-12, da Tabela Permanen te do INPS, para exercer a função LT/DAI-111.1, nº 2163918, de Chefe da Seção de Avaliação do Menor Excepcional, com atribuições de Chefe de Equipe, na Unidade Executiva de Serviço Social, PB-Afogados, vinculada ao Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social, desta Secretaria Regional.

RPES-392, de 030287 - Designa LÍGIA ARAÚJO COZER, matricula 2342111, Te rapeuta Ocupacional, Classe "Especial", Ref. NS-25, da Tabela Permanen te do INPS, para exercer no Centro deReabilitação Profissional, desta Secretaria Regional, a função DAI-111.2, nº 2263913, de Coordenador Teg

RPES-393, de 040287 - Dispensa, a pedido, a partir de 090287, a servidora LEÔNIA RODRIGUES MOREIRA CALHEIROS, matrícula 2344041, Assistente Social, Classe "Especial", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função DAI-111.2, nº 2262956, de Chefe de Equipe, da Unidade Executiva de Serviço Social, PB/Casa Amerela, vinculada ao Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social desta Secretaria Regional.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS-MEIER

GRJMR-539, de 050287 - Dispensa, o servidor MURILLO DE OLIVEIRA MATTOS, LIMA, matricula 2011514, Agente Administrativo, Ref. NM-32, Classe "Es pecial, do Quadro Permanente do INPS, da função de confiança de Chefe de Posto, DAI-111.2, nº 1264408, nesta Divisão Local

de Posto, DAI-111.2, nº 1254408, nesta 1111580 COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

SPAP-053, de 020287 - Dispensa, a pedido, ROQUE MELCHIOR, mat. 2412888, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Divisão Local de Seguros Sociais - Penha (Proc.31051.005916/86).

SPAP-054, de 020287 - Dispensa, a pedido, LUCIA MARIA GUIMARÃES QUILES, matrícula 2153238, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Divisão Local de Seguros Sociais - Ipiranga (Processo 31050.007391/86).

SPAP-055, de O20287 - Dispensa, a pedido, ELIANA COLPANI, mat. 2412675, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Divisão Local de Seguros Sociais - Vila Mariana (Proc. 31050.007436/86).

SPAP-056, de 020287 - Dispensa, a pedido, a partir de 070187, MARIA BENE DITA CARNEIRO GREGÓRIO, mat. 2382571 ocupante do emprego de Agente Administrativo Código LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-32, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Secretaria Regional de Benefícios (Proc. 31050.007589/87).

DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL EM SÃO PAULO

SPAL-112, de 030287 - Declara , na forma do disposto nos subitens 6.4 e 7.2, da RS/INPS-032.4/79, vago o emprego de Médico, Gódigo NS-901, Clas se "S", Referência NS-23, da Tabela Permanente do INPS, a partir de 010686, ocupado por ANTONIO CAETANO DE CAMPOS NETO, mat. 2335000, lota do em 621.209, em virtude de aposentadoria por invalidez, nos termos do Regulamento dos Benefícios da Previdência Social (Proc. 31050.007705/87).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM SÃO PAULO

RSPB-013, de 290187 - Dispensa a servidora AIDA DELLA NINA, matrícula 2018993, Administrador, Classe "C", Referência NS-18, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, número 2260818, em virtude de haver sido designada para outra função.

RSP8-014, de 290187 - Designa a servidora MARIA KALAGIAN MELLO, matrícula 2035006, Agente Administrativo, Classe "Especial", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para exercer na Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios, a função de Chefe de Equipe, Cód. DAI-111.2, nº 2260818.

RSPB-015, de 290187 - Designa o servidor WILSON ROBERTO DE MATTOS, matrícula 2085666, Agente Administrativo, Classe "C", Ref. NM-26, da Tabela Permanente do INPS, para exercer na Coordenadoria Regional de Concesão de Benefícios, a função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 1160867.

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS IPIRANGA/CENTRO - SÃO PAULO

GSPIG-239, de 200187 - Designa a servidora CÉLIA REGINA GUIMARÃES, matrícula 2413116, Agente Administrativo, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Secretária Administrativa, Código DAI-111.1, nº 1165779, na Divisão Local de Seguros Sociais-Ipiranga/Centro, da Superintendência Regional em São Paulo AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SOROCABA - SÃO PAULO

GSPSO-001, de 060187 - Designa a servidora LÉA LOPES ANTUNES, matrícula 2262355, Agente Administrativo, Classe "Especial", Ref. NM-30, da Tabela Permanente do INPS, para exercer no Serviço de Seguros Sociais, a função de Chefe de Serviço, Código DAI-111.2, nº 2265054.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM GUARATINGUETÁ - SÃO PAULO

GSPGT-002, de 080187 - Dispensa, a pedido, a partir de 191286, a servidora MARIA ELÂNDIA DIAS DE ANDRADE ALVES, matrícula 2091747, Agente Administrativo, Classe "C", da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, Código DAI-111.2, nº 2264929, da estrutura desta Agência.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CAMPINAS = SÃO PAULO

GSPCP-005, de 270187 - Designa a servidora JUSSARA CAMILLO RAMOS DE SANTI, matrícula 2397951, Agente Administrativo, Classe "B", Referência NM-021, da Tabela Permanente do INPS, para exercer no Serviço de Seguros Sociais, a função de Chefe de Seção de Preparo de Pagamentos , Código DAI-111.1, nº 1164923.

<u>PRESIDÊNCIA</u>

PR-003, de 090287 - Dispensa, a partir de 090287, NAFICE BÁCRY VALOZ, matrícula 2460734, da função de confiança de Procurador Regional, LT/DAS-101.1, nº 3162168, da Superintendência Regional no Pará.

RELAÇÃO ÍNPS/DG Nº 026, de 100287

PORTARIAS

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS TERESINA - PIAUÍ

DLSS-013, de 280187 - Declara vaga, a partir de 111286, a função de Che fe de Serviços de Benefícios, Código DAI-111.2, nº 2264056, da Divisão Local de Seguros Sociais, em virtude da aposentadoria da titular ALCY-NITA AIMÉE CALLAND DE SOUSA LEITE, matrícula 2031736, publicada no DOU de 111286.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-029, de 090287 - Dispensa, a pedido, a contar de 010187, ANTONIO CARLOS WERNEK, matrícula 2467674, do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "A", Referência NM-14, da Tabela Permanente do INPS, que vinha ocupando nesta Superintendência Regional Agência Nova Friburgo como servidor regido pela Consolidação das Leis do Trabalho (Proc. 35319.006597/86).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO SUL

RRSS-042, de 050287 - Dispensa a servidora VERA MARIA DE SILVA RODRI-GUES, matrícula 2354616, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-3D, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Anál<u>i</u> se, Código DAI-111.1, nº 2161342, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas.

RRSS-043, de 050287 - Designa a servidora ELENARA BENDER PASQUALINI, ma trícula 2118335, Assistente Social, Classe "B", Referência NS-13, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, Gódigo DAI-111.1, nº 2161342, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SANTA CATARINA

SCAP-013, de 050287 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime de Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Eódigo LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, na localidade de Florianópolis, em face de habilitação no Concurso DASP/ETFESC, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor com a candidata SILVANA MARIS DOS SANTOS, em vaga decorrente de dispensa de LUCIANC ANIBAL DE MUURA MARTINS, publicada no DOU de 260684 (Proc. 31042.001957/86).

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO DISTRITO FEDERAL

SRDF-005, de 020287 - Dispensa a servidora SELMA PESSÕA DA SILVEIRA, matrícula 2196581, Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "Especial", Referência NM-32, da função de Assistente do Gabinete da Superintendência Regional DAI-112.3, nº 2361686, por motivo de sua aposentadoria publicada no Diário Oficial nº 21 de 020287, Seção II, página 509.

SRDF-008, de 060287 - Declara vaga a função de Assistente DAI-Il2.3, nº 2361686, do Gabinete da Superitendente, em virtude da aposentadoria de seu titular, servidora SELMA PESSÔA DA SILVEIRA, matrícula 2196581, conforme Portaria nº DFAP-007, de 270187, publicada no DGU -021, de 02 de fevereiro de 1987, Seção II, pagína 509.

SRDF-009, de 050287 - Designa a servidora MARIA LUZIA BORGES, matrícula 2427699, Agente Administrativo, LT/SA-801, Referência NM-21, Classe "B", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Assistente Código DAI-112.3, nº 2361686, do Gabinete da Superintendência Regional desta SRDF, a contar de 090287.

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO NO DISTRITO FEDERAL

RDFP-004, de 060287 - Designa, o servidor MANOEL FRANCISCO DA SILVA AQUINO, matrícula 2072629, Administrador, Gódigo LT/NS-923, Classe"A", Referência NS-05, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2161768, da Coordenadoria Regional de Modernização Administrativa da Secretaria Regional de Planejamento do INPS no Distrito Federal.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Cultura, de acordo com o Art. 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976. com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Nº 136 - Dispensar MARIA APARECIDA DE MELO BRANDÃO da função de confiança de Chefe do Serviço de Atividades Auxiliares, Código LT-DAS-101.1. da Secretaria de Apoio à Produção Cultura, constante da Tabela Peramente deste Ministério.

Nº 137 - Designar REINALDO GUEDES MACHADO, para exercer a fun ção de confiança de Coordenador de Programa, Código LT-DAS-101.3, da Secretaria de Apoio à Produção Cultural, constante da Tabela Permane<u>n</u> te deste Ministério.

O Ministro de Estado da Cultura, de acordo com o Decreto n^2 75.627, de 18 de abril de 1975, \S 1º, do Art. 2º, do Decreto n^2 79.824, de 20 de junho de 1977, e Decreto n^2 92.156, de 17 de dezembro de 1985, e tendo em vista o disposto na Portaria Ministerial n^2 245, de 27 de dezembro de 1985, RESOLVE:

Nº 138 - Dispensar GENESIO DE ALBUQUERQUE MARTINS PEREIRA ' d Função de Assessoramento Superior, nível FAS-I.

Celso Furtado

<u>Retificação</u>

Na Portaria nº 108/87 publicada no Diário Oficial de 26 de janeiro de 1987, Seção II, página 389, <u>onde se lê</u> José Bay ron Lúcio e Neves; leia-se José Byron Lúcio e Neves.

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987 0 MINISIRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, usando da atribuição que lhe confere o § 1° do artigo 6° do Decreto n° 93.630, de 1986, que alterou o Decreto n° 91.305, de 1985, resolve

I - Conceder dispensa aos seguintes representantes no Conselho Naci \underline{o} nal de Meio Ambiente - CONAMA:

- l Estados
- Hélio de Carvalho Matos Titular Antonio Adala Carnib Suplente

- Augusto Sérgio Pinto da Silveira Suplente
- II Designar, para o referido Conselho, os seguintes representantes:
- 1 Estados
- do Piaui
- Almir Bittencourt da Silva Titular - José Edson Arruda - Suplente
- de Rondônia
- Augusto Sérgio Pinto da Silveira Titular
- 2 Ministérios
- a da Ciência e Tecnologia
 - Financiadora de Estudos e Projetos FINEP
- Fábio Celso de Macedo Soares Guimarães Titular
- b da Saúde

Divisão Nacional de Ecologia Humana e Saúde Ambiental

- Jair Sarmențo da Silva Titular
- c da Justiça

Conselho Nacional de Trânsito - CONTRAN

- Marcus Luiz da Costa Cabral Titular
- d dos Transportes
- Sérgio Grein Teixeira, Suplente

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO em atendimento ao que dispõe a letra f da Portaria Interministerial n^{g} 80, de 22 de

Designar o Secretário Geral Adjunto Henrique Oswaldo de Andrade, representante deste Ministério junto ao Grupo de Trabalho, para propor um Sistema de Licenciamento Ambiental das Obras do Setor Elétrico, a ser submetido à aprovação do Conselho Nacional do Meio Ambiente - CONAMÁ.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi atribuïda pelo Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Designar Inês Araripe de Paula Freitas, Coordenador da Secretaria de Planejamento/SG, para substituir o Secretário de Planejamento, código 101.3, nos seus impedimentos legais e eventuais.

DENI LINEU SCHWARTZ

SECRETARIA ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE

PORTARIA Nº 18, DE 11 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETÁRIO ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE, Substituto, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 34, item XIV, do Regimento Interno desta Secretaria, aprovado pela Portaria GM/11, de 10.02.1983, e considerando a Portaria/SEMA/nº 007, de 16 de janeiro de 1987, RESOLVE

Dispensar, a servidora MARILUCE REMEDY DOS SANTOS, no exercício da Função de Assessoramento Superior - FAS, da delegação de competência contida na Portaria/SEMA/nº 277, datada de 29.10.86, publicada no B.S nº 37, de 31.10.86 e no D.O.U de 03.11.86, que colocou a mesma para praticar todos os atos de gestão Orçamentária e Financeira, no Estado do Amazonas.

FRANCISCO BORGES MAIA NETO

Ministério da Ciência e Tecnologia

SECRETARIA ESPECIAL DE INFORMÁTICA

Centro Tecnológico para Informática

PORTARIA Nº 42, DE 09 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor-Geral do Centro Tecnológico para Informática-CTI, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9º e o inciso XII do art. 38 do Regimento Interno em vigor, RESOLVE:

Dispensar, PAULO AFONSO DE CAMPOS OLIVEIRA, da Função de Confiança de Chefe do Departamento de Instrumentos do Instituto de Instrumentação do Centro Tecnológico para Informática-CTI, códigoLT-DAS-101.2, a partir desta data.

Designá-lo, a partir desta mesma data para exercer a Função de Confiança de Chefe do Departamento de Produção do Instituto de Microeletrônica do Centro Tecnológico para Informática-CTI, código LT-DAS-101.2.

MIGUEL TEIXEIRA DE CARVALHO

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA P Nº 076 DE 28 DE JANEIRO DE 1987.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR-MA AGRARIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "b" do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, combinado com o disposto no Decreto nº 92.627, de 02 de maio de 1986, e tendo em vista o constante no Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979,

CONSIDERANDO o contido no processo nº 36/85-V, 4ª Vara, da Justiça Federal - Seção Judiciária do Estado de Goiás.

CONSIDERANDO que as partes resolveram efetuar, a divisão por Escritura Pública e solicitar a homologação judicial,

RESOLVE:

· I - Delegar competência ao Dr. ANTÓNIO PEREIRA Superintendente Regional do Centro-Oeste (SR-04), para, assistido Superintendente Regional do Centro-Oeste (SR-04), para, assistido pela Procuradoria Regional, assinar, em nome do INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, Escritura Pública de Divisão Amigável da Fazenda "João de Deus", situada no município de Silvânia-GO, ora em comum com CECÍLIA COTRIM LOBO, URBANO DA SILVA ABREU, Espólio de BENEDITO ANDRÉ DE CARVALHO, Espólio de JOÃO DE DEUS PEREIRA, Espólio de ARLINDO GOMES LOBO, sendo a parte do INCRA, oriunda de herança jacente, conforme sentença de 21/04/40, do MM. Juiz de Direito da Comarca de Silvânia, Estado de Goiás, registrada em nome da União, Livro 3-D, fls. 256, em 02/05/1944, e averbado sob o número de ordem 8.155, Livro 3-M; fis. 203, em nome do INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, em 19 de outubro de 1971. em 19 de outubro de 1971.

RUBEN ILGENFRITZ DA SILVA

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 248, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 725, de 18 de setembro de 1.986, publicada no D.O.U. de 26 de setem

Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, îtem 1, Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1.952, do Quadro Permanente de Instituto, a partir de 03 de fevereiro de 1,987, a JAIR OLIVEIRA SOA RES, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, Código SJ.1103.C, Referência NS-20, matricula nº 2.406616 (PROCESSO/INCRA/BR/Nº 472/87).

EVANDRO SANTOS NASCIMENTO

Tribunal de Contas da União

ATO DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 27, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO. no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XV, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

RESOLVE designar, por indicação do Exm? Sr. SUBPROCURADOR-GE RAL JATIR BATISTA DA CUNHA, a Datilógrafa, Código TCU-LT-SA-802, Classe "C", Referência NM-29, REGINA LÚCIA DE OLIVEIRA, para exercer a função de Secretário-Datilógrafo constante do Anexo I da Resolução Administra tiva nº 78, de 16 de Setembro de 1986, no Gabinete de S.Exª, a contar de 26 de japairo do corrente ano. de 26 de janeiro do corrente ano,

FERNANDO GONCALVES

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 09 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que The confere o disposto no artigo 19, XXXIV, da Portaria nº 001-SP/87, de 05 de ja neiro de 1987,

Nº 81 - RESOLVE conceder rescisão do contrato de trabalho a NILTON AN TONELLI, na Categoria Funcional de Perfurador-Digitador, Código TCU-LT-PRO-1604, Classe "Esp.", Ref. NM-19, do Grupo-Processamento de Dados da Tabela Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, regido pela Conso lidação das Leis do Trabalho, a partir de 19 de janeiro do corrente ano (Processo TC nº 0155/87) (Processo TC nº 0155/87).

Nº 82 -RESOLVE conceder rescisão do contrato de trabalho a ANTONIO ZOLET, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, TCU-LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-24, do Grupo-Serviços ares da Tabela Permanente da Secretaria-Geral deste Tribunal, a Auxil<u>i</u> partir de 02 de fevereiro do corrente ano. (Processo TC nº 0604/87).

JOSÉ ABELARDO MENDES SARAIVA

Senado Federal

ATO DO PRESIDENTE

ATO Nº 48, DE 10 DE FEVEREIRO DE 1987

O PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 52, item 38, e 97, inciso IV, do Regimento Interno e de acordo com a delegação de competência que lhe foi outorgada pelo Ato da Comissão Diretora nº 2, de 4 de abril de 1973, e tendo em vista o que consta do Processo nº 002168 87 1,

R E S O L V E aposentar, voluntariamente, ALBERTO MOREIRA DE VASCONCELOS, Técnico Legislativo, Classe "Especial", Referência NS-25, do Quadro Permanente do Senado Federal, ocupante do corgo em comissão de Consultor-Geral, código SF-DAS-102.4, nos termos dos artigos 101, inciso III, 102, inciso I, alínea "a", da Constituição da República Fe derativa do Brasil, combinados com os artigos 428, inciso II, 429, inciso I, 430, incisos I e V, 437, 438 e 414, § 4º, da Resolução SF nº 58, de 1972, e artigo 2º, parágrafo único, da Resolução SF nº 358, de 1983, e artigo 3º da Resolução SF nº 13, de 1985, com proventos integrais, correspondentes ao vencimento do cargo efetivo de Técnico Legis lativo, Classe "Especial", Referência NS-25, do Quadro Permanente, na forma do artigo 2º, § 2º, da Lei nº 6.323, de 1976, aplicada no Senado Federal pela Resolução SF nº 21, de 1980, com a alteração prevista no Decreto-lei nº 2.270, de 13 de março de 1985, observado o disposto no artigo 102, § 2º, da Constituição Federal.

SENADOR HUMBERTO LUCENA

COMPLETE SUA COLEÇÃO

Adquira volumes avulsos das revistas editadas pelo Departamento de Imprensa Nacional

| Coleção | Período |
|---|-------------|
| Coleção das Leis da República Federativa | |
| do Brasil | 1950 a 1986 |
| Ementário de Jurisprudência do TFR | 1979 a 1986 |
| Jurisprudência Trabalhista do TST | 1981 a 1985 |
| Revista Arquivos do Ministério da Justiça | 1971 a 1982 |
| Revista do Tribunal Federal de Recursos | 1974 a 1985 |
| Revista Trimestral de Jurisprudência | |

Maiores informações na Seção de Divulgação do DIN. Fones: 226-2586 e 226-6812. Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604.

=Assinatura Semestral:=

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Seção I

CZ\$ 538,00 + Porte:

66,00 (superficie/Brasil) CZ\$ 396,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 2.640,00 (superficie/exterior)

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO Seção II

CZ\$ 179,00 + Porte:

39,60 (superficie/Brasil) CZ\$ 198,00 (aéreo/Brasil)

CZ\$ 1.452,00 (superficie/exterior)

DIÁRIO DA JUSTIÇA

CZ\$ 632,00 + Porte:

92,40 (superficie/Brasil) CZ\$ 396,00 (aéreo/Brasil) CZ\$ 2.640,00 (superficie/exterior)

- As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

Informações: Seção de Divulgação do DIN Telefones: 226-2586 ou 226-6812

Envie cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, acompanhado de esclarecimento quanto a sua aplicação.

Não operamos com reembolso postal

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

— QUADRO COMPARATIVO —

- Comparação de cada dispositivo do texto constitucional vigente consolidado ao texto originário da Constituição de 1967 e à Constituição de 1946.
- Notas explicativas das alterações.
- Indice temático da Constituição vigente.

5ª edição — 1986

Preço: Cz\$ 80,00

A venda na Subsecretaria de Edições Técnicas Senado Federal — Anexo I — 22° andar. Telefone: 211-3578.

Encomendas mediante vale postal ou cheque visado pagável em Brasília, a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal — Brasília — DF CEP 70160.

Atende-se, também, pelo reembolso postal.

SENHOR ASSINANTE:

A Seção de Divulgação do DIN esclarece que:

- As assinaturas dos Diários Oficiais vigoram por um período de 06 (seis) meses, não tendo efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- A data de vencimento segue impressa em cada Diário remetido por nosso Setor de Expedição (verifique o carimbo na primeira página).
- O DIN só se responsabilizará pela reposição dos Diários quando reclamados dentro de 15 dias.
- Para que não ocorra interrupção nas assinaturas, solicitamos que as mesmas sejam renovadas com pelo menos 10 dias de antecedência.
- Os prazos médios de entrega das assinaturas são os constantes na Tabela abaixo, conforme dados fornecidos pela ECT, responsável pela entrega dos Diários Oficias.

CUPOM DE ASSINATURA

| ASSINE (| o diário oficial | |
|---|---|------|
| Nome: | | |
| Endereço: | | |
| Cidade: | Estado:CEP: | |
| Telefone: | Cx. Postal: | |
| VALOR DA ASSINATURA SEMESTRAL | · | .) |
| ☐ Diário Oficial — Seção I — Cz\$ 538,00 acresci. ☐ Diário Oficial — Seção II — Cz\$ 179,00 ☐ ☐ Diário da Justiça | Superfície Aéreo Exterior C2\$66,00 | 2,00 |
| em Brasília, no valor de Cz\$ | Banco, pagé | |
| |), nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPREN assinaturas do Diário Oficial da União. | SA |
| OBS.: No caso de Orgão Público, anexa | ar a este cupom cópia da NOTA DE EMPENHO. | |
| Os Suplementos não integram a assinatur | ra, podendo ser adquiridos separadamente. | |

TABELA COM PRAZO DE ENTREGA

| Via superfície | |
|---|----------------------|
| Destino / | Prazo |
| Belo Horizonte Rio de Janeiro e São Paulo | D + 6 |
| Belém, Campo Grande, Curitiba, Florianópolis, São Luís, Teresina e Vitória | D + 7 |
| Fortaleza, Porto Alegre, Porto Velho e Salvador | D + 8 |
| Aracaju, João Pessoa, Maceió, Manaus, Natal e Recife | D + 9 |
| Macapá I | D + 11 |
| Boa Vista, Vila dos Remédios | D + 13 |
| = DIA DA POSTAGEM. | |
| Os Diários Oficiais postados como urgentes, via o prazo médió de 2 dias após o dia da postagem. | aérea, serão entregu |

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812 DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

RELAÇÃO DE REVENDEDORES AUTORIZADOS PARA A REVENDA DE ASSINATURAS DE DIÁRIOS OFICIAIS E OBRAS

| ESTADO | DISTRIBUIDOR | ESTADO | DISTRIBUIDOR |
|--------------|--|--|--|
| ALAGOAS | S — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Dr. Luíz Pontes de Miranda, nº 42 — Sala 606 Maceió — AL | | - ADINP — Distribuídora de Diários Oficiais Ltda. — ME Rua Senador Dantas, nº 117 — Sala 438 Rio de Janeiro — RJ |
| AMAZONAS | Diários Oficiais e Obras - União Distribuidora Ltda, Rua José Clemente, nº 216 Manaus — AM Diários Oficiais | | Diários Oficiais e Obras - Distribuídora de Jornais e Revistas INFOR Ltda. Rua das Marrecas, n.º 29 — Cob. 04 Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras |
| ВАНІА | A — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Chile, nº 22 — Loja 305 Salvador — BA Diários Oficiais e Obras | - | Río e Mar Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. Rua Senador Dantas, n.º 44 — 5.º andar — Conjs. 09 e 10 Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras RIO SEC — Diários Oficiais Ltda. |
| CEARÁ | A — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Pedro Pereira, nº 460 — Sala 115 Fortaleza — CE Diários Oficiais e Obras | - | Rua Carlos Sampaio, n.º 364 — S/loja 101 Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Matriz) Rua Carlos Sampaio, n.º 364 — Sala 103 Rio de Janeiro — RJ |
| | - Araújo & Fernandes Ltda. SCS Ed. São Paulo - Sala 604 Brasilia - DF Diários Oficiais e Obras - Distribuídora ABC de Jornais e Revistas Ltda. SEPS 712/912 Conj. B - Bl. 4 - Sala 101 Ed. Pasteur - Brasilia - DF Diários Oficiais e Obras - Distribuídora de Revistas Jurídicas e Diários Oficiais Ltda. | \ F | Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras VVM Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. Rua Evaristo da Veiga, n.º 41 — Conj. 306 Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras DIOF — Rio Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Senador Dantas, n.º 117 — Sala 529 Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras |
| • | Distributora de Révistas Juridicas e Diarios Oficiais Ltda, SCS - Quadra 01 Ed. Ceará Sala 113 Brasília DF Diários Oficiais e Obras Independência Distributidora de Diários Oficiais Ltda, ME SCS Quadra 05 Bl. C, nº 125 Sala 15 | RIO GRANDE DO — S NORTE | |
| | Brasília — DF Diários Oficiais e Obras — Luiz Gonzaga Barreiro de Macedo SCS — Ed. José Severo — Sala 402 Brasília — DF | RIO GRANDE DO D SUL P | DOBEL — Distribuidora de Diários Oficiais de Brasília e Estados Ltr Rua dos Andradas, n.º 1137 — Sala 1104 Porto Alegre — RS Diários Oficiais e Obras |
| GOIÁS | Diários Oficiais - Nacional Diários - Transdiários Ltda. Av. Goiás, nº 112 - 6º andar - Sala 602 - Ed. Tropical - Centro Goiánia - GO | R P D | SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua General João Manuel, nº 217 Porto Alegre — RS Diários Oficiais e Obras |
| MARANHÃO | Diários Oficiais e Obras LEX Representações Comerciais Ltda. Rua Grande, 340 4º andar Sala 407 | R FI O | Comércio de Livros «Cláudia» Ltda. Rua Felipe Schmidt, n.º 27 — Ed. Dias Velho — Sala 3 Florianópolis — SC Obras MARCA Livraria & Distribuidora Ltda. |
| MATO GROSSO | São Luís — MA Diários Oficiais e Obras — Andréa Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda. Rua 15 de Novembro, nº 214 — Salo 12 | FI O | Rua Felipe Schmidt, n.º 14 — 1.º andar — Sala 01 Florianópolis — SC Obras |
| DO SUL | Rua 15 de Novembro, nº 214 — Sala 12 Campo Grande — MS Diários Oficiais e Obras — Distribuidora RICCI Ltda. | A' Si | ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda. Av. 9 de Julho, nº 70 — Sobreloja São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras |
| | - Distributiona RICCI Etda. Rus Santa Catarina, nº 340 Belo Horizonte — MG Diários Oficiais e Obras - MG — Diários Oficiais Ltda. Rua Tamoios, nº 486 — Sala 306 Belo Horizonte — MG Diários Oficiais e Obras | — D. Ri Si Di — DI Ri Ca | DADO — Distribuídora Aérea de Diários Oficiais Ltda. Rua Libero Badaró, nº 101 — 5º andar São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras DISNAC — Distribuídora Nacional de Diários Oficiais e Revistas Ltd Rua Barão de Jaguará, nº 1091 — 10º andar — Sala 111 Campinas — SP Diários Oficiais e Obras |
| PARÁ - | DISTRIBEL Ltda. Av. Assis de Vasconcelos, nº 498 Belém – PA Obras | — Di - Av Să Di | Diários Oficiais e Obras Distribuídora RICCI Ltda. Av. 9 de Julho, nº 639 Jão Paulo — SP Diários Oficiais e Obras DFICIAL — Distribuídora de Diários Oficiais Ltda. |
| PARAÍBA - | — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. Rua Brás Florentino, nº 11-A João Pessoa — PB Diários Oficiais e Obras | Ru Sā Di — PU | Pricial — Distributora de Diarios Oficiais Etga. Na Conselheiro Crispîniano, nº 69 — 10º andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Na José Caballero, nº 261 — 8º andar — Conj. 82 |
| PARANÁ – | DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, nº 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras | Sa Ob SII Av Sã | ianto André — SP ibras IllGAR — Livraria Editora e Encadernadora Ltda. IV. Ipiranga, nº 1216 — 10º andar ião Paulo — SP |
| PERNAMBUCO - | — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. Travessa Marquês do Herval, nº 150 — Conj. 603 — 104 e 105 Recífe — PE Diários Oficiais e Obras | Ot — TR Av Să | Obras RÉS PODERES — Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda. v. 9 de Julho, nº 644 — Bela Vista ão Paulo — SP iários Oficiais e Obras |
| | | | |

SENHOR USUÁRIO: As publicações do Departamento de Imprensa Nacional (Diários e Obras) devem ser adquiridas diretamente no DIN

(SIG Q. 6 - Lote 800 - Brasilia-DF) ou através dos revendedores autorizados, exclusivamente.

Para sua segurança, solicite do revendedor o respectivo certificado de credenciamento.